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STAMPA CATALOGO

11 Costituzioni / [con scritti e traduzioni di Francesco Agrò ... et al. ; Terenzio Marfori ha composto il volume]. -
Roma : Ministero per la Costituente, 1946. - 351, V p. ; 17 cm
Contiene le seguenti Costituzioni: Repubblica Romana, Statuto albertino, Stati Uniti d'America, Francia, Germania
(Weimar), Estonia, U.R.S.S., Ungheria, Jugoslavia, Argentina, Giappone
SCARPA 0044      124517
342.023 Testi di costituzioni.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1917-1957 : *quaranta anni di rivoluzione socialista. - Roma : Rinascita, 1957. - 220 p. : ill. ; 29 cm
A questo numero hanno collaborato: Palmiro Togliatti ... [et al.].
SCARPA 0909      126868
 FA PARTE DI
*Rinascita. - [s.l.] : [s.n.], 1944-1991. - volumi ; 28 cm
947.0841
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

50. Anniversario della Repubblica italiana : dalla Consulta alla Costituente : documenti del periodo di transizione
costituzionale tratti dai fondi dell'Archivio storico della Camera. - Roma : Camera dei deputati, 1996. - 85 p. : ill. ;
24x27 cm
Il presente volume è stato curato dalla Camera dei deputati.
SCARPA 0799      126770
945.0924
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Abba, Giuseppe Cesare <1838-1910>
Da Quarto al Volturno : *noterelle di uno dei Mille / di Giuseppe Cesare Abba ; a cura di Mario Alicata. - Milano :
Universale economica, 1949. - 170 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 17)(Universale economica. Serie
Letteratura ; 11)
SCARPA 0312      126074 (1 v.)
945.0834
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Abusch, Alexander
Storia della Germania moderna / Alexander Abusch. - Torino : G. Einaudi, 1951. - 464 p. ; 17 cm. - (Piccola
biblioteca scientifico-letteraria ; 36)
Trad. di Fausto Codino.
SCARPA 0041      124514
943 STORIA. EUROPA CENTRALE GERMANIA
943.07
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Accattatis, Vincenzo
Istituzioni e lotte di classe : dalla crisi dello Stato di diritto al sorgere dello Stato assistenziale / Vincenzo
Accattatis. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 147 p. ; 18 cm. - (I nuovi testi. Politica e giustizia ; 104)
SCARPA 0144      124911
344.4502
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Accordo nazionale unico di lavoro per il personale ospedaliero, 1974-1976 : Roma, 23 giugno 1974 / a cura della
fiaro. - [S.l. : s.n.], stampa 1974 (Reggio Emilia : Tecnostampa). - VII, 125 p. ; 24 cm. - (Quaderni di Ospedali d'Italia
; 2)
SCARPA 0840      126811
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344.45018904136211
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aesopus
Favole esopiche / tradotte da Concetto Marchesi. - Milano : Feltrinelli, stampa 1951. - 94 p. : ill. ; 18 cm. -
(Universale economica ; 98)(Universale economica. Serie Letteratura ; 46)
SCARPA 0276      126104 (1 v.)
883.01 NARRATIVA E POESIA EPICA IN GRECO CLASSICO. ORIGINI-500
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alarcón, Pedro Antonio : de
Il cappello a tre punte / Pedro de Alarcón. - Milano : Rizzoli, 1950. - 92 p. ; 16 cm. - (Biblioteca universale Rizzoli ;
130)
Traduzione di Giuseppe Bellini
SCARPA 0001      124401
863.5 Letteratura narrativa spagnola del 19. secolo
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Albanese, Giovanni
La Chiesa si è fatta borghese : ieri coi nobili, oggi coi miliardarii / Giovanni Albanese. - Catania : Libreria editrice
Etna, 1950. - 126 p. ; 22 cm
SCARPA 0684      126635 (1 v.)
322.1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alembert : d'
Discorso preliminare dell'Enciclopedia / di Jean d'Alembert ; a cura di Aldo Devizzi. - Milano : Universale
economica, 1954. - XIV, 130 p., [1] tav. ripieg. ; 18 cm. - (Universale economica ; 188)(Universale economica. Serie
Storia e filosofia ; 56)
SCARPA 0183      126036 (1 v.)
194 FILOSOFIA OCCIDENTALE MODERNA. FRANCIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aleramo, Sibilla
Russia alto paese / Sibilla Aleramo. - Roma : Italia-URSS, 1953. - 36 p., [4] c. di tav. : ill. ; 18 cm
SCARPA 0097      124765
914.7 GEOGRAFIA. UNIONE DELLE REPUBBLICHE SOCIALISTE SOVIETICHE (UNIONE SOVIETICA)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alicata, Mario
Aprire un discorso nuovo sulla politica estera italiana : discorso pronunciato alla Camera dei deputati, il 2
dicembre 1965 / Mario Alicata ; [a cura della sezione stampa e propaganda della Direzione del Pci]. - Roma :
Stabilimento tipografico GATE, 1965. - 44 p. ; 20 cm.
SCARPA 0265      125961 (1 v.)
327.45 Relazioni internazionali. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alicata, Mario
La lezione di Agrigento / Mario Alicata ; prefazione di Emanuele Macaluso. - Roma : Editori Riuniti, 1966. - 90 p., [4]
c. di tav. : ill. ; 19 cm.
SCARPA 0127      124813
945.8221 STORIA. AGRIGENTO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Amari, Michele <1806-1889>
Il vespro siciliano / di Michele Amari ; a cura di Lorenzo Marinese. - Milano : Universale economica, 1949. - 55 p. ;
18 cm. - (Universale economica ; 10)(Universale economica. Serie Letteratura ; 6)
SCARPA 0338      126117 (1 V.)
853.8 NARRATIVA ITALIANA. 1859-1900
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ambiente di lavoro : la fabbrica nel territorio / a cura di Ivar Oddone ... \et al.! - Roma : Editrice sindacale italiana.
c1977. - 144 p. : ill. ; 25 cm. - (Atti e documenti ; 3)
SCARPA 0859      126830
363.11
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'ambiente di lavoro nell'Unione sovietica : osservazioni, colloqui e documenti / a cura di una delegazione della
CGIL. - Roma : Ed. sindacale italiana, \1970!. - 351 p., \2! c. di tav. ripieg. : graf. ; 21 cm. - (Collana di attualità
sindacale)
SCARPA 0478      126354 (1 v.)
331.2947
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ambiente e risorse : 1. Convegno : problemi chimici e tecnologici dell'inquinamento : Bressanone, 3-8 settembre
1973. - Padova : litografia La photograph, ?1974?. - 239 p. : ill. ; 24 cm
 In testa al front.: Universita di Padova .
SCARPA 0739      126695
363.73
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ambrosio, Piero
Rappresaglia kaputt : Serravalle Sesia, febbraio 1944 / Piero Ambrosio ; \prefazione di Luciano Violante!. -
Borgosesia : Istituto per la storia delle Resistenza in provincia di Vercelli, stampa 1979. - VII, 151 p., \7! p. di tav. :
ill. ; 21 cm.
SCARPA 0527      126423 (1 v.)
940.5345175
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Amendola, Giorgio
L'affare SIFAR : discorso e dichiarazione di voto pronunciati alla Camera dei deputati nei giorni 30 gennaio e 1
febbraio 1968 / Giorgio Amendola. - [Roma] : a cura della Sezione centrale stampa e propaganda del PCI, [1968?].
- 63 p. ; 21 cm.
SCARPA 0568      126520 (1 v.)
355.34320945 SERVIZI DI GUERRA NON CONVENZIONALE. SPIONAGGIO. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Amendola, Giorgio
Lettere a Milano : ricordi e documenti, 1939-1945 / Giorgio Amendola. - Roma : Editori riuniti, 1973. - XV, 763 p. ;
22 cm. - (Biblioteca del movimento operaio italiano ; 27)
SCARPA 0636      126575 (1 v.)
945.0916092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Amendola, Giorgio
Il rinnovamento del PCI / Giorgio Amendola ; intervista di Renato Nicolai. - Roma : Editori riuniti, 1978. - 205 p. ; 20
cm. - (Interventi ; 1)
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In cop. : le vicende di una battaglia politica.
SCARPA 0424      126290 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ammaniti, Massimo
Appunti di psicopatologia / M. Ammanniti, F. Antonucci, B. Jaccarino. - Roma : Bulzoni, c1975. - 155 p. ; 24 cm.
SCARPA 0742      126698
616.89 Disturbi mentali
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ammaniti, Massimo
Fra terapia e controllo : indagine sui centri di igiene mentale / Massimo Ammaniti ; con la collaborazione di Paola
Catarci ... [et al.]. - Torino : Boringhieri, [1978]. - 150 p. : ill. ; 21 cm. - (Programma di psicologia, psichiatria,
psicoterapia)(Programma di psicologia, psichiatria, psicoterapia. Sez. B, Psicologia clinica, psichiatria e
psicoterapia)
SCARPA 0441      126332 (1 v.)
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gli anarchici : cronaca inedita dell'unità d'Italia / a cura di Aldo De Jaco. - Roma : Editori Riuniti, 1971. - XXXV, 701
p., [30] carte di tav. ; 25 cm
SCARPA 0828      126799
945.084
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Andersen Nexö, Martin
Espiazione : romanzo / di Martin Andersen Nexo ; a cura di Clelia Noulian. - Milano : Universale economica,
[1954]. - X, 135 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 190)(Universale economica. Serie Letteratura ; 79)
SCARPA 0186      126034 (1 v.)
839.81372
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Angiolini, Alfredo
Socialismo e socialisti in Italia / Alfredo Angiolini ; introduzione di Paolo Spriano. - [Roma] : Editori riuniti, stampa
1966. - VIII, 416 p. : ill. ; 25 cm
Ed. f. c. riservata agli abbonati della rivista Rinascita.
SCARPA 0860      126831
335.00945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gli anni di Berlinguer / Angius ... [et al.!. - Roma : Editori riuniti riviste, 1985. - 408 p. ; 22 cm
Tit. della cop.
SCARPA 0600      126539 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Critica marxista : rivista bimestrale / diretta da Luigi Longo e Alessandro Natta. - Roma : Editori riuniti, 1963-. - v.
; 22 cm
324.245075092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Antonio Gramsci : le sue idee nel nostro tempo / [a cura di Carlo Ricchini, Eugenio Manca, Luisa Melograni]. -
[Roma] : L'unità, stampa 1987. - 206 p., [12] c. di tav. : ill. ; 19 cm
Ed. fuori commercio distribuita con: L'Unità
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SCARPA 0429      126307 (1 v.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ammaniti, Massimo
Appunti di psicopatologia / M. Ammanniti, F. Antonucci, B. Jaccarino. - Roma : Bulzoni, c1975. - 155 p. ; 24 cm.
SCARPA 0742      126698
616.89 Disturbi mentali
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Arezzo <Provincia>
I tetti rossi / Amministrazione Provinciale di Arezzo. - \S.l. : s.n.!, 1975 (Tip. Sociale). - 164 p., \5! c. di tav. ; 24 cm
SCARPA 0820      126791
362.210945592
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Argiroffi, Emilio
Fare un ospedale in Calabria / Emilio Argiroffi. - Polistena : Edizioni dell'Ospedale S. Maria degli Ungheresi, 1979. -
191 p., [17] p. di tav. ; 24 cm.
SCARPA 0740      126696 (Dedica autografa dell'autore)
362.1094578336
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ariosto, Ludovico <1474-1533>
Novelle del "Furioso" / di Ludovico Ariosto ; a cura di Roberto Battaglia. - Milano : Universale Economica, 1950. -
124 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 58)(Universale economica. Serie Letteratura ; 26)
SCARPA 287      127933
851.3 POESIA ITALIANA. 1492-1542
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Armando, Luigi Antonello
Per una psicoanalisi politica / Antonello Armando. - Roma : A. Armando, 1975. - 150 p. ; 22 cm
SCARPA 0639      126578 (1 v.)
150.195 PSICANALISI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Armitage, Peter
Le prove mediche sequenziali / P. Armitage. - Roma : Sigma-tau, c1972. - 152 p. ; 24 cm
Trad. G. Barbensi.
SCARPA 0700      126654
610.72
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aspetti economici della depurazione ambientale : atti del convegno tenuto a Firenze, 28-30 novembre 1975. -
[Roma] : ISGEA ; [Milano] : Giuffre, 1976. - XI, 569 p. ; 24 cm. - (Quaderni della rivista Impresa ambiente e pubblica
amministrazione ; 6)
SCARPA 0708      126662
363.73
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'assistenza psichiatrica in Sicilia : Atti del Convegno regionale organizzato dal Partito Comunista Italiano :
Catania, 11-12 febbraio 1978. - \S.l. : s.n.!, stampa 1978 (Catania : Luxograph). - 199 p. ; 25 cm
SCARPA 0741      126697
362.2042509458
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Associazione degli *ex *parlamentari della *Repubblica
L'associazione tra gli ex parlamentari della Repubblica / a cura di Mario Mammucari. - Milano : La pietra, \1980!. -
108 p. ; 22 cm.
SCARPA 0540      126461 (1 v.)
328.45073025 ORGANI LEGISLATIVI ITALIANI. MEMBRI DELLE CAMERE. Repertori
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5: L'attuazione della Costituzione. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - VIII, 265 p. ; 24 cm.
SCARPA 0756      126727
 FA PARTE DI
*Raccolta di scritti sulla Costituzione : 27 dicembre 1947-27 dicembre 1957 / [a cura del] Comitato nazionale per
la celebrazione del primo decennale della promulgazione della Costituzione. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - 5 v. ; 24
cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Autobiografia di un movimento : 1961-1979 : dal manicomio alla Riforma sanitaria : fogli di informazione :
psichiatria democratica, critica delle istituzioni : Unione province italiane, Regione Toscana, Amministrazione
provinciale di Arezzo / a cura di Franco Basaglia e Paolo Tranchina. - [S.l. : s.n.], 1979 (Firenze : IP). - 443 p. ; 21 cm.
SCARPA 0637      126576 (1 v.)
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bacon, Francis <1561-1626>
La Nuova Atlantide e altri scritti / di Francesco Bacone ; a cura di Paolo Rossi. - Milano : Universale Economica,
1954. - XXVIII, 136 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 183)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 54)
Ed. di 10000 esempl.
SCARPA 0178      126040 (1 v.)
192 FILOSOFIA OCCIDENTALE MODERNA. ISOLE BRITANNICHE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bacon, John Stanley Durrant
La Chimica della vita / J. S. D. Bacon ; a cura di Nora e Libero Toschi. - Milano : Universale economica, stampa
1951. - 136 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica. Serie azzura ; 96)
SCARPA 0347      126105 (1 v.)
572
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bakarev, A. N.
Miciurin grande trasformatore della natura / di A. N. Bacarev ; a cura di Luciano Balducci. - Milano : Univerale
economica, 1953. - 136 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 171)(Universale economica. Serie scientifica ; 27)
SCARPA 0188      126030 (1 v.)
575.0092 GENETICA ED EVOLUZIONE ORGANICA. Persone
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Baldascini, Luigi
Al di la del manicomio : lotte ed esperienze psichiatriche alternative in Campania e a Napoli / Luigi Baldascini,
Fulvio Chiatto ; prefazione di Sergio Piro. - Napoli : Idelson, 1978. - XVII, 198 p. ; 17 cm . - (Testi di psicologia,
psichiatria e antropologia : attualita e alternative ; 1)
SCARPA 0047      124519
362.2 Problemi e servizi di assistenza sociale. Malattie e disturbi mentali ed emotivi.
362.21094572 Istituti d'igiene mentale - Campania
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Baldassini-Faini, Giancarlo
Il lavoro carcerario nella rieducazione del condannato giovane-adulto / Giancarlo Baldassini-Faini. - Roma :
Istituto Italiano di Medicina Sociale, 1974. - 55 p. ; 24 cm. - (Argomenti di medicina sociale ; 42)
SCARPA 0705      126659
365.650945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Balducci, Grazia <1930-    >
Quale consultorio / Grazia Balducci, Antonio Camarda. - Roma : CEIDEM, 1977. - 204 p. ; 17 cm
Con appendice di leggi.
SCARPA 0055      124571
362.8286 Problemi e servizi di assistenza sociale. Orientamento e consulenza.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Balestrieri, Antonio <1926-    >
Manuale didattico della psichiatria / Antonio Balestrieri. - Roma : Il Pensiero scientifico, 1978. - XII, 313 p. ; 21 cm.
- (Piccola biblioteca di neurologia e psichiatria ; 68)
ISBN 8870020290
SCARPA 0500      126403 (1 v.)
616.89 Disturbi mentali
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Balestrieri, Antonio <1926-    >
Psichiatria / Antonio Balestrieri. - 2. ed. - Roma : Il pensiero scientifico, 1981. - VII, 302 p. ; 21 cm. - (Piccola
biblioteca di neurologia e psichiatria ; 75)
Tit. dell'ed. precedente: Manuale didattico della psichiatria.
SCARPA 0514      126401 (1 v.)
616.89 PSICHIATRIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ballario, Pina
Maria Adelaide d'Austria-Lorena / Pina Ballario. - Torino : Societa Editrice Italiana, 1952. - VII, 344 p., [15] c. di tav. :
ill. ; 22 cm
SCARPA 0648      126586 (Dedica autografa dell'autore)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Balzac, Honoré : de
Il colonnello Chabert / di Honoré de Balzac ; a cura di Renato Fabietti. - Milano : Universale economica, 1950. - 85
p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 31)(Universale economica. Serie Letteratura ; 16)
Ed. di 35000 esempl.
SCARPA 0319      126077 (1 v.)
843.7 NARRATIVA FRANCESE. 1815-1848
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Balzac, Honoré : de
Eugenia Grandet / di Honore De Balzac ; a cura di Remo Cantoni. - Milano : Universale economica, 1950. - 198 p. ;
18 cm. - (Universale economica ; 53)(Universale economica. Serie Letteratura ; 24)
SCARPA 0307      126091 (1 v.)
843.7 Narrativa francese, 1815-1848
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Bambini in manicomio / [a cura di] Psichiatria democratica. - Roma : Bulzoni, 1975. - 109 p. ; 17 cm . - (Psychon.
Psichiatria ; 1)
SCARPA 0048      124521
618.9289 PEDIATRIA. Disturbi psichici
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bandi, Giuseppe <1834-1894>
Anita Garibaldi / di Giuseppe Bandi ; a cura di Renata Vigano. - Milano : Universale economica, 1952. - 98 p. ; 18
cm. - (Universale economica ; 133)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 44)
SCARPA 0215      125992 (1 v.)
945.083092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Barbusse, Henri <1873-1935>
Lettera agli intellettuali / Barbusse ; con "Cio che la vita significa per me", di Jack London ; 5 disegni di Picasso. -
Milano : Mastellone, 1950. - 100 p., [5! c. di tav. : ill. ; 18 cm.
SCARPA 0067      124641
CONTIENE ANCHE
Cio che la vita significa per me
001.1 Vita intellettuale
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Barbusse, Henri <1873-1935>
Stalin / di Henri Barbousse ; a cura di Francesco Francavilla. - Milano : Universale Economica, \1949!. - 79 p. ; 18
cm. - (Universale economica ; 11)(Universale economica. Serie Letteratura ; 7)
SCARPA 0339      126118 (1 V.)
947.0842092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Barro, Gianni
La qualità della salute : dalla riforma un nuovo sapere medico / Gianni Barro ; presentazione di Giovanni
Berlinguer. - Roma : R. Napoleone, [1978]. - 122 p. ; 21 cm. - (La salute possibile ; 1)
SCARPA 0502      126390 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Barro, Giovanni
Il personale della salute : la convenzione dei medici e il contratto degli ospedalieri nella fase di avvio della riforma
/ Giovanni Barro. - Roma : La nuova Italia scientifica, c1980. - III, 209 p. ; 22 cm. - (Società e istituzioni.
Aggiornamenti ; 2)
SCARPA 0578      126493 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Basaglia, Franco
1: 1953-1968 : dalla psichiatria fenomenologica all'esperienza di Gorizia / Franco Basaglia ; a cura di Franca
Ongaro Basaglia. - Torino : Einaudi, [1981]. - XLIV, 521 p. ; 21 cm. - (Einaudi paperbacks ; 128)
SCARPA 0462      126379 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Scritti / Franco Basaglia ; a cura di Franca Ongaro Basaglia. - Torino : Einaudi, 1981-1982. - 2 volumi ; 21 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Basaglia, Franco
2: 1968-1980 : dall'apertura del manicomio alla nuova legge sull'assistenza psichiatrica / Franco Basaglia ; a cura
di Franca Ongaro Basaglia. - Torino : Einaudi, [1982]. - IX, 485 p. ; 21 cm. - (Einaudi paperbacks ; 129)
SCARPA 0463      126380 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Scritti / Franco Basaglia ; a cura di Franca Ongaro Basaglia. - Torino : Einaudi, 1981-1982. - 2 volumi ; 21 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Battisti, Carlo <1882-1977>
Alto Adige : realtà e problemi / Battisti, Vacante, Cajoli ; [prefazione di Bruno Isotti]. - Bologna : L. Cappelli, 1961. -
209 p., 4, [11] carte di tav., carte geogr. : ill. ; 25 cm.
SCARPA 0826      126797
945.383 STORIA. BOLZANO (PROV.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bazzetta de Vemenia, Nino
Le cantanti italiane dell'Ottocento : ricordi, aneddoti, intimità, amori / Nino Bazzetta De Vemenia. - [Novara] : G.
Volante, stampa 1945. - 298 p. : ill. ; 22 cm
Complemento del tit. sulla cop.: memorie di palco e d'alcova.
SCARPA 0505      126407 (1 v.)
782.10922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Beaumarchais, Pierre Augustin : Caron de
Il barbiere di Siviglia, o L'inutile precauzione : commedia in quattro atti / di P. A. Caron De Baumarchais ;
prefazione di Valerio Riva. - Milano : Universale economica, 1954. - 123 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 187)
(Universale economica. Serie Teatro ; 17)
SCARPA 0171      126037 (1 v.)
842.5 Teatro francese. 1715-1789
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Beccaria, Cesare <1738-1794>
Dei delitti e delle pene / di Cesare Beccaria ; a cura di Luciano Ventura. - Milano : Universale economica, [1950]. -
98 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 39)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 13)
SCARPA 0299      126083 (1 v.)
345.001
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Belfagor : rassegna di varia umanità. - Firenze : Tip. Vallecchi, 1946-2012. - v
Bimestrale. - Editore varia.
ISSN 00058351
SCARPA PER 7     127001 (a.1954)
105 Filosofia.Pubblicazioni in serie
850.05 Letteratura italiana. Periodici
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Belgioioso, Cristina <principessa di>
La rivoluzione lombarda del 1848 / di Cristina Belgioioso ; a cura di Antonio Bandini Buti. - Milano : Universale
economica, stampa 1949. - 86 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 33)(Universale economica. Serie Storia e
filosofia ; 10)
SCARPA 0311      126075 (1 v.)
945.2110832
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Belli, Giulio
Ma il Vaticano...chi lo scomunica? - Milano : Cultura nuova, stampa 1949. - 126 p. ; 18 cm.
SCARPA 0064      124621
262.132
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bellini, Vito
Gli enti di patronato nell'ordinamento regionale / Vito Bellini. - Roma : ENASCO, \1978?!. - 183 p. ; 21 cm.
SCARPA 0878      126516
331.88
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Benedicta 1944 : l'evento, la memoria / testi e ricerche di Sergio Balbi ... [et al.]. - [Alessandria] : Istituto per la
storia della Resistenza e della società contemporanea in provincia di Alessandria ; [Genova] : Istituto ligure per la
storia della Resistenza e dell'età contemporanea, stampa 2004. - 127 p. : ill. ; 24 cm + 1 DVD. - (Storia e documenti
/ Associazione Memoria della Benedicta ; 1)
In testa al front.: Associazione memoria della Benedicta. - Il DVD contiene: il documentario Benedicta 1944
l'evento la memoria (58 m); un'intervista con Raimondo Ricci (16 m); i video de I ratti della Sabina: Dalle belle città,
L'incendio, Una ragione per vivere.
SCARPA 0895      126856
940.5405094518
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer oggi : dal convegno L'eredità morale e politica di Enrico Berlinguer, tenuto a Brescia il 30-31 gennaio
1987 e organizzato dal Centro culturale Lucio Lombardo Radice (a cura di Paolo Corsini e Massimo De Angelis) /
interventi di Silvano Andriani ... \et al.!. - \Roma! : Rinascita, \1987?!. - 176 p. ; 19 cm
Suppl. a: Rinascita, 1987, n. 22.
SCARPA 0233      125903 (1 v.)
324.245075092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer, Enrico <1922-1984>
Berlinguer: attualità e futuro : una scelta di scritti, discorsi, interviste di Enrico Berlinguer nel 5. anniversario della
scomparsa / [a cura di] Antonio Tatò ; [introduzione di] Massimo D'Alema. - [Roma] : L'unità, 1989. - 158 p. ; 19
cm. - (Documenti)
Supplemento a: L'unità, n. 136 (11 giu. 1989). - Edizione fuori commercio.
SCARPA 0408      126284 (1 V.)
324.245075 PARTITI MODERNI ITALIANI. PARTITO COMUNISTA ITALIANO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer, Enrico <1922-1984>
La crisi italiana : scritti su Rinascita / Enrico Berlinguer. - Roma : L'Unità, 1985. - 186 p. ; 19 cm
Allegato a: Rinascita, n. 22/85.
SCARPA 0095      124745
324.245075 PARTITI MODERNI ITALIANI. PARTITI COMUNISTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer, Giovanni
Gli anni difficili della riforma sanitaria / Giovanni Berlinguer. - Bari : De Donato, 1982. - 189 p. ; 21 cm. - (Riforme e
potere ; 40)
Scritti vari.
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SCARPA 0468      126382 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Conti, Paolo
Cenni storici di patologia del lavoro / testo redatto da Paolo Conti e Antonio Smargiasse in base a propri
contributi e alle lezioni del Prof. G. Berlinguer. - Roma : Litografia Colitti, stampa 1979. - 109 p. : ill. ; 21 cm
In testa al front.: EPASA, ente della confederazione nazionale dell'artigianato per la tutela assistenziale e
previdenziale degli artigiani - Cattedra di filosofia del lavoro dell'Università di Roma.
SCARPA 0529      126429 (1 v.)
613.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer, Giovanni
Il dominio dell'uomo / Giovanni Berlinguer. - Milano : Feltrinelli economica, 1978. - 142 p. ; 18 cm. - (I nuovi testi ;
164)
Scritti in parte già pubbl.
SCARPA 0147      124914
306.36
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer, Giovanni
La droga fra noi / Giovanni Berlinguer ; intervista di Danielle Gattegno Mazzonis. - Roma : Editori riuniti, 1980. -
142 p. ; 19 cm. - (Interventi ; 22)
SCARPA 0445      126305 (1 v.)
362.293 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. ABUSO DI NARCOTICI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer, Giovanni
Malaria urbana : patologia delle metropoli / Giovanni Berlinguer. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 343 p. : graf. ; 21 cm.
- (Medicina e potere ; 14)
SCARPA 0443      126343 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer, Giovanni
La malattia / Giovanni Berlinguer. - Roma : Editori riuniti, c1984. - 154 p. : ill. ; 20 cm. - (Libri di base ; 77)(Libri di
base. Sezione 3, La donna, l'uomo: corpo, mente e funzioni)
In cop.: Sofferenza diversità pericolo segnale stimolo
ISBN 883592765X
SCARPA 0423      126306 (1 v.)
306.461 STITUZIONI CULTURALI. MEDICINA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer, Giovanni
Medicina e politica / di Giovanni Berlinguer. - Bari : De Donato, 1973. - 247 p. ; 21 cm. - (Temi e problemi)
SCARPA 0519      126410 (1 v.)
362.1042 MALATTIE FISICHE. ASPETTI SOCIALI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer, Giovanni
La professione del medico / Giovanni Berlinguer. - Milano : Feltrinelli, 1982. - XXIV, 219 p. ; 21 cm. - (Medicina e
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potere ; 27)
SCARPA 0452      126336 (1 v.)
610.6952
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer, Giovanni
Psichiatria e potere : [le malattie mentali e la manipolazione dell'uomo. I rapporti fra la contestazione psichiatrica
e movimento operaio] / Giovanni Berlinguer. - Roma : Editori riuniti, ©1969. - 161 p. ; 19 cm. - (Il punto ; 33)
Complemento del titolo sulla copertina
SCARPA 0364      126145 (1 v.)
362.2042
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer, Giovanni
Una riforma per la salute : iter e obiettivi del servizio sanitario nazionale / Giovanni Berlinguer. - Bari : De Donato,
1979. - 279 p. : ill. ; 21 cm. - (Riforme e potere ; 30)
Con appendice legislativa.
SCARPA 0461      126388 (1 v.)
362.1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlinguer, Giovanni
Sicurezza e insicurezza sociale / Giovanni Berlinguer. - Roma : Leonardo edizioni scientifiche, © 1968. - 607 p. ; 25
cm
SCARPA 0843      126814
614 IGIENE PUBBLICA E ARGOMENTI CONNESSI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bernabei, Paolo
L'unità sanitaria locale / Paolo Bernabei, Giuseppe Cirinei, Paolo Zolo. - Roma : La Nuova Italia Scientifica, c1980. -
398 p. ; 22 cm. - (Società e istituzioni ; 1)
SCARPA 0653      126591
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bert, Giorgio
Il medico immaginario e il malato per forza / Giorgio Bert. - Milano : Feltrinelli, 1974. - 159 p. ; 21 cm. - (Medicina e
potere ; 6)
SCARPA 0453      126337 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bertini, Bruno
Estremismo, terrorismo, ordine democratico / scritti di Bruno Bertini, Paolo Franchi, Ugo Spagnoli. - Roma :
Editori riuniti, 1978. - 95 p. ; 19 cm. - (Materiali di orientamento e di studio ; 9)
SCARPA 0217      124883 (1 v.)
322.420945 RELAZIONI DELLO STATO CON I GRUPPI RIVOLUZIONARI E SOVVERSIVI. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bertolazzi Alatri, Jole
Sei interviste / Jole Bertolazzi Alatri. - Roma : Bonacci, 1991. - 59 p. ; 24 cm.
SCARPA 0746      126702
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945.092 Storia d'Italia. Periodo della Repubblica, 1946-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Commoner, Barry
Ecologia e lotte sociali :  ambiente, popolazione, inquinamento /  Barry Commoner, Virginio Bettini. - Milano :
Feltrinelli, 1976. - 225 p. ; 18 cm. - (I nuovi testi ; 113)
SCARPA 0145      124912
304.2
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bidstrup, Herluf
Gewitztes und verschmitztes : humoristische und satirische bildenserien / Heluf Bidstrup. - Berlin : Eulenspiegel,
1955. - 1 v. : ill. ; 29 cm.
SCARPA 0910      126869
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Binet, Léon
La natura intorno a noi / di Leon Binet ; prefazione di Ugo Cerletti. - Milano : Universale economica, 1954. - X, 109
p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 186)(Universale economica. Serie scientifica ; 31)
SCARPA 0180      126038 (1 v.)
590 Animali
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Blasco Ibáñez, Vicente
Il segreto della baronessa e altri racconti / V. Blasco Ibanez ; a cura di Mario Puccini. - Milano : Universale
economica, stampa 1954. - VIII, 88 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 181)(Universale economica. Serie
Letteratura ; 77)
SCARPA 0184      126025 (1 v.)
863.62 Narrativa spagnola. 1900-1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bocca, Giorgio <1920-2011>
Palmiro Togliatti / Giorgio Bocca. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - 753 p. ; 22 cm. - (Storia e società)
SCARPA 0507      126405 (Dedica autografa dell'autore)
324.245075092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Boffa, Giuseppe
La grande svolta / Giuseppe Boffa. - Roma : Editori riuniti, ©1959. - 287 p. ; 21 cm. - (Nostro tempo)
SCARPA 0516      126414 (1 v.)
947.0852
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Boffa, Giuseppe
Memorie dal comunismo : storia confidenziale di quarant'anni che hanno cambiato volto all'Europa / Giuseppe
Boffa. - Milano : Ponte alle Grazie, [1998!. - 253 p., [6! c. di tav. : ill. ; 21 cm.
ISBN 8879284266
SCARPA 0446      126335 (1 v.)
947.085 Storia della Russia. 1953-1991.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Boffa, Giuseppe
Le tappe della rivoluzione russa / Giuseppe Boffa. - Roma : Editori riuniti, 1962. - 75 p. ; 20 cm. - (Enciclopedia
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tascabile ; 36)
SCARPA 0128      124888
947.084 Storia della Russia. 20. Secolo e regime comunista. 1917-1991
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bogomolec, Aleksandr Aleksandrovic
Come prolungare la vita / di Alessandro Bogomoletz ; a cura di Massimo Aloisi. - Milano : Universale economica,
1950. - 93 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 57)(Universale economica. Serie scientifica ; 7)
SCARPA 0288      128482
612 FISIOLOGIA UMANA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bracco, Cesarina
La staffetta garibaldina / Cesarina Bracco ; disegni di Francesco Leale. - Borgosesia : Istituto per la storia della
Resistenza in provincia di Vercelli, 1976. - 107 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 21 cm
SCARPA 0480      126345 (1 v.)
945.0916092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Braidi, Giovanni
Se il barbone beve... : cronache e documenti di una esperienza pschichiatrica a Parma / Giovanni Braidi, Bruno
Fontanesi. - [S.l.] : Libreria Feltrinelli di Parma, stampa 1975. - XI, 115 p., [4] c. di tav. : ill. ; 20 cm.
SCARPA 0405      126324 (1 V.)
362.5094544 Problemi dei poveri e servizi relativi. Parma (prov.).
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brancato, Francesco <1913-2002>
L'assemblea siciliana del 1848-49 / Francesco Brancato. - Firenze : Sansoni, 1946. - 161 p ; 18 cm. - (Studi storici
per la Costituente ; 14)
SCARPA 0069      124619
342.45802
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Breve corso Marx su la lotta per l'emancipazione dei lavoratori dallo sfruttamento capitalistico / a cura del PCI. -
[S. l. : s. n.], 1955  (Roma : Tip. Statimari). - 142 p. : ill. ; 24 cm. - (Brevi corsi / a cura del PCI)
 Descr. dalla cop.
SCARPA 0644      126582 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Breve corso Marx su la lotta per l'emancipazione dei lavoratori dallo sfruttamento capitalistico / a cura del P.C.I. -
[S.l. : s.n.], 1951 (Roma : La stampa moderna). - 134 p. : ill. ; 25 cm.
SCARPA 0645      126583 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Breve storia della Sardegna / Ferruccio Barreca ... [et al.]. - Torino : ERI, [1965]. - 197 p., [13] c. di tav. : ill. ; 21 cm. -
(Saggi ; 45)
SCARPA 0592      126507 (1 v.)
945.9 STORIA DELLA SARDEGNA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bruni, Gian Carlo
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Le scuole per il personale sanitario ausiliario : ricerca eseguita per il Centro studi del Ministero della sanita / Gian
Carlo Bruni. - Roma : Centro italiano per la ricerca sanitaria e sociale, 1974. - 182 p. ; 21 cm.
SCARPA 0606      126545 (1 v.)
610.730711 NFERMIERISTICA. Educazione superiore
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bruni, Gian Carlo
I servizi sanitari extraospedalieri / Gian Carlo Bruni. - Roma : CIRSS, 1974. - 320 p. ; 21 cm. - (Quaderni del Servizio
sanitario nazionale ; 4)
Sul front.: Ricerca eseguita per il Centro Studi del Ministero della Sanita.
SCARPA 0526      126415 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Clément, Catherine
Per una critica marxista della teoria psicoanalitica / C. B. Clément, P. Bruno, L. Sève. - Roma : Editori riuniti, 1975. -
254 p. ; 19 cm. - (Argomenti ; 39)
Trad. di Emanuela Stella.
SCARPA 0366      126141 (1 v.)
150.195 SISTEMI PSICANALITICI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brutti, Carlo
Psichiatria e democrazia : metodi e obiettivi di una politica psichiatrica alternativa / Carlo Brutti, Francesco Scotti.
- Bari : De Donato, [1976]. - 205 p. ; 18 cm. - (Dissensi ; 69)
Scritti vari.
SCARPA 0239      125898 (1 v.)
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Buharin, Nikolaj Ivanovič
Le vie della rivoluzione, 1925-1936 / Nikolaj Ivanovič Bucharin ; a cura di Francesco Benvenuti. - Roma : Editori
riuniti, 1980. - 257 p. ; 20 cm. - (Universale ; 12)
Scritti vari. - Traduzione di Francesca Gori
SCARPA 0382      126313 (1 v.)
320.5322
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mason, Edward E.
I calcolatori in medicina / di Edward E. Mason e William G. Burger. - Roma : Sigma-tau, 1970. - 203 p. ; 24 cm
 Trad. G. Barbensi .
SCARPA 0701      126655
610.285
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Burhop, Eric Henry Stoneley
L'energia atomica / E. H.  Burhop ; a cura di Carlo Cennamo. - Milano : Universale economica, 1953. - 169 p. ; 18
cm. - (Universale economica ; 161)(Universale economica. Serie scientifica ; 25)
SCARPA 0156      126008 (1 v.)
333.7924 ENERGIA NUCLEARE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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4: La caduta della Monarchia. - Milano : Coop. del libro popolare, ©1954. - 353 p. ; 24 cm.
SCARPA 0871      126842
 FA PARTE DI
*Storia socialista della Rivoluzione francese / Jean Jaurès ; a cura di Gastone Manacorda. - Milano : Cooperativa
del libro popolare, © 1953-1955. - 10 v. ; 24 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cafiero, Carlo <1846-1892>
Il capitale di Carlo Marx / brevemente compendiato da Carlo Cafiero ; a cura di Giulio Trevisani. - Milano :
Universale economica, 1950. - 123 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 51)(Universale economica. Serie scientifica
; 6)
SCARPA 0284      125910 (1 v.)
335.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Battisti, Carlo <1882-1977>
Alto Adige : realtà e problemi / Battisti, Vacante, Cajoli ; [prefazione di Bruno Isotti]. - Bologna : L. Cappelli, 1961. -
209 p., 4, [11] carte di tav., carte geogr. : ill. ; 25 cm.
SCARPA 0826      126797
945.383 STORIA. BOLZANO (PROV.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Calcagno, Pietro
Verso l'esilio : memorie di un anarchico confinato in Valsesia alla fine dell'ottocento / Pietro Calcagno. - Milano :
Contemporanea ; Borgosesia : Istituto per la storia della resistenza in provincia di Vercelli, 1976. - 128 p. : ill. ; 23
cm
Sul dorso: 1
SCARPA 0845      126816
320.57092 TEORIE E IDEOLOGIE POLITICHE. ANARCHISMO. PERSONE COLLEGATE CON IL SOGGETTO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il calendario del popolo / a cura della sezione propaganda del Partito Comunista Italiano. - \Roma : Partito
Comunista Italiano, 1945!-. -  v. : ill. ; 27 cm
Quindicinale, mensile dal 1946. - Il compl. del tit. varia: rivista di cultura, dal 1958, escluso il 1967. - Dal 1973:
Milano : Teti.
SCARPA PER 10     128543
055
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Balducci, Grazia <1930-    >
Quale consultorio / Grazia Balducci, Antonio Camarda. - Roma : CEIDEM, 1977. - 204 p. ; 17 cm
Con appendice di leggi.
SCARPA 0055      124571
362.8286 Problemi e servizi di assistenza sociale. Orientamento e consulenza.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cambiare la condizione operaia nella fabbrica, nella societa, nello Stato : atti della 4. Conferenza operaia del P.C.I.
: Torino, 9-10 dicembre 1967. - \S.l. : s.n.!, stampa 1968 (Roma : Visigalli-Pasetti). - 120 p. ; 25 cm.
SCARPA 0743      126699
305.5620945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Candeloro, Giorgio
Il movimento sindacale in Italia / Giorgio Candeloro. - Roma : Edizioni di cultura sociale, stampa 1950. - 214 p. ; 18
cm. - (Studi e memorie ; 1)
SCARPA 0090      124642
331.880945 SINDACATI. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trevisani, Giulio <1890-1969>
Il papato contro l'Italia / Giulio Trevisani, Stefano Canzio. - Milano : Cultura nuova, stampa 1950. - 151 p. ; 18 cm. -
(Biblioteca antologica di orientamento storico e politico ; 2)
SCARPA 0074      124620
322.10945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La caravella nei testi di Cristoforo Colombo, Fernando Colombo, Paolo dal Pozzo Toscanelli e Bartolomeo Las
Casas / commento di Paolo Emilio Taviani ... [et al.]. - Roma : Editalia, 1972. - 140 p. : ill. ; 38 cm
Edizione fuori commercio ad personam stampata in occasione del ventennale di fondazione dell'Editalia-Edizioni
Italia. - In custodia
SCARPA 0922      126881 (Copia dedicata a Luciano Mencaraglia)
970.015092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Caravita, Renzo
Riforma sanitaria e ceti medi dopo il 20 giugno : analisi del disegno di legge all'esame del Parlamento / Renzo
Caravita. - Roma : Centro studi Confcommercio-Enasco, stampa 1976. - XXIV, 243 p. ; 22 cm.
SCARPA 0612      126551 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lombardo Radice, Lucio
Vita di Antonio Gramsci / L. Lombardo Radice, G. Carbone. - 2. ed. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1952. - 258
p. ; 18 cm. - (Studi e memorie ; 6)
SCARPA 0094      124703
335.4092 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO). PERSONE COLLEGATE CON IL SOGGETTO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lombardo Radice, Lucio
Vita di Antonio Gramsci / L. Lombardo Radice, G. Carbone. - Roma : Edizioni di Cultura Sociale, 1951. - 256 p. ; 18
cm. - (Studi e memorie ; 6)
SCARPA 0093      124694
335.4092 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO). PERSONE COLLEGATE CON IL SOGGETTO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Carteggio 1941-1945 / Stalin ... [et al.]. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti, [1965]. - 761 p. ; 22 cm. - (Orientamenti)
Trad. di A. C.
SCARPA 0688      126639 (1 v.)
335.43092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Caruso, Bruno <1927-2018>
Americana / Bruno Caruso. - [Roma] : S.G.R.A., [1969]. - 1 cartella (4 p., 8 c. di tav.) : ill. ; 43 cm
Ediz. fuori commercio di 8 stampe litografiche di Bruno Caruso a cura di Amerigo Terenzi realizzata da Società
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Gestione Riviste Associate per gli abbonati di Critica marxista, Riforma della società e Studi storici.
SCARPA 0924      126883
769.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cattaneo, Carlo <1801-1869>
L'insurrezione di Milano nel 1848 / di Carlo Cattaneo ; a cura di Paolo Rossi. - Milano : Universale economica,
stampa 1950. - 227 p. ; 19 cm. - (Universale economica ; 92)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 30)
SCARPA 0271      126099 (1 V.)
945.20832 STORIA. LOMBARDIA. 1815-1849
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Catullus, Gaius Valerius
Poesie di Catullo / traduzione di Enzio Cetrangolo ; prefazione di Ambrogio Donini. - Milano : Universale
economica, 1950. - 65 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 84)(Universale economica. Serie Letteratura ; 38)
Testo latino a fronte.
SCARPA 0282      124702 (1 v.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cazotte, Jacques <1719-1792>
Il diavolo innamorato / Jacques Cazotte ; [traduzione di Ugo Dèttore]. - Milano : Rizzoli, 1952. - 89 p. ; 16 cm. -
(Biblioteca universale Rizzoli ; 405)
SCARPA 0004      124461
843.5 Narrativa francese. 1715-1789
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Cecoslovacchia
La costituzione della Cecoslovacchia / a cura di Giovanni Salemi J. - Firenze : Sansoni, stampa 1946. - 112 p. ; 18
cm. - (Testi e documenti costituzionali ; 21)
SCARPA 0071      124640
342.43702
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Čehov, Anton Pavlovič
La steppa : storia di un viaggio / Antonio Cecov. - Firenze : Vallecchi, 1949. - 281 p. ; 15 cm. - (Biblioteca Vallecchi ;
26)
Traduzione di Olga Resnevic
SCARPA 0023      124402
891.733 Narrativa russa, 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il centenario del Parlamento : 8 maggio 1848 - 8 maggio 1948 / dal Segretariato generale della Camera dei
Deputati. - [S.l. : s.n.], stampa 1948 (Roma : Tipografia della Camera dei Deputati). - 523 p., [10] p. di tav. : ill. ; 27
cm
SCARPA 0903      126864
328.45 PROCESSO LEGISLATIVO. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Centro *studi di *politica *economica <Roma>
Politica ed economia / Centro Studi di Politica Economica. - Roma : Donzelli, 1970-1996. - v
Bimestrale
ISSN 03912264
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SCARPA PER 5     126988 (a.1976)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il cerchio del contagio : il S. Lazzaro tra lebbra, povertà e follia, 1178-1980 : S. Lazzaro: ex padiglione Lombroso,
11-30 aprile 1980 / a cura di Maurizio Bergomi ... [et al.] ; consulenza scientifica di Giorgio Padovani ;
collaborazione per i laboratori scientifici di Tomasina Pecorari. - Reggio Emilia : Istituti Neuropsichiatrici S.
Lazzaro, stampa 1980. - 135 p. ; 20 cm.
SCARPA 0451      126333 (1 v.)
362.11
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Černyševskij, Nikolaj Gavrilovič
Che fare? / di Nicola Cerniscevski ; a cura di Ignazio Ambrogio ; prefazione di Giuseppe Berti. - Milano : Universale
Economica, 1950. - 3 volumi ; 18 cm
SCARPA 0876      126060
CONTIENE
1 / di Nicola Cerniscevski. - . - Milano : Universale Economica, stampa 1950. - 165 p. ; 18 cm.
SCARPA 0875  126058 (1 V.)
3 / di Nicola Cerniscevski. - . -  Milano : Universale Economica, stampa 1950. - 163 p. ; 18 cm.
SCARPA 0877  126059
891.733 Narrativa russa, 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cesareo, Giovanni
La condizione femminile / Giovanni Cesareo. - Milano : Sugar, stampa 1963. - 321 p. ; 22 cm. - (Problemi e
documenti ; 12)
SCARPA 0590      126505 (1 v.)
305.420945 GRUPPI SECONDO IL SESSO. DONNE. RUOLO SOCIALE. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Che Guevara / [a cura di Giancarlo Bosetti, Giorgio Mondolfo, Giorgio Oldrini ; scritti di Cavallini ... et al.]. - [Roma]
: L'Unità, 1987. - 159 p. : in gran parte ill. ; 19 cm
Edizione fuori commercio riservata ai lettori e agli abbonati dell'Unità. - Supplemento a: L'Unità, n. 235 (4 ottobre
1987).
SCARPA 0419      126297 (1 v.)
972.91092 STORIA DI CUBA. PERSONE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cherubini, Arnaldo
Storia della previdenza sociale in Italia : 1860-1960 / Arnaldo Cherubini. - Roma : Editori riuniti, 1977. - 435 p. ; 22
cm. - (Biblioteca del movimento operaio italiano ; 54)
SCARPA 0603      126542 (1 v.)
361.610945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chiappelli, Umberto
Le presentazioni a convegni, congressi, dibattiti, incontri, tavole rotonde, colloqui, riunioni / Umberto Chiappelli. -
Roma : Istituto italiano di medicina sociale, 1973. - 445 p. ; 24 cm.
SCARPA 0836      126807
614 IGIENE PUBBLICA E ARGOMENTI CONNESSI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Baldascini, Luigi
Al di la del manicomio : lotte ed esperienze psichiatriche alternative in Campania e a Napoli / Luigi Baldascini,
Fulvio Chiatto ; prefazione di Sergio Piro. - Napoli : Idelson, 1978. - XVII, 198 p. ; 17 cm . - (Testi di psicologia,
psichiatria e antropologia : attualita e alternative ; 1)
SCARPA 0047      124519
362.2 Problemi e servizi di assistenza sociale. Malattie e disturbi mentali ed emotivi.
362.21094572 Istituti d'igiene mentale - Campania
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chi è Heusinger : i crimini contro la pace, i crimini di guerra e i crimini contro l'umanita ell'ex generale hitleriano /
a cura dell'Ufficio stampa dell'Ambasciata dell'URSS. - [Roma : Arti grafiche la "Moderna"], 1962. - 22 p., [9] p. di
tav. : ill. ; 21 cm.
SCARPA 0880      126517
364.1380943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chilanti, Felice
Da Montelepre a Viterbo / Felice Chilanti ; prefazione di Giuseppe Sotgiu. - (Roma) : Croce, 1952. - 438 p. ; 18 cm.
SCARPA 0063      124625
364.15230945823 OMICIDIO PREMEDITATO. PALERMO (PROV.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Childe, V. Gordon
Progresso e archeologia / [Di] V. Gordon Childe ; Prefazione di Sergio Donadoni. - Milano : Universale Economica,
1953. - 128 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 179)
Serie scientifica 29
SCARPA 0182      126026 (1 v.)
930.1 Storia generale del mondo antico fino al 499. Archeologia.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chiti, Laura
Di farmaci si muore : l'inquinamento da farmaci in Italia / Laura Chiti, Sergio Scarpa. - Roma : Editori riuniti, 1975.
- 319 p ; 19 cm. - (Ventesimo secolo ; 30)
SCARPA 0137      124910
338.4761510945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chu Teh
La lunga marcia : dal crollo della dinastia Manciu alla Cina di Mao / conversazioni con Chu Teh raccolte da Agnes
Smedley. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti, 1971. - 533 p. ; 19 cm. - (Universale ; 4)
Trad. di Gabriella Mattea.
SCARPA 0378      126140 (1 v.)
951.04
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il cinema e l'uomo moderno / a cura di Umberto Barbaro. - [Milano] : Edizioni sociali, 1950. - 195 p., [12] p. di tav. :
ill. ; 19 cm. - (Problemi )
Contiene la relazione e gli interventi al Convegno internazionale di cinematografia, tenuto a Perugia, 24-27
settembre 1949
SCARPA 0260      125971 (1 v.)
791.43 CINEMA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Bernabei, Paolo
L'unità sanitaria locale / Paolo Bernabei, Giuseppe Cirinei, Paolo Zolo. - Roma : La Nuova Italia Scientifica, c1980. -
398 p. ; 22 cm. - (Società e istituzioni ; 1)
SCARPA 0653      126591
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zedda, Sergio
Medicina del lavoro e territorio / Sergio Zedda, Angelo M. Cirla, Carlo Sala ; prefazione della segreteria CGIL-CISL-
UIL della Lombardia. - Milano : Mazzotta, [1977]. - 173 p. ; 19 cm. - (Nuova informazione ; 61)
SCARPA 0437      126270 (1 v.)
363.11
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Claude, Henri
Crisi o guerra per l'America / Henri Claude. - Milano : Le edizioni sociali, 1950. - 244 p. ; 19 cm. - (Documenti)
SCARPA 0236      125889 (1 v.)
327.7304
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Clément, Catherine
Per una critica marxista della teoria psicoanalitica / C. B. Clément, P. Bruno, L. Sève. - Roma : Editori riuniti, 1975. -
254 p. ; 19 cm. - (Argomenti ; 39)
Trad. di Emanuela Stella.
SCARPA 0366      126141 (1 v.)
150.195 SISTEMI PSICANALITICI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Colajanni, Napoleone <1847-1921>
L'Italia nel 1898 : tumulti e reazioni / di Napoleone Colajanni ; a cura di Bruno Biral. - Milano : Universale
economica, stampa 1951. - 192 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 103)(Universale economica. Serie Storia e
filosofia ; 32)
SCARPA 0248      125967 (1 v.)
945.0843
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Colajanni, Napoleone <1847-1921>
La Sicilia dai Borboni ai Sabaudi : 1860-1900 / di Napoleone Colajanni ; a cura di Giovanni Conti. - Milano :
Universale economica, [1951]. - 98 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 109)(Universale economica. Serie Storia e
filosofia ; 36)
SCARPA 0350      126124 (1 v.)
945.809 STORIA DELLA SICILIA E ISOLE ADIACENTI. 1870-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Colombi, Arturo
Pagine di storia del movimento operaio / Arturo Colombi. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1951. - 271 p. ; 18
cm. - (Studi e memorie ; 4)
SCARPA 0092      124735
331.80945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Colombini, Lauro
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I conti della salute : primi orientamenti sugli aspetti economici contabili e di programmazione delle Unita
sanitarie locali / Lauro Colombini, Ernesto Veronesi. - Roma : La Nuova Italia Scientifica, 1980. - 213 p. : ill. ; 22 cm.
- (Società e istituzioni. Aggiornamenti ; 3)
SCARPA 0579      126494 (1 v.)
362.1068 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Gestione
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7-8-9: Le commissioni interne : la commissione interna nella vita aziendale ; Le commissioni interne : la tutela dei
membri delle commissioni interne ; Indagini sul rapporto di lavoro : qualifiche e carriera del lavoratore,
trattamento e tutela delle lavoratrici. - Roma : Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della
Repubblica, 1965. - 413 p. ; 24 cm.
SCARPA 0798      126769
 FA PARTE DI
*Documenti della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1960-1965 - 9 v. in 10 ; 24 cm. -
CONTIENE ANCHE
8: Le commissioni interne : la tutela dei membri delle commissioni interne.
9: Indagini sul rapporto di lavoro : qualifiche e carriera del lavoratore, trattamento e tutela delle lavoratrici.
7: Le commissioni interne : la commissione interna nella vita aziendale.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Committee for *economic *development
Progresso sovietico contro iniziativa americana : da una serie di "rapporti" confidenziali tenuti al Committee for
Economic Development (CED) degli Stati Uniti, il 21 novembre 1957. - Torino : Einaudi, [1958!. - 89 p. ; 22 cm. -
(Libri bianchi ; 2 e 11)
Scritti di vari. - Trad. di Franco Lucentini.
SCARPA 0675      126626
330.9470852 SITUAZIONI E CONDIZIONI ECONOMICHE IN RUSSIA, 1953-1964
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Commoner, Barry
Ecologia e lotte sociali :  ambiente, popolazione, inquinamento /  Barry Commoner, Virginio Bettini. - Milano :
Feltrinelli, 1976. - 225 p. ; 18 cm. - (I nuovi testi ; 113)
SCARPA 0145      124912
304.2
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il complesso universitario ospedaliero (C.U.O.) / [Ministero della sanita]. - Roma : [s.n.], 1976 (Roma : Abete). - 210
p. ; 23 cm. - (Rapporti / Centro studi Ministero della sanità ; 11)
Indagine eseguita dal Centro italiano per la ricerca sanitaria e sociale
SCARPA 0699      126653
610.71145
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il complotto controrivoluzionario di Imre Nagy e dei suoi complici. - \Budapest! : edizione dell'Ufficio di
informazione del Consiglio dei ministri della repubblica popolare ungherese, \1957?!. - 171 p., \30! p. di tav. : ill. ;
20 cm
SCARPA 0400      126321 (1 V.)
943.9052 STORIA. UNGHERIA. 1942-1956
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Comunisti e cattolici, stato e chiesa : 1920-1971 / a cura della sezione centrale scuole di partito del PCI ;
[documentazione raccolta e ordinata da Alberto Scandone]. - Roma : Salemi, 1971. - 140 p. ; 24 cm. -
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(Documentazione ; 1)
SCARPA 0717      126671
261.70945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La condizione anziana in Liguria : risultati di un'indagine empirica / [a cura  di] Regione Liguria. Assessorato ai
Servizi Sociali, Università degli Studi di  Torino, Istituto di Scienze Politiche G. Solari . - Roma : Edizioni delle
Autonomie, 1980. - XVIII, 88 p. ; 24 cm. - (I servizi sociali in Liguria : elementi di un sistema informativo, analisi,
programmazione / Universita degli studi di Torino, Istituto di scienze politiche Gioele Solari ; 16)
SCARPA 0723      126679
305.26094518
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

16: Condizioni di vita del lavoratore : *risultati delle indagini particolari sugli aspetti extra aziendali / relatore:
Leopoldo Rubinacci. - Roma : Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1959.
- 358 p. : tab. ; 25 cm.
SCARPA 0788      126759
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Conference of the *mayors of the *worldʼs *major cities <10 ; 1981 ; Milano-Torino>
Le persone handicappate nella citta : atti del 10. Convegno dei sindaci delle grandi citta del mondo / a cura del
Centro collaborazione citta del mondo. - Milano : F. Angeli, ?1982?. - 323 p. ; 22 cm .
SCARPA 0663      126603 (1 v.)
362.4 PROBLEMI SOCIALI E SERVIZI PER GLI ANDICAPPATI,INDIPENDENTEMENTE DALLE CAUSE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Conferenza *italiana per l'*educazione *sanitaria <3. ; 1979 ; Roma>
Terza conferenza italiana per l'educazione sanitaria : Educazione sanitaria e promozione della salute : Roma,
Palazzo dei congressi 4-5-6 ottobre 1979 / organizzato dal Comitato italiano per l'educazione sanitaria e
dall'Istituto italiano di medicina sociale. - Roma : Nuova tipografia Loffari, stampa 1980. - 198 p. ; 24 cm
Edizione fuori commercio.
SCARPA 0819      126790
614.44 MEDICINA PREVENTIVA PUBBLICA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Congresso del *partito *comunista *cinese <8. ; 1956 ; Pechino>
8. congresso del Partito comunista cinese : atti e risoluzioni / a cura di Franco Calamandrei. - Roma : Editori
riuniti, 1956. - 345 p. ; 22 cm. - (Biblioteca politica ; 10)
Trad. di Renato Angelozzi.
SCARPA 0593      126508 (1 v.)
324.251075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Congresso europeo di storia ospitaliera <1. ; 1960 ; Reggio Emilia>
Atti del primo congresso europeo di storia ospitaliera : 6-12 giugno 1960. - Reggio Emilia : Centro italiano di storia
ospitaliera, 1962. - LXXXVIII, 1449 p. : ill. ; 25 cm. - (Charitas et scientia)
SCARPA 0829      126800
362.11094 Servizi di ospedali. Europa.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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*CONI
L'Italia ai giochi della 18. Olimpiade : Tokyo-Innsbruck. - Roma : Comitato olimpico nazionale italiano, 1967. - 338
p., [98] p. di tav. : ill. ; 29 cm.
SCARPA 0913      126872
796.48
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Conolly, John
Trattamento del malato di mente senza metodi costrittivi (1856) / John Conolly ; introduzione di Agostino Pirella. -
Torino : G. Einaudi, [1976]. - XXXVII, 182 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca Einaudi ; 286)
Complemento del tit. in cop.: Un'opera nata da un esperimento rivoluzionario. - Trad. di Miriam Nascimbeni
Leone
SCARPA 0370      126147 (1 v.)
616.89 Disturbi mentali
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Conrad, Joseph
Fino all'estremo / di Joseph Conrad ; prefazione di Tommaso Giglio. - Milano : Universale economica, 1953. - 164
p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 160)(Universale economica. Serie Letteratura ; 67)
SCARPA 0213      126007 (1 v.)
823.912 NARRATIVA INGLESE. 1900-1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Conrad, Joseph
La locanda delle streghe e altri racconti / di Joseph Conrad ; a cura di Giovanni Marcellini. - Milano : Universale
economica, 1952. - 142 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 149)(Universale economica. Serie Letteratura ; 63)
SCARPA 0244      126003 (1 v.)
823.912 NARRATIVA INGLESE, 1900-1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il contemporaneo. - Roma : Parenti, 1958-. -  volumi : ill. ; 22 cm
Mensile. - L'editore varia. - Nel 1965-1966 prosegue come supplemento di Rinascita; dal 1967 è incorporato a
Rinascita.
ISSN 15936619
SCARPA PER 4     126966 (a.1958)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Conti, Paolo
Cenni storici di patologia del lavoro / testo redatto da Paolo Conti e Antonio Smargiasse in base a propri
contributi e alle lezioni del Prof. G. Berlinguer. - Roma : Litografia Colitti, stampa 1979. - 109 p. : ill. ; 21 cm
In testa al front.: EPASA, ente della confederazione nazionale dell'artigianato per la tutela assistenziale e
previdenziale degli artigiani - Cattedra di filosofia del lavoro dell'Università di Roma.
SCARPA 0529      126429 (1 v.)
613.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

9: Controversie individuali di lavoro / relatore: on. L. Rubinacci. - Roma : Segretariati generali della Camera dei
deputati e del Senato, 1959. - 402 p. ; 25 cm.
SCARPA 0781      126752
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Convegno *giuridico sull'*attuazione della *12. norma finale della Costitu
Un adempimento improrogabile : atti del Convegno giuridico sull'attuazione della 12. norma finale della
Costituzione. Firenze, Palazzo Vecchio, 2 luglio 1961. - [Firenze! : a cura del Comitato promotore e del Consiglio
regionale toscano della Resistenza, s. 1961. - 189 p., [1! c. di tav. : ill. ; 22 cm
SCARPA 0599      126514 (1 v.)
324.245038
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Convegno *internazionale di *studi *gramsciani <1977 ; Firenze>
1: Relazioni a stampa / Istituto Gramsci ; a cura di Franco Ferri. - Roma : Editori riuniti : Istituto Gramsci, 1977. -
497 p. ; 22 cm. - (Nuova biblioteca di cultura ; 172)
SCARPA 0560      126481 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Politica e storia in Gramsci : atti del Convegno internazionale di studi gramsciani : Firenze, 9-11 dicembre 1977 /
Istituto Gramsci ; a cura di Franco Ferri. - Roma : Editori riuniti : Istituto Gramsci, 1977. - 2 v. ; 22 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Convegno *internazionale di *studi *gramsciani <1977 ; Firenze>
2: Relazioni, interventi, comunicazioni / Istituto Gramsci ; a cura di Franco Ferri. - Roma : Editori riuniti : Istituto
Gramsci, 1977. - VIII, 733 p. ; 22 cm. - (Nuova biblioteca di cultura ; 202)
SCARPA 0561      126482 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Politica e storia in Gramsci : atti del Convegno internazionale di studi gramsciani : Firenze, 9-11 dicembre 1977 /
Istituto Gramsci ; a cura di Franco Ferri. - Roma : Editori riuniti : Istituto Gramsci, 1977. - 2 v. ; 22 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Convegno *Internazionale di *Studi sull'*Alto Medioevo <1. ; 1963 ; Orta>
Atti del 1. convegno internazionale di studi sull'Alto Medioevo : Orta, 15-18 settembre 1963. - Novara : [s.n.!, 1966
(Tip. S. Gaudenzio). - 217 p. : ill. ; 25 cm.
SCARPA 0832      126803
940.1 STORIA GENERALE DELL'EUROPA. DALLE ORIGINI AL 1453
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Convegno *Laboratori provinciali d'*igiene e *profilassi <1971 ; Grassina (Bagno a Ripoli)>
I laboratori provinciali d'igiene e profilassi : nuove funzioni e strutture pubbliche per la riforma sanitaria : atti del
convegno organizzato dall'U.R.P.T. con il patrocinio della Regione Toscana, Firenze 9-10 luglio 1971. - [Firenze] :
[Unione regionale della provincie toscane], [1972]. - 238 p., [8] p. di tav. : ill. ; 21 cm
SCARPA 0605      126544 (1 v.)
614 IGIENE PUBBLICA E ARGOMENTI CONNESSI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Convegno *nazionale di *studio su *Medicina preventiva universitaria: esperienze e prospettive <1972 ; Roma>
Atti del Convegno nazionale di studio su Medicina preventiva universitaria: esperienze e prospettive : promosso e
organizzato dall'Istituto italiano di medicina sociale in collaborazione con: l'Istituto di Igiene dell'Università di
Roma, l'Associazione nazionale delle Opere Universitarie, il Centro di medicina preventiva dell'Opera Universitaria
di Roma : Roma, 24 novembre 1972. - Roma : Istituto italiano di medicina sociale, stampa 1975. - 258 p., [55] carte
di tav. : ill. ; 24 cm.
SCARPA 0711      126665
614.44 MEDICINA PREVENTIVA PUBBLICA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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*Convegno *nazionale sui *rischi da *lavoro <1964 ; Roma>
Atti del Convegno nazionale sui rischi da lavoro : Roma, 17-18-19 aprile 1964 / promosso e organizzato, d'intesa
con la CGIL, dall'Istituto nazionale confederale di assistenza. - [S.l. : s.n.], stampa 1964 (Napoli : Glaux). - 390 p. ;
24 cm.
SCARPA 0894      126855
363.117 RISCHI NELL'ATTIVITA LAVORATIVA. PREVENZIONE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Convegno *nazionale *Tendenze *attuali del cinema antifascista italiano <1963 ; Grugliasco>
Tendenze attuali del cinema antifascista italiano : atti del Convegno nazionale : Torino 6-7 luglio 1963. - Torino : a
cura dell'ARCI, Associazione ricreativa culturale italiana, stampa 1964. - 165 p., [8] p. di tav. : ill. ; 22 cm
In testa al front.: Grugliasco, città martire del nazifascismo, Comitato unitario per le celebrazioni del ventennale
della lotta di liberazione.
SCARPA 0471      126377 (1 v.)
791.430945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Convegno sulle *realizzazioni e *prospettive in *tema di organizzazione unitaria dei servizi psichiatrici <1965 ;
Varese>
Atti del Convegno sulle realizzazioni e prospettive in tema di organizzazione unitaria dei servizi psichiatrici :
svoltosi in Varese presso la Sede dell'Amministrazione provinciale il 20-21 marzo 1965 / organizzato
dall'Amministrazione provinciale di Varese d'intesa con l'Associazione medici ospedali psichiatrici italiani (AMOPI).
- Varese : La tipografica Varese, 1965. - 247 p. ; 24 cm .
SCARPA 0818      126789
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Conventions et recommandations : 1919-1949. - Geneve : Bureau international du travail, 1949. - XVI, 951 p. ; 25
cm
In testa al front.: Conference internationale du travail.
SCARPA 0865      126836
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cornu, Auguste
Karl Marx e il pensiero moderno / Auguste Cornu. - Torino : Einaudi, 1949. - 222 p. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca
scientifico-letteraria ; 10)
Traduzione di Oscar Navarro
SCARPA 0035      124391
335.4 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Corpo *volontari della *libertà : *Comando *generale
Atti del Comando generale Corpo volontari della libertà : dalla sua costituzione alla insurrezione nazionale,
giugno 1944-aprile 1945. - [Roma] : Ufficio storico per la guerra di liberazione, Presidenza del Consiglio, stampa
1946 (Roma : Istituto poligrafico dello Stato). - V, 295 p., [2] c. di tav. ; 25 cm. - (Documenti / Ministero dell'Italia
occupata [poi] Presidenza del Consiglio, Ufficio storico per la guerra di Liberazione ; 9)
SCARPA 0738      126694
940.5345 PARTECIPAZIONE DELL'ITALIA ALLA SECONDA GUERRA MONDIALE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Correnti, Cesare
I dieci giorni dell'insurrezione di Brescia nel 1849 / di Cesare Correnti ; a cura di Alberto Caracciolo. - Milano :
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Universale economica, [1950] (Torino : Stab. Tip. F.lli Pozzo). - 98, [6] p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 64)
(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 24)
SCARPA 0278      124698 (1 v.)
945.20832 STORIA. LOMBARDIA. 1815-1849
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Corsini, Gianfranco <1921-2010>
America duecento anni dopo / Gianfranco Corsini, Franco Ferrarotti ; prefazione di Gore Vidal. - Roma : Editori
riuniti, 1975. - 74 p., [63] c. di tav. : ill. ; 24 cm
SCARPA 0729      126685
306.0973
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1: La Costituente. - Milano : Coop. del libro popolare, ©1953. - LVIII, 388 p. : 24 cm.
SCARPA 0868      126839
 FA PARTE DI
*Storia socialista della Rivoluzione francese / Jean Jaurès ; a cura di Gastone Manacorda. - Milano : Cooperativa
del libro popolare, © 1953-1955. - 10 v. ; 24 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La Costituzione italiana : saggio bibliografico / a cura di Giovanni Battista Arista ; prefazione di Meuccio Ruini. - 3.
ed. ampliata ed aggiornata. - Milano : Giuffrè, 1963. - XI, 737 p. ; 26 cm. - (Biblioteca del Senato della Repubblica)
In testa al front.: Senato della repubblica, Biblioteca.
SCARPA 0830      126801
016.34245023
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Courbet, Gustave
Il realismo : *lettere e scritti di Gustave Courbet / a cura di Mario De Micheli e di Ernesto Treccani. - Milano :
Universale Economica, 1954. - XXIX, 108 p., 23 c. di tav. ; 18 cm. - (Universale economica ; 194)(Universale
economica. Serie Storia e filosofia ; 59)
Ed. di 10000 esempl.
SCARPA 0247      125970 (1 v.)
759.4 PITTURA. FRANCIA E MONACO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Courier, Paul Louis
Processo a un liberale : libelli / di Paul-Louis Courier ; a cura di Arrigo Cajumi. - Milano : Universale economica,
1950. - 175 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 72)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 27)
SCARPA 0281      124701 (1 v.)
944.06
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Crisafulli, Vezio
Manuale dei diritti del cittadino / Vezio Crisafulli. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1950. - 194 p. ; 19 cm. -
(Manuali ; 3)
SCARPA 0084      124733
323 RELAZIONI DELLO STATO COI SUOI CITTADINI E RESIDENTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Critica marxista : rivista bimestrale / diretta da Luigi Longo e Alessandro Natta. - Roma : Editori riuniti, 1963-. - v. ;
22 cm
Da n. s., n. 1 (gen.-feb.1992): si aggiunge sottotit.: Analisi e contributi per ripensare la sinistra. - Editore: Da n. s.,
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n. 4 (lug.-ago. 1993): Ciemme; dal 2005: Dedalo; dal 2017: Ediesse. - 22-28 cm. - Indici annuali allegati ad ogni n. 1
dell'anno successivo. - Riassunti in inglese degli articoli, dal 1976 al 1991
ISSN 0011152X ((errato))
SCARPA PER 2     126926 (a.1963)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Croce, Giulio Cesare <1550-1609>
Bertoldo e Bertoldino / di Giulio Cesare Croce ; a cura di G. Titta Rosa. - Milano : Universale economica, 1949. - 108
p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 7)(Universale economica. Serie Letteratura ; 5)
SCARPA 0331      126110 (1 V.)
853.5 NARRATIVA ITALIANA. 1585-1748
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cronia, Arturo
Grammatica della lingua serbo-croata / Arturo Cronia. - 8. ed. aggiornata. - Milano : Trevisini, 1966. - 366 p., 1 c.
geog. : ill. ; 22 cm.
SCARPA 0683      126634
491.8282
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cucco, Alfredo
Il fumo e la salute : divulgazione scientifica / Alfredo Cucco. - Palermo : Tip. S. Pezzino e F., 1960. - 166 p. ; 22 c
In appendice: Resoconto del 1. Convegno nazionale per la lotta contro il fumo.
SCARPA 0685      126636 (Dedica autografa dell'autore)
362.296
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dalla psichiatria alla salute mentale : scienza, politica, liberazione dell'uomo. - Roma : C. Salemi tipografo editore,
[1988?!. - 571 p. ; 21 cm
Atti del Convegno tenuto a Roma nel 1987.
SCARPA 0524      126417 (1 v.)
362.204250945 MALATTIE E DISTURBI MENTALI ED EMOTIVI. PREVENZIONE E FORME D'ASSISTENZA. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dal manicomio al territorio : esperienze di nuova psichiatria nella prospettiva della riforma sanitaria in provincia
di Pavia / E. Agostini ... [et al.] ; a cura di G. F. Goldwurm e G. G. Alberti. - Roma : Il pensiero scientifico, 1978. - XIII,
360 p. ; 21 cm. - (Piccola biblioteca di neurologia e psichiatria ; 66)
ISBN 8870020150
SCARPA 0504      126408 (1 v.)
362.2094529
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Daniels, Elizabeth Adams
Posseduta dall'angelo : Jessie White Mario la rivoluzionaria del Risorgimento / Elizabeth Adams Daniels. - Milano :
Mursia, ©1977. - 222 p., \8! p. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Storia e documenti ; 27)
SCARPA 0619      126558 (1 v.)
945.084092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il danno da farmaci. - Roma : Istituto italiano di medicina sociale, 1973. - 142 p. ; 21 cm. - (Piccola collana di
monografie ; 2)
 Contiene: Il danno epatico da farmaci / di G. Gambassi, A. Bianco. Patologia ematologica da farmaci / di A.
Baserga, G. D. Grusovin .
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SCARPA 0501      126391 (1 v.)
615.704
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il danno da farmaci / Adriano Bompiani ...[et al.]. - Roma : Istituto italiano di medicina sociale, 1973. - 102 p. ; 21
cm. - (Piccola collana di monografie ; 3)
Contiene: Effetti negativi sul feto dei farmaci somministrati in gravidanza / di A. Bompiani . La genetica e il danno
dei farmaci / di L. Gedda . Inconvenienti vecchi e nuovi del trattamento con psicofarmaci / di G. Reda, N. Ciani .
Shock e morte improvvisa da farmaci / di C. Manni . Il doping / di A. Venerando, F. Gesmundo .
SCARPA 0465      126378 (1 v.)
615.704
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Darwin, Charles
Autobiografia / di Charles Darwin ; a cura di Luca Pavolini. - Milano : Universale economica, [1950]. - 83 p. ; 18 cm.
- (Universale economica ; 63)(Universale economica. Serie scientifica ; 8)
SCARPA 0279      124699 (1 v.)
576.82092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Darwin, Charles
L'origine dell'uomo / di Charles Darwin ; a cura di Franco Paparo. - Milano : Universale economica, stampa 1949. -
143 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 27)(Universale economica. Serie scientifica ; 4)
SCARPA 0320      126080 (1 v.)
576.82 Teorie dell'evoluzione.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

DeBakey, Michael Ellis <1908-2008>
Un chirurgo in Cina: diario di una visita / Michael DeBakey ; traduzione e presentazione dell'ed. italiana d[i! Mario
Giordani ; con un capitolo conclusivo di Marisa Malfatti e Riccardo Tortora. - Roma : Il pensiero scientifico, 1976. -
VIII, 139 p., 5 c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Società e salute ; 5)
SCARPA 0469      126381 (1 v.)
610.951 MEDICINA. Cina
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Bernardi, Alberto
Tempo e catene : manicomio, psichiatria e classi subalterne : il caso milanese / Alberto De Bernardi, Francesco De
Peri, Laura Panzeri. - Milano : Franco Angeli, c1980. - 312 p. ; 22 cm. - (Storia)
ISBN 8820418444
SCARPA 0673      126624 (1 v.)
362.21094521
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Debernardi, Augusto
Intervento sulla crisi : il *servizio di reperibilita presso l'ospedale civile di Trieste : analisi delle chiamate e delle
risposte alla crisi / Augusto Debernardi, Carlo Gerbaldo. - Roma : Il pensiero scientifico, 1981. - 45 p. : graf., tab. ;
21 cm. - (Quaderni di documentazione P.M.M ; 3)
SCARPA 0487      126368 (1 v.)
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Debernardi, Augusto
Pratiche di deistituzionalizzazione : la trasformazione del dormitorio pubblico G. Gozzi di Trieste / Augusto De
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Bernardi, Carlo Gerbaldo. - Roma : Il pensiero scientifico, 1982. - 141 p. ; 21 cm. - (Quaderni di documentazione P.
M.M ; 8)
Con appendici di documenti. - In cop.: CNR, Progetto finalizzato Medicina preventiva.
SCARPA 0491      126364 (1 v.)
362.209453931
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Un decennio di vita italiana : 2 giugno 1946, 2 giugno 1956. - Roma : Presidenza del Consiglio dei Ministri, Servizio
dell'informazione, Centro di documentazione, 1956. - XII, 296 p., [15] c. di tav. : ill. ; 21 cm
Pubblicato in occasione del decennale della Repubblica
SCARPA 0548      126469 (1 v.)
945.092 Storia d'Italia. Periodo della Repubblica, 1946-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Feo, Alessandro
La donna nell'impresa contadina / Alessandro De Feo ; prefazione di Marisa Rodano. - Roma : Editori riuniti, 1964.
- XIX, 247 p. ; 21 cm. - (Nostro tempo ; 1)
SCARPA 0447      126344 (1 v.)
331.483
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Filippo, Eduardo
Napoli milionaria! / Eduardo De Filippo. - Torino : Einaudi, 1950. - 178 p. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca scientifico-
letteraria ; 20)
SCARPA 0031      124400
852.914
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Fiore, Francesco
Meglio un malato in meno che cento letti in piu : commento alle cronache di otto anni di lotta per la salute in
Italia / Francesco De Fiore ; presentazione di Alessadro Seppilli. - Roma : il pensiero scientifico, 1977. - 141 p., [3] c.
di tav. ; 19 cm. - (Prismi)
SCARPA 0417      126295 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Del_Boca, Angelo
Manicomi come lager / Angelo Del Boca. - Torino : Edizioni dell'Albero, 1966. - 165 p. ; 20 cm . - (I radar ; 1)
SCARPA 0406      126323 (1 V.)
362.210945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Leonardis, Ota
Dopo il manicomio : l'esperienza psichiatrica di Arezzo / Ota De Leonardis. - Roma : Il pensiero scientifico, 1981. -
125 p. ; 21 cm. - (Quaderni di documentazione P.M.M ; 7)
In cop.: CNR, Progetto finalizzato Medicina preventiva.
SCARPA 0490      126365 (1 v.)
362.20425094559
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Del_Favero, Albano
Farmaci, salute e profitti in Italia / A. Del Favero, G. Loiacono. - Milano : Feltrinelli, 1974. - 223 p. : ill. ; 20 cm. -
(Medicina e potere ; 8)
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SCARPA 0457      126341 (1 v.)
615 FARMACOLOGIA E TERAPEUTICA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dell'Anno, Paolo
Legge in materia di controllo dell'inquinamento e sua applicazione in Italia / di P. Dell'Anno per la Environmental
resources limited. - London : Graham & Trotman per la commissione della Comunita Europea, 1976. - XXXVIII, 380
p. ; 23 cm.
SCARPA 0665      126605 (1 v.)
344.45046 DIRITTO IN MATERIA DI TUTELA AMBIENTALE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Della_Volpe, Galvano
Rousseau e Marx e altri saggi di critica materialistica / Galvano Della Volpe. - 4. ed. - Roma : Editori Riuniti, 1974. -
227 p. ; 22 cm. - (Nuova biblioteca di cultura ; 18)
SCARPA 0597      126512 (1 v.)
335.4119
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Delogu, Severino
La salute dietro l'angolo : dalla riforma una svolta nell'organizzazione sanitaria del paese / Severino Delogu. -
Roma : R. Napoleone, 1978. - 138 p. ; 19 cm . - (Chi/che cosa ; 1)
SCARPA 0230      125891 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Delogu, Severino
Sanità pubblica, sicurezza sociale e programmazione economica / Severino Delogu. - Torino : G. Einaudi, 1967. -
156 p. ; 22 cm. - (Serie di politica economica)
SCARPA 0642      124379
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Demarco, Domenico
Il tramonto dello Stato pontificio : il papato di Gregorio 16. / Domenico Demarco. - [Torino] : G. Einaudi, 1949. -
304 p., [6] c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Biblioteca di cultura storica ; 31)
SCARPA 0479      126357 (1 v.)
945.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Bernardi, Alberto
Tempo e catene : manicomio, psichiatria e classi subalterne : il caso milanese / Alberto De Bernardi, Francesco De
Peri, Laura Panzeri. - Milano : Franco Angeli, c1980. - 312 p. ; 22 cm. - (Storia)
ISBN 8820418444
SCARPA 0673      126624 (1 v.)
362.21094521
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I deputati piemontesi all'Assemblea costituente / a cura di Caterina Simiand ; prefazione di Oscar Luigi Scalfaro ;
presentazione di Sergio Deorsola. - Milano : F. Angeli, 1999. - 639 p. : ill. ; 24 cm. - (Collana dell'Istituto di studi
storici Gaetano Salvemini di Torino ; 13)
ISBN 8846416406
SCARPA 0733      126689
328.450922
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Déribéré, Maurice
La photographie à l'usine / M. Déribéré. - Paris : Les Editions Prisma, c. 1950. - 44 p. : ill. ; 16 cm. - (Les photo-
guides Prisma ; 16)
Tit. della cop.: A l'usine
SCARPA 0018      124510
771
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Salvia, Domenico
Per una psichiatria alternativa / Domenico De Salvia ; prefazione di Gianfranco Minguzzi. - Milano : Feltrinelli,
1977. - 162 p. ; 21 cm. - (Medicina e potere ; 15)
SCARPA 0454      126338 (1 v.)
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>
4: Dall'Ariosto al Tasso / di Francesco De Sanctis. - Milano : Universale economica, [1950]. - 237 p. ; 18 cm. -
(Universale economica ; 49)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 19)
SCARPA 0304      126097 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Storia della letteratura italiana / di Francesco De Sanctis ; a cura di Luigi Russo. - Milano : Universale Economica,
[1950]. - 5 v. ; 18 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>
3: Dal Petrarca al Boiardo / di Francesco De Sanctis. - Milano : Universale economica, [1950]. - 160 p. ; 18 cm. -
(Universale economica ; 48)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 18)
SCARPA 0303      126095 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Storia della letteratura italiana / di Francesco De Sanctis ; a cura di Luigi Russo. - Milano : Universale Economica,
[1950]. - 5 v. ; 18 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>
2: La Divina Commedia / di Francesco De Sanctis ; a cura di Luigi Russo. - Milano : Universale economica, [1950]. -
118 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 47)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 17)
SCARPA 0302      126094 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Storia della letteratura italiana / di Francesco De Sanctis ; a cura di Luigi Russo. - Milano : Universale Economica,
[1950]. - 5 v. ; 18 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>
La giovinezza : frammento autobiografico / di Francesco De Sanctis ; a cura di Dario Puccini. - Milano : Universale
economica, stampa 1950. - 207 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 40)(Universale economica. Serie Letteratura ;
20)
SCARPA 0298      126082 (1 v.)
850.9 LETTERATURA ITALIANA. STORIA, DESCRIZIONE, STUDI CRITICI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>
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1: Le origini / di Francesco De Sanctis. - Milano : Universale economica, [1950]. - 171 p. ; 18 cm. - (Universale
economica ; 46)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 16)
SCARPA 0301      126093 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Storia della letteratura italiana / di Francesco De Sanctis ; a cura di Luigi Russo. - Milano : Universale Economica,
[1950]. - 5 v. ; 18 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>
Un viaggio elettorale / di Francesco De Sanctis ; a cura di Ettore Tedesco. - Milano : Universale economica, 1950. -
118 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 88)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 29)
SCARPA 0272      126100 (1 V.)
858.803 SCRITTI MISCELLANEI ITALIANI. 1859-1900. Diari, memorie, taccuini, ricordi
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Descartes, René
Discorso sul metodo / Cartesio ; a cura di Italo Cubeddu. - Roma : Editori riuniti, 1978. - 123 p. ; 19 cm. - (Le idee ;
131)
Trad. I. Cubeddu
SCARPA 0241      125900 (1 v.)
194 FILOSOFIA FRANCESE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Diaz, Augusto
La guerra / Augusto Diaz. - Padova : Rebellato Editore, 1960. - 55 p. ; 17 cm.
SCARPA 0060      124612
858.91 MISCELLANEA DI LETTERATURA ITALIANA, SEC. 20.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dickens, Charles <1812-1870>
Le campane : fantastica storia di campane annuncianti la fine di un anno e il principio dell'altro / Carlo Dickens. -
Milano : Rizzoli, 1952. - 89 p. ; 16 cm. - (Biblioteca universale Rizzoli ; 414)
Traduzione di Maria Luisa Fehr
SCARPA 0005      124462
823.8 NARRATIVA INGLESE. 1837-1900
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dickens, Charles <1812-1870>
Il grillo del focolare : racconto casalingo di fate / Carlo Dickens : [Traduzione di Maria Luisa Fehr]. - Milano :
Rizzoli, 1953. - 94 p. ; 16 cm. - (Biblioteca universale Rizzoli ; 627)
SCARPA 0009      124466
 FA PARTE DI
*Racconti di Natale / Carlo Dickens. -  Milano : Rizzoli. -  v. ; 16 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Diderot, Denis
I gioielli indiscreti / di Denis Diderot ; a cura di Oreste Del Buono. - Milano : Universale economica, stampa 1949. -
96 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 4)(Universale economica. Serie Letteratura ; 2)
SCARPA 0342      126113 (1 V.)
843.5 Narrativa francese. 1715-1789
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Diderot, Denis
La monaca / di Denis Diderot ; a cura di Franco Calamandrei. - Milano : Universale economica, 1951. - 177 p. ; 18
cm. - (Universale economica ; 112)(Universale economica. Serie Letteratura ; 50)
SCARPA 0346      126107 (1 v.)
843.5 Narrativa francese. 1715-1789
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Diderot, Denis
Il nipote di Rameau / di Denis Diderot ; a cura di Giuseppe Carbone. - Milano : Universale economica, 1950. - 107
p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 66)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 25)
SCARPA 0277      124697 (1 v.)
843.5 NARRATIVA FRANCESE. 1715-1789
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I dieci anni del Circolo musicale Toscanini : 1957-1967. - [S. l. : s. n.], 1969 (Torino : Turingraf). - 80 p. : ill. ; 22 cm
Data della manifattura (Torino : Legatoria Subalpina).
SCARPA 0681      126632
784.07845121 STRUMENTI, COMPLESSI STRUMENTALI E LORO MUSICA. Esecuzioni. Torino
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dietzgen, Joseph
L'essenza del lavoro mentale umano / di Josef Dietzgen ; a cura di Lucio Colletti. - Milano : Universale economica,
[1953]. - 142 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 169)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 52)
SCARPA 0176      126032 (1 v.)
193 FILOSOFIA OCCIDENTALE MODERNA. GERMANIA E AUSTRIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La difesa della natura in Italia : atti del congresso di Bagni di Lucca, 11-13 aprile 1969. - Firenze : La nuova Italia,
1970. - 220 p. ; 21 cm.
SCARPA 0550      126471 (1 v.)
363.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dimitrov, Georgi
Dal fronte antifascista alla democrazia popolare / Giorgio Dimitrov. - Roma : Rinascita, 1950. - VII, 264 p. ; 22 cm. -
(Biblioteca della democrazia e del movimento operaio ; 3)
SCARPA 0626      126565 (1 v.)
335.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dimitrov, Georgi
Il processo di Lipsia / Giorgio Dimitrov ; prefazione di Edoardo d'Onofrio. - Roma : Rinascita, 1949. - XV, 181 p. ; 22
cm. - (Biblioteca della democrazia e del movimento operaio ; 2)
SCARPA 0625      126564 (1 v.)
943.086 STORIA. GERMANIA. TERZO REICH, 1933-1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I diritti del malato : guida critica alla conoscenza e all'uso dell'ospedale civile / [scritti di] G. Bert ... [et al.] ; a cura
di Giovanni Jervis. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 247 p. ; 21 cm. - (Manuali di medicina pratica ; 6)
SCARPA 0456      126340 (1 v.)
362.11
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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1: Discorsi e scritti sulla Costituzione. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - VIII, 148 p. ; 24 cm.
SCARPA 0752      126723
 FA PARTE DI
*Raccolta di scritti sulla Costituzione : 27 dicembre 1947-27 dicembre 1957 / [a cura del] Comitato nazionale per
la celebrazione del primo decennale della promulgazione della Costituzione. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - 5 v. ; 24
cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Di_Sopra, Luciano
Lo spazio merce : modelli di sviluppo e produzione dello spazio / Luciano Di Sopra. - Padova : Marsilio, 1975. - 262
p. : ill. ; 22 cm. - (Documentazione di architettura e di urbanistica ; 29)
SCARPA 0566      126487 (1 v.)
711.401
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dobroljubov, Nikolaj Aleksandrovič
Che cos'e l'oblomovismo? ; seguito da: Quando verra il vero giorno? / di Nicola Dobroliubov ; a cura di Ignazio
Ambrogio. - Milano : Universale Economica, [1952]. - 122 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 131)(Universale
economica. Serie Storia e filosofia ; 42)
SCARPA 0170      125991 (1 v.)
CONTIENE ANCHE
Che cos'e l'oblomovismo. -
Quando verra il vero giorno?. -
891.73309
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Donini, Ambrogio
La posizione dei comunisti sulla scuola obbligatoria : relazione di minoranza della 6. Commissione permanente
Istruzione pubblica e belle arti / relatori senatori Ambrogio Donini, Cesare Luporini, Giuseppe Granata. - [S.l. : s.
n.], 1961 (Roma : Stabilimento tipografico Seti). - 132 p. ; 20 cm
A cura della Sezione stampa e propaganda della Direzione del Pci. - Su copertina: Senato della Repubblica 3.
Legislatura
SCARPA 0267      125958 (1 v.)
379.45
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le donne della Costituente / a cura di Maria Teresa Antonia Morelli ; introduzione di Cecilia Dau Novelli. - Roma
[etc.] : GLF editori Laterza, 2007. - LXXXVI, 294 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm + 1 DVD. - (Collana Fondazione della
Camera dei deputati. Voci dal Parlamento)
ISBN 9788842083603
SCARPA 0559      126480 (1 v.)
342.450292082
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dostoevskij, Fëdor Michajlovič
Memorie del sottosuolo / Fjodor Dostojevskij. - Torino : Einaudi, 1942. - XI, 135 p. ; 19 cm. - (Universale Einaudi ;
25)
SCARPA 0252      125953 (1 v.)
891.733 Narrativa russa, 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dove va la psichiatria? : pareri a confronto su salute mentale e manicomi in Italia dopo la nuova legge / interventi
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di F. Basaglia ... [et al.] ; a cura di Luigi Onnis e Giuditta Lo Russo. - Milano : Feltrinelli, 1980. - 198 p. ; 22 cm. - (I
fatti e le idee ; 465)
SCARPA 0671      126611 (Dedica autografa dell'autore)
362.210945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

10: Drammaturgia nuova : *raccolta di drammi e commedie scritte per la televisione / a cura di Sergio Pugliese ;
testi di Riccardo Bacchelli ... [et al.]. - Torino : ERI, 1965. - XXX, 746 p, [64] p. di tav. : ill. ; 23 cm. - (La spiga ; 10)
In custodia
SCARPA 0822      126793
 FA PARTE DI
I *classici del teatro. - Torino : ERI, 1956-1965. - 10 volumi ; 24 cm
791.45
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dumas, Alexandre <1802-1870>
Memorie di Giuseppe Garibaldi / scritte da Alessandro Dumas ; precedute da un discorso su Garibaldi di Vittorio
Hugo e da una introduzione di Giorgio Sand ; nota storica di Stefano Canzio. - Milano ; Roma : Vie nuove, stampa
1962. - LIII, 361 p., 17 c. di tav. : ill. ; 25 cm.
SCARPA 0881      126515
945.083 STORIA D'ITALIA. PERIODO RISORGIMENTALE, 1815-1861
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dumas, Alexandre <1824-1895>
La question du divorce / par Alexandre Dumas fils. - 3. ed... - Paris : C. Lévy, 1880. - 417p. ; 8. .
SCARPA 0641      126580 (1 v.)
306.89 SEPARAZIONE E DIVORZIO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gow, James <1907-1952>
Profonde sono le radici : commedia in tre atti / di James Gow e Arnaud D'Usseau ; a cura di Franca Savioli. -
Milano : Universale Economica, stampa 1950. - 152 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 76)(Universale
economica. Serie Letteratura ; 33)
SCARPA 0280      124700 (1 v.)
812.52
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Eaton, John
Economia politica / John Eaton ; traduzione di Claudio Napoleoni. - [Torino] : G. Einaudi, 1950. - 531 p. ; 17 cm. -
(Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 24)
SCARPA 0036      124384
330 SCIENZE ECONOMICHE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Educazione sanitaria e medicina preventiva : Fiuggi Terme, 16-17 giugno 1973. - Roma : Istituto italiano di
medicina sociale, 1975. - 326 p., [34] carte di tav. : ill. ; 24 cm
Sul verso del frontespizio: Atti del convegno indetto e organizzato dal: Comitato regionale del Lazio per
l'educazione sanitaria.
SCARPA 0713      126667
613.071 Promozione della salute. Educazione
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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L'emarginazione psichiatrica nella storia e nella societa' : atti del Convegno nazionale : Reggio Emilia, 11-12 aprile
1980 / organizzato dagli Istituti ospedalieri neuropsichiatrici S. Lazzaro di Reggio Emilia. - Reggio Emilia : AGE,
1980. - P. 864-1344 : ill. ; 24 cm
Suppl. a: Rivista sperimentale di freniatria e medicina legale delle alienazioni mentali, fasc. 4 (1980), vol. 104
SCARPA 0827      126798
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Emilia-*Romagna : *Assessorato alla *sanità
Sanità, assistenza e tutela dell'ambiente : linee programmatiche del Dipartimento sicurezza sociale / elaborazioni
degli assessorati Sanità, Servizi Sociali, Igiene e Tutela dell'ambiente. - Bologna : Ufficio programmazione della
Regione, 1972. - 108 p., [5] c. di tav. ; 24 cm. - (Problemi della programmazione in Emilia-Romagna. Ricerche e
ipotesi di lavoro ; 9)
SCARPA 0722      126678
614 IGIENE PUBBLICA E ARGOMENTI CONNESSI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Il 1848 in Germania e in Francia / Carlo Marx e Federico Engels ; traduzione di Palmiro Togliatti. - Roma : Società
editrice L'unità, 1946. - 382 p.,  1 p. di tav. : ritr. ; 22 cm. - (I classici del marxismo ; 3)
Contiene: Rivoluzione e controrivoluzione in Germania / F. Engels. Le lotte di classe in Francia dal 1848 al 1850 / K.
Marx. Il diciotto Brumaio di Luigi Bonaparte / K. Marx.
SCARPA 0627      126566 (1 v.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Contro l'anarchismo / Karl Marx, Friedrich Engels. - Roma : Rinascita, 1950. - 69 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca
marxista ; 21)
SCARPA 0396      126277 (1 v.)
320.57 TEORIE E IDEOLOGIE POLITICHE. ANARCHISMO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Engels, Friedrich
L'evoluzione del socialismo : dall'utopia alla scienza / Friedrich Engels. - Roma : Rinascita, 1951. - 116 p. ; 19 cm. -
(Piccola biblioteca marxista ; 35)
SCARPA 0220      126042 (1 v.)
335.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Engels, Friedrich
La guerra dei contadini in Germania / Friedrich Engels ; traduzione di Giovanni De Caria. - Roma : Rinascita, 1949.
- 155 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 17)
SCARPA 0399      126274 (1 V.)
943.031 STORIA DELLA GERMANIA. CARLO V, 1519-1556
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Engels, Friedrich
Ludovico Feuerbach e il punto d'approdo della filosofia classica tedesca / Friedrich Engels ; traduzione di Palmiro
Togliatti. - Roma : Edizioni Rinascita, 1950. - 93 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 28)
SCARPA 0218      126045 (1 v.)
193 FILOSOFIA OCCIDENTALE MODERNA. GERMANIA E AUSTRIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Engels, Friedrich
Ludovico Feuerbach e il punto di approdo della filosofia classica tedesca / F. Engels. - Mosca : Edizioni in lingue
estere, 1947. - 66 p. ; 20 cm
In appendice: Tesi su Feuerbach / Karl Marx
SCARPA 0392      126316 (1 v.)
CONTIENE ANCHE
Tesi su Feuerbach
193 Filosofia occidentale moderna. Germania e Austria
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Manifesto del Partito comunista / Karl Marx, Friedrich Engels ; traduzione di Palmiro Togliatti. - 3. ed. - Roma :
Rinascita, 1949. - 73 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 1)
SCARPA 0355      126052 (1 v.)
335.4 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Il partito e l'Internazionale / Karl Marx, Friedrich Engels ; traduzione di Palmiro Togliatti. - Roma : Rinascita, 1948.
- 287 p. ; 22 cm. - (I classici del marxismo ; 4)
SCARPA 0575      126490 (1 v.)
324.17
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Engels, Friedrich
La questione delle abitazioni / Friedrich Engels ; traduzione di Rinaldo Sanna. - Roma : Rinascita, 1950. - 141 p. ; 19
cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 20)
SCARPA 0397      126276 (1 v.)
363.51
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Rivoluzione e controrivoluzione in Germania / Karl Marx, Friedrich Engels ; traduzione di Palmiro Togliatti. - Roma
: Rinascita, 1949. - 157 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 18)
SCARPA 0393      126279 (1 v.)
943.07 STORIA DELLA GERMANIA. UNIFICAZIONE, 1815-1866
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Engels, Friedrich
Il socialismo dall'utopia alla scienza / Federico Engels. - Milano : Società editrice L'unita, 1945. - 67 p. ; 17 cm. -
(Piccola biblioteca marxista ; 4)
SCARPA 0105      124789
335.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Sull'arte e la letteratura / di Karl Marx e Friedrich Engels ; prefazione di Valentino Gerratana. - Milano : Universale
economica, 1954. - XVI, 104 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 189)(Universale economica. Serie Storia e
filosofia ; 57)
SCARPA 0185      126035 (1 v.)
111.85 Proprietà classiche dell'essere. Bellezza.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Marx, Karl <1818-1883>
Sul materialismo storico / Karl Marx, Friedrich Engels. - Roma : Rinascita, 1949. - 125 p. ; 19 cm. - (Piccola
biblioteca marxista ; 19)
SCARPA 0395      126278 (1 v.)
335.4119
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Engels, Friedrich
Violenza ed economia nella formazione del nuovo impero tedesco / Friedrich Engels. - Roma : Rinascita, 1951. -
118 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 34)
In appendice: A proposito dei Patriottardi.
SCARPA 0193      126043 (1 v.)
943.08
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ėrenburg, Ilʹja Grigorʹevič
America / Ilja Ehrenburg. - [Firenze! : Macchia, stampa 1949. - 92 p. ; 18 cm. - (Mondo nuovo / a cura
dell'Associazione rapporti culturali con l'URSS ; 1)
SCARPA 0130      124886
917.304918 Geografia. Stati Uniti d'America. Viaggi. 1945-1953
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ėrenburg, Ilʹja Grigorʹevič
Viaggio attraverso la giungla d'Europa / Ilja Ehrenburg. - 2. ed. - Roma : E.GI.TI, 1944. - 189 p. ; 18 cm
Traduzione dal russo di Raissa Gussmann e Nicola Vernieri.
SCARPA 0066      124633
940.52 STORIA GENERALE DELL'EUROPA. 1930-1939
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Etologia e psichiatria / a cura di A. Balestrieri, D. De Martis, O. Siciliani. - Roma ; Bari : Laterza, stampa 1974. - VII,
266 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di cultura moderna ; 764)
Scritti di vari
SCARPA 0539      126460 (1 v.)
156 Psicologia comparata
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gli ex parlamentari della Repubblica. - [Roma! : Associazione ex parlamentari della Repubblica, 2002. - VI, 172 p. ;
18 cm.
SCARPA 0073      124624
328.45073025 ORGANI LEGISLATIVI ITALIANI. MEMBRI DELLE CAMERE. Repertori
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fanstone, Robert M.
Photographies dans le jardin / R. M. Fanstone. - Paris : Prisma, [194.]. - 48 p. : ill. ; 16 cm. - (Les photo-guides
Prisma ; 11)
Sul front.: Traduit d'un livre de Focal Press de Londres.
SCARPA 0015      124484
771
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Farrington, Benjamin
Lavoro intellettuale e lavoro manuale nell'antica Grecia / di Benjamin Farrington ; prefazione di Valentino



STAMPA CATALOGO
Gerratana. - Milano : Universale economica, [1953]. - 179 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica ; 173)(Universale
economica. Serie Storia e filosofia ; 53)
SCARPA 0190      126028 (1 v.)
331.0938
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fast, Howard
Sciopero a Clarkton / Howard Fast. - [Torino] : Einaudi, 1950. - 356 p. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca scientifico-
letteraria ; 11)
Tad. di Franco Ferrarotti.
SCARPA 0028      124397
813.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fausto, Domenicantonio
Il sistema italiano di sicurezza sociale / Domenicantonio Fausto. - Bologna : Il mulino, [1978]. - 253 p. ; 19 cm. -
(Universale paperbacks Il mulino ; 75)
SCARPA 0234      125896 (1 v.)
360
361.610945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fedorov, Aleksej Fedorovič
Il Comitato clandestino al lavoro / Aleksei Fiodorov. - Roma : Edizioni Rinascita, 1951. - 641 p. ; 19 cm. - (Memorie
e biografie ; 10)
Trad. di Olga Pastore
SCARPA 0414      126287 (1 v.)
940.54217 Storia militare della seconda guerra mondiale. Campagne e battaglie in Europa. Unione Sovietica.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ferraguto, Giuseppe <1957-    >
2: L'innovazione tecnologica / di Giuseppe Ferraguto, Carlo Lucioni e Fabrizio Onida. - Bologna : Il mulino, 1983. -
128 p. ; 22 cm. - (Quaderni de L'industria ; 16)
ISBN 8815003355
SCARPA 0544      126465 (1 v.)
 FA PARTE DI
L'*industria farmaceutica italiana. - Bologna : Il mulino, 1983. - 3 v. ; 25 cm. \\I
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ferrara, Marcella
Conversando con Togliatti / note biografiche a cura di Marcella e Maurizio Ferrara. - Roma : Edizioni di cultura
sociale, 1953. - 391 p. ; 22 cm.
SCARPA 0618      126557 (1 v.)
324.245075092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ferrara, Marcella
Conversando con Togliatti / note biografiche a cura di Marcella e Maurizio Ferrara. - Roma : Edizioni di cultura
sociale, 1953. - 391 p. ; 22 cm.
SCARPA 0618      126557 (1 v.)
324.245075092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Ferrari, Giuseppe <1811-1876>
La rivoluzione e i rivoluzionari in Italia / di Giuseppe Ferrari ; a cura di Franco Della Peruta. - Milano : Universale
economica, 1952. - 158 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 143)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ;
46)
SCARPA 0208      126000 (1 v.)
945.083 Storia d'Italia. Periodo Risorgimentale, 1815-1861
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Corsini, Gianfranco <1921-2010>
America duecento anni dopo / Gianfranco Corsini, Franco Ferrarotti ; prefazione di Gore Vidal. - Roma : Editori
riuniti, 1975. - 74 p., [63] c. di tav. : ill. ; 24 cm
SCARPA 0729      126685
306.0973
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fiori, Giuseppe <1923-2003>
Vita di Antonio Gramsci / Giuseppe Fiori. - Bari : Laterza, 1966. - 362 p. ; 18 cm. - (Universale Laterza ; 39)
SCARPA 0153      124915
335.4092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Firenze, 11 agosto 1944-1964 : ventesimo anniversario della liberazione della città / Comune e Provincia di
Firenze. - [Firenze] : a cura del Comune e della Provincia di Firenze, stampa 1964 (Firenze : Tipografia Nazionale). -
50 p. : in gran parte ill. ; 32 cm
SCARPA 0918      126877
940.5345511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Flaubert, Gustave
Tre racconti / Gustave Flaubert. - Milano : Rizzoli, 1950. - 106 p. ; 16 cm. - (Biblioteca universale Rizzoli ; 210)
Contiene: Un cuore semplice ; La leggenda di san Giuliano ospitaliere ; Erodiade. - Traduzione di Alvise Zorzi.
SCARPA 0002      124459
CONTIENE ANCHE
La leggenda di san Giuliano ospitaliere.
Erodiade.
Un cuore semplice
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Braidi, Giovanni
Se il barbone beve... : cronache e documenti di una esperienza pschichiatrica a Parma / Giovanni Braidi, Bruno
Fontanesi. - [S.l.] : Libreria Feltrinelli di Parma, stampa 1975. - XI, 115 p., [4] c. di tav. : ill. ; 20 cm.
SCARPA 0405      126324 (1 V.)
362.5094544 Problemi dei poveri e servizi relativi. Parma (prov.).
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Forni, Arvedo
Il pianeta previdenza : assistenzialismo, giungla pensionistica, sicurezza sociale / Arvedo Forni ; [in copertina un
disegno di Giancarlo Moscara]. - Bari : De Donato, 1979. - 232 p. ; 18 cm. - (Dissensi ; 97)
Con appendice statistico-documentaria.
SCARPA 0140      124389
361.610945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Forte, Francesco <1929-2022>
La strategia delle riforme / Francesco Forte. - Milano : Etas Kompass, 1968. - XVII, 572 p. ; 21 cm. - (Nuova collana
di saggi ; 4)
SCARPA 0503      126409 (1 v.)
320.445 Struttura e funzioni del governo. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Foschi, Franco <1931-2007>
Gli anziani nella comunità / Franco Foschi. - Roma : Cinque lune, ©1975. - 229 p. ; 19 cm. - (Orientamenti ; 9)
SCARPA 0155      124916
362.60945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I fotodocumentari di Cinema Nuovo / [introduzione di Cesare Zavattini]. - Milano : Cinema Nuovo editrice s.r.l.,
[1955]. - 1 volume (paginazione varia) : ill. fot. ; 33x24 cm
Rassegna di estratti da Cinema Nuovo 1955.- impaginazione Albe Steiner.
SCARPA 0917      126876
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fracassi, Claudio
Aleksandra Kollontaj e la rivoluzione sessuale : il dibattito sul rapporto uomo-donna nell'URSS degli anni venti /
Claudio Fracassi. - Roma : Editori riuniti, 1977. - 185 p. ; 20 cm. - (La questione femminile ; 10)
SCARPA 0427      126293 (1 v.)
305.420947 DONNE. Ruolo sociale e condizione. Europa orientale
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bertini, Bruno
Estremismo, terrorismo, ordine democratico / scritti di Bruno Bertini, Paolo Franchi, Ugo Spagnoli. - Roma :
Editori riuniti, 1978. - 95 p. ; 19 cm. - (Materiali di orientamento e di studio ; 9)
SCARPA 0217      124883 (1 v.)
322.420945 RELAZIONI DELLO STATO CON I GRUPPI RIVOLUZIONARI E SOVVERSIVI. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Francisconi, Doro
Lavoratori e organizzazione sanitaria : il contributo del sindacato alla riforma sanitaria / Doro Francisconi. - Bari :
De Donato, [1978]. - 274 p. ; 21 cm. - (Movimento operaio ; 46)
SCARPA 0522      126411 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fra regole e utopia : ipotesi e pratiche per una identificazione del campo psichiatrico / a cura di Paolo Crepet ...
[et al.]. - Bologna : Società cooperativa psichiatria democratica, stampa 1982. - 361 p. ; 22 cm.
SCARPA 0541      126462 (1 v.)
616.89 Disturbi mentali
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Frolov, Jurij Petrovic
Gli esperimenti di Pavlov / di Iuri Petrovic Frolov ; a cura di Luciano Balducci. - Milano : Universale economica,
1951. - 135 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 99)(Universale economica. Serie scientifica ; 14)
SCARPA 0275      126103 (1 v.)
152.3224 PSICOLOGIA FISIOLOGICA. RIFLESSI CONDIZIONATI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Fučík, Julius <1903-1943>
Scritto sotto la forca / di Julius Fucik ; a cura di Franco Calamandrei. - Milano : Universale economica, 1949. - 108
p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 13)(Universale economica. Serie Letteratura ; 9)
SCARPA 0351      126122 (1 v.)
891.8635
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Furmanov, Dmitrij Andreevič
Ciapaiev / di Dimitri Furmanov ; a cura di Tommaso Giglio. - Milano : Universale economica, 1951. - 148 p. ; 18 cm.
- (Universale economica ; 108)(Universale economica. Serie Letteratura ; 49)
SCARPA 0329      126108 (1 v.)
891.733 Narrativa russa, 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Galanti, Giuseppe Maria
Relazioni sull'Italia meridionale / di Giuseppe Maria Galanti ; a cura di Tommaso Fiore. - Milano : Universale
Economica, [1952]. - 155 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 150)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ;
47)
SCARPA 0210      126004 (1 v.)
945.708 STORIA. ITALIA MERIDIONALE. 1799-1900
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Galdabini, Giovanna
1 : *Analisi economico-finanziaria del settore / di Giovanna Galdabini, Gian Maria Gros-Pietro e Secondo Rolfo. -
Bologna : Il mulino, 1983. - 152 p. ; 22 cm. - (Quaderni de L'industria ; 15)
ISBN 8815003347
SCARPA 0543      126464 (1 v.)
 FA PARTE DI
L'*industria farmaceutica italiana. - Bologna : Il mulino, 1983. - 3 v. ; 25 cm. \\I
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Galilei, Galileo
Le grandi scoperte astronomiche / di Galileo Galilei ; a cura di Angelo Pescarini. - Milano : Universale economica,
1952. - 110 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 147)(Universale economica. Serie scientifica ; 22)
SCARPA 0243      126002 (1 v.)
520 Astronomia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Garaudy, Roger
Il comunismo e la morale / Roger Garaudy. - [Milano] : Le edizioni sociali, [1950]. - 131 p. 19 cm. - (Problemi )
SCARPA 0383      126272 (1 V.)
171.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Garibaldi, Giuseppe <1807-1882>
Lettere e proclami di Giuseppe Garibaldi / a cura di Renato Zangheri. - Milano : Cooperativa del libro popolare,
[1954]. - XVIII, 130 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 192)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 58)
SCARPA 0246      125969 (1 v.)
945.083 Storia d'Italia. Periodo Risorgimentale, 1815-1861
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Garlington, Warren King
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A proposito di statistica / Warren K. Garlington, Helen E. Shimota. - 2. ed. - [Roma] : Sigma-tau, stampa 1967. - 132
p. : ill. ; 24 cm
Trad. di  A. Sciacchitano.
SCARPA 0734      126690
001.422
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Debernardi, Augusto
Intervento sulla crisi : il *servizio di reperibilita presso l'ospedale civile di Trieste : analisi delle chiamate e delle
risposte alla crisi / Augusto Debernardi, Carlo Gerbaldo. - Roma : Il pensiero scientifico, 1981. - 45 p. : graf., tab. ;
21 cm. - (Quaderni di documentazione P.M.M ; 3)
SCARPA 0487      126368 (1 v.)
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Debernardi, Augusto
Pratiche di deistituzionalizzazione : la trasformazione del dormitorio pubblico G. Gozzi di Trieste / Augusto De
Bernardi, Carlo Gerbaldo. - Roma : Il pensiero scientifico, 1982. - 141 p. ; 21 cm. - (Quaderni di documentazione P.
M.M ; 8)
Con appendici di documenti. - In cop.: CNR, Progetto finalizzato Medicina preventiva.
SCARPA 0491      126364 (1 v.)
362.209453931
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Robotti, Paolo
Trent'anni di lotte dei comunisti italiani : 1921-1951 / Paolo Robotti, Giovanni Germanetto. - Roma : Edizioni di
cultura sociale, 1952. - 273 p. ; 21 cm.
SCARPA 0450      126330 (1 v.)
324.245075 PARTITI MODERNI ITALIANI. PARTITI COMUNISTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gerosa, Guido
Le compagne / Guido Gerosa. - Milano : Rizzoli, 1979. - 341 p. ; 22 cm. - (Saggi Rizzoli ; 27)
Compl. del tit. sulla cop.: Venti protagoniste delle lotte del PCI dal Comintern a oggi narrano la loro storia.
SCARPA 0542      126463 (Dedica autografa dell'autore a Laura Diaz)
324.245075082 PARTITI MODERNI ITALIANI. PARTITO COMUNISTA ITALIANO. Il soggetto riferito alle donne
324.245075092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ghisalberti, Carlo
Storia delle costituzioni europee / Carlo Ghisalberti. - Torino : ERI, [1964]. - 130 p. ; 18 cm. - (ERI classe unica ; 151)
SCARPA 0075      124623
342.402
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giadresco, Gianni
Dai magliari ai vu' cumprà / Gianni Giadresco ; presentazione di Giulio Andreotti. - Soveria Mannelli : Rubbettino,
1988. - 245 p. ; 21 cm. - (Problemi aperti ; 9)
SCARPA 0549      126470 (Deedica autogtrafa dell'autore a Laura Diaz)
304.80945 MOVIMENTO DELLA POPOLAZIONE. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Il giardino dei gelsi / E. Balduzzi ... [et al.] ; a cura di Ernesto Venturini ; prefazione di Franco Basaglia. - Torino : G.
Einaudi, [1979]. - XIII, 304 p. ; 18 cm. - (Nuovo politecnico ; 115)
Compl. del tit. in cop.: Dieci anni di antipsichiatria italiana.
SCARPA 0371      126148 (1 v.)
616.89 PSICHIATRIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giochi della 17. Olimpiade : numero unico ufficiale celebrativo : Roma, 1960. - Roma : OES, 1960. - 271 p. : ill. ; 29
cm .
SCARPA 0908      126867
796.48
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Giornate di *studi sui *problemi *sociosanitari
Interazioni farmacologiche nella terapia moderna farmaci e salute : Giornate di studi sui problemi sociosanitari
con il patrocinio della regione Toscana. - [s.l.] : [s.n.], 1977. - 229 p. : fig ; 25 cm
In testa al front. Comune di Scandicci, azienda farmaceutica municipalizzata
SCARPA 0715      126669
615.7045 NTERAZIONI DEI MEDICINALI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I giorni di tutti : racconti / racconti di Giovanni Arpino ... [et al.] ; illustrati da Giacomo Porzano. - Roma :
Edindustria, [1960]. - 241 p., [16] c. di tav. : ill. ; 23 cm.
SCARPA 0732      126688
853.9109
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7: La Gironda. - Milano : Coop. del libro popolare, ©1954. - 372 p. ; 24 cm.
SCARPA 0874      126845
 FA PARTE DI
*Storia socialista della Rivoluzione francese / Jean Jaurès ; a cura di Gastone Manacorda. - Milano : Cooperativa
del libro popolare, © 1953-1955. - 10 v. ; 24 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giuseppe Stalin : cenni biografici / Alessandrov G.F. ... [et al.!. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1948. - 218 p.,
[13! c. di tav. ; 21 cm.
SCARPA 0440      126318 (1 v.)
947.0842092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gobetti, Piero
L'uomo Alfieri / di Piero Gobetti ; a cura di Emiliano Zazo. - Milano : Universale economica, [1950]. - 95 p. ; 18 cm. -
(Universale economica ; 43)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 14)
SCARPA 0309      126089 (1 v.)
852.6 LETTERATURA DRAMMATICA ITALIANA. 1748-1814
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Godelier, Maurice
Antropologia e marxismo / Maurice Godelier. - Roma : Editori Riuniti, 1977. - 371 p. ; 22 cm. - (Nuova biblioteca di
cultura ; 174)
Trad. di Carlo Damiani
SCARPA 0604      126543 (1 v.)
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306.3
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Goffman, Erving
Asylums : le istituzioni totali : la condizione sociale dei malati di mente e di altri internati / Erving Goffman ;
introduzione di Franco e Franca Basaglia. - Torino : G. Einaudi, ©1968. - 399 p. ; 18 cm. - (Nuovo politecnico ; 23)
Traduzione di Franca Basaglia.
ISBN 8806033433
SCARPA 0143      124388
362.21 Problemi e servizi di assistenza sociale. Istituti d'igiene mentale.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gogolʹ, Nikolaj Vasilʹevič
Le avventure di Cicikov, ovvero Le anime morte : romanzo / Nikolàj Gògol ; prima traduzione integrale e
conforme al testo russo con avvertenze storico-letterarie e note di Margherita Silvestri Lapenna. - Firenze :
Vallecchi. - v. ; 16 cm. - (Biblioteca Vallecchi ; 73)
SCARPA 0021      124512
891.733 Narrativa russa, 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gogolʹ, Nikolaj Vasilʹevič
Il cappotto / di Nicola Gogol ; a cura di Oreste Del Buono. - Milano : Universale economica, 1949. - 103 p. ; 18 cm. -
(Universale economica ; 5)(Universale economica. Serie Letteratura ; 3)
Contiene: Il cappotto; Il naso.
SCARPA 0333      126112 (1 V.)
891.733 NARRATIVA RUSSA. 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gogolʹ, Nikolaj Vasilʹevič
Il matrimonio : avvenimento assolutamente inverosimile in due atti / di Nicola Gogol ; a cura di Luigi Salvini. -
Milano : Universale economica, [1952]. - 104 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 139)(Universale economica.
Serie Teatro ; 11)
SCARPA 0205      125996 (1 v.)
891.723
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Goldwurm, Gian Franco
Psichiatria e riforma sanitaria / Gian Franco Goldwurm ; prefazione di  Laura Conti. - Milano : Teti, 1979. - 200 p. ;
21 cm. - (Studi e documenti)
SCARPA 0613      126552 (1 v.)
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gorʹkij, Maksim
Articles et pamphlets / M. Gorki. - Moscou : Editions en langues etrangeres, 1950. - 389 p. ; 20 cm.
SCARPA 0572      126524 (1 v.)
891.733 Narrativa russa, 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gorʹkij, Maksim
I nemici : dramma in tre atti / di Massimo Gorki ; a cura di Luciano Lucignani. - Milano : Universale economica,
1951. - 149 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 118)(Universale economica. Serie Teatro ; 8)
SCARPA 0214      125987 (1 v.)
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891.723
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gorʹkij, Maksim
Piccoli borghesi / di Massimo Gorki ; a cura di Icilio Ripamonti. - Milano : Universale economica, 1950. - 191 p. ; 18
cm. - (Universale economica ; 52)(Universale economica. Serie Letteratura ; 23)
SCARPA 0306      126092 (1 v.)
891.723
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gorʹkij, Maksim
Scritti sulla rivoluzione / Massimo Gorki ; a cura di Bruno Luppi. - Cuneo : Saste, stampa 1952. - 118 p., [1] c. di tav.
: ritr. ; 22 cm.
SCARPA 0535      126425 (1 v.)
947.0841
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gotthelf, Jeremias
Il ragno nero / Jeremias Gotthelf. - Milano : Rizzoli, 1951. - 93 p. ; 16 cm. - (Biblioteca universale Rizzoli ; 258)
Traduzione di Liliana Scalero.
SCARPA 0003      124460
833.8SW NARRATIVA SVIZZERA. 1856-1900
833.7 Letteratura narrativa tedesca. 1832-1856.- 19. secolo.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Governare il bilancio : finanza pubblica e politiche fiscali / [scritti] di Alfredo Reichlin ... [et al.]. - Roma : L' unita,
[1988?]. - 143 p. ; 19 cm
Tit. della cop. - Ed. f. c. - Suppl. a: Rinascita, n. 26 del 18 luglio 1988.
SCARPA 0240      125895 (1 v.)
336.0945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gow, James <1907-1952>
Profonde sono le radici : commedia in tre atti / di James Gow e Arnaud D'Usseau ; a cura di Franca Savioli. -
Milano : Universale Economica, stampa 1950. - 152 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 76)(Universale
economica. Serie Letteratura ; 33)
SCARPA 0280      124700 (1 v.)
812.52
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gramsci / scritti di Palmiro Togliatti ... [et al.]. - Rist. - Roma : Società Editrice L'Unità, 1945. - 140 p. ; 17 cm.
SCARPA 0098      124766
335.4092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gramsci, Antonio
Americanismo e fordismo / Antonio Gramsci ; a cura di Felice Platone. - Milano : Ed. cooperativa Libro popolare,
stampa 1949 (Tip. Archetipografia). - 94 p. ; 18 cm. - (Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 9)
SCARPA 0317      126078 (1 v.)
338.60973
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gramsci, Antonio
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Marxismo e letteratura / Antonio Gramsci ; a cura di Giuliano Manacorda. - Roma : Editori riuniti, [1975]. - 495 p. ;
22 cm. - (Biblioteca del pensiero moderno ; 42)
SCARPA 0533      126421 (1 v.)
809 Studi critici di piu' di una letteratura
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gramsci, Antonio
7: Passato e presente / Antonio Gramsci. - Torino : Einaudi, 1951. - XVIII, 274 p. ; 23 cm
SCARPA 0672      126623
 FA PARTE DI
*Opere di Antonio Gramsci. - Torino : Einaudi, 1947-. - v. ; 23 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Donini, Ambrogio
La posizione dei comunisti sulla scuola obbligatoria : relazione di minoranza della 6. Commissione permanente
Istruzione pubblica e belle arti / relatori senatori Ambrogio Donini, Cesare Luporini, Giuseppe Granata. - [S.l. : s.
n.], 1961 (Roma : Stabilimento tipografico Seti). - 132 p. ; 20 cm
A cura della Sezione stampa e propaganda della Direzione del Pci. - Su copertina: Senato della Repubblica 3.
Legislatura
SCARPA 0267      125958 (1 v.)
379.45
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gray, Alexander <1882-1968>
The socialist tradition : Moses to Lenin / by Alexander Gray. - London [etc.] : Longmans, Green and co., 1946. - xx,
523 p. ; 22 cm.
SCARPA 0647      126585 (1 v.)
335 SOCIALISMO E SISTEMI DERIVATI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Graziadei, Antonio
Democrazia borghese e democrazia socialista / Antonio Graziadei. - Roma : L. Morara, [dopo il 1952!. - VIII, 124 p.
; 21 cm.
SCARPA 0401      126320 (1 V.)
321.8 FORME DEMOCRATICHE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Grieco, Ruggero
Lotte per la terra / Ruggero Grieco. - Roma : Edizioni di cultura sociale, stampa 1953. - 341 p. ; 20 cm. - (Attualità
politica. N. S ; 4)
SCARPA 0386      126314 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Grieco, Ruggero
Per la riforma agraria e in difesa dei contadini / Ruggero Grieco. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1955. - 147 p.
; 17 cm. - (Problemi del giorno ; 6)
SCARPA 0052      124547
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Grieco, Ruggero
Problemi di politica agraria / Ruggero Grieco. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1950. - 291 p. ; 18 cm. - (Attualità



STAMPA CATALOGO
politica ; 7)
SCARPA 0086      124628
338.1845 AGRICOLTURA. POLITICHE DEL GOVERNO. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Galdabini, Giovanna
1 : *Analisi economico-finanziaria del settore / di Giovanna Galdabini, Gian Maria Gros-Pietro e Secondo Rolfo. -
Bologna : Il mulino, 1983. - 152 p. ; 22 cm. - (Quaderni de L'industria ; 15)
ISBN 8815003347
SCARPA 0543      126464 (1 v.)
 FA PARTE DI
L'*industria farmaceutica italiana. - Bologna : Il mulino, 1983. - 3 v. ; 25 cm. \\I
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gruppi, Luciano
Socialismo e democrazia : la teoria marxista dello Stato / Luciano Gruppi. - Milano : Edizioni del Calendario, 1972. -
669 p. ; 21 cm. - (Problemi e documenti ; 1)
SCARPA 0638      126577 (1 v.)
320.5315
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guardascione, Vincenzo
Il DDT e gli altri insetticidi clororganici : tossicologia, medicina del lavoro e problemi di sanita pubblica. - Roma :
Istituto italiano di medicina sociale, 1973. - 243 p. ; 24 cm . - (Collana di studi sui problemi medico-sociali ; 84)
SCARPA 0744      126700
668.65
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guelfi, Gian Paolo
Dall'esperienza psichiatrica di Arezzo : unita di classe e nuova professionalita degli infermieri / di Gian Paolo
Guelfi, Franca Oneto, Paolo Pesce. - Firenze : Guaraldi, 1975. - XV, 120 p. ; 21 cm. - (Politica culturale ; 3)
SCARPA 0567      126488 (1 v.)
362.210945591
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guerrazzi, Francesco Domenico
Il buco nel muro / di F. D. Guerrazzi ; a cura di G. Titta Rosa. - Milano : Universale Economica, 1949. - 176 p. ; 18
cm. - (Universale economica ; 20)(Universale economica. Serie Letteratura ; 12)
SCARPA 0314      126071 (1 v.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gulia, Giorgio
Primavera a Saken / Giorgio Gulia. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1951. - 197 p. ; 18 cm. - (Letteratura ; 4)
Sul frontespizio: Premio Stalin 1948
SCARPA 0083      124671
891.7342 Narrativa russa. 1917-1991
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gullo, Fausto
Scritti editi e inediti di Fausto Gullo / a cura di Rosanna Serpa Gullo. - [S.l.] : Associazione culturale Luigi Gullo,
stampa 2004. - 307 p. : ill. ; 24 cm
 Tit. della cop.
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SCARPA 0864      126835
335.4092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Haldane, John B. S.
Che cosa e la vita? / di J.B.S. Haldane ; a cura di P. Corcos e L. Benedetti. - Milano : Universale economica, 1950
(stampa 1951). - 165 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 90)(Universale economica. Serie scientifica ; 12)
SCARPA 0270      125027 (1 V.)
570 Scienze della vita
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Haldane, John B. S.
I problemi della scienza / J. B. S. Haldane ; a cura di Tommaso Giglio. - 3. ed. - Milano : Universale economica,
1949. - 102 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 3)(Universale economica. Serie scientifica ; 1)
SCARPA 0349      126114 (1 v.)
501 SCIENZE PURE. FILOSOFIA E TEORIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hašek, Jaroslav
2: Svejk attendente / Jaroslav Hasek ; prefazione di Luigi Salvini ; illustrazioni di Josef Lada. - Milano : Universale
economica, stampa 1952. - 155 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica ; 122)(Universale economica. Serie
Letteratura ; 54)
SCARPA 0173      125979 (1 v.)
 FA PARTE DI
Le *avventure del buon soldato Svejk / di Jaroslav Hasek ; prefazione di Luigi Salvini. - Milano : Universale
economica. -  v. ; 18 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hašek, Jaroslav
3: Svejk cerca il reggimento / Jaroslav Hasek ; prefazione di Luigi Salvini ; illustrazioni di Josef Lada. - Milano :
Universale economica, stampa 1952. - 120 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica ; 126)(Universale economica.
Serie Letteratura ; 55)
SCARPA 0174      125980 (1 v.)
 FA PARTE DI
Le *avventure del buon soldato Svejk / di Jaroslav Hasek ; prefazione di Luigi Salvini. - Milano : Universale
economica. -  v. ; 18 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hašek, Jaroslav
1: Svejk va soldato / Jaroslav Hasek ; prefazione di Luigi Salvini. - Milano : Universale economica, stampa 1951. -
130 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica ; 107)(Universale economica. Serie Letteratura ; 48)
SCARPA 0172      126021 (1 v.)
 FA PARTE DI
Le *avventure del buon soldato Svejk / di Jaroslav Hasek ; prefazione di Luigi Salvini. - Milano : Universale
economica. -  v. ; 18 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hašek, Jaroslav
4: Svejk verso il fronte / Jaroslav Hasek ; prefazione di Luigi Salvini ; illustrazioni di Josef Lada. - Milano : Universale
economica, stampa 1952. - 117 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica ; 138)(Universale economica. Serie
Letteratura ; 59)
SCARPA 0175      125981 (1 v.)
 FA PARTE DI
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Le *avventure del buon soldato Svejk / di Jaroslav Hasek ; prefazione di Luigi Salvini. - Milano : Universale
economica. -  v. ; 18 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Háy, Gyula
Forza : dramma in tre atti / di Giulio Hay ; a cura di Angelo Brelich. - Milano : Universale economica, 1952. - 112 p.
; 18 cm. - (Universale economica ; 145)(Universale economica. Serie Teatro ; 12)
SCARPA 0209      126001 (1 v.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Heat-Moon, William Least
Strade blu : un viaggio dentro l'America / William Least Heat-Moon ; traduzione di Igor Legati. - Torino : Einaudi,
1988. - 504 p. : ill. ; 23 cm. - (Supercoralli)
ISBN 8806114077 ISBN 9788806114077
SCARPA 0662      126602 (1 V.)
917.304927 GEOGRAFIA. STATI UNITI. Viaggi. 1981-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Herder, Johann Gottfried : von
Ancora una filosofia della storia per l'educazione dell'umanità / Johann Gottfried Herder ; introduzione e
traduzione di Franco Venturi. - Torino : Einaudi, 1951. - XXVII, 98 p. ; 22 cm. - (Scrittori di storia ; 2)
SCARPA 0583      126498 (1 v.)
901 STORIA GENERALE. FILOSOFIA E TEORIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Herzen, Aleksandr Ivanovič
Garibaldi a Londra / di Aleksandr I. Herzen ; a cura di Lavinia Borriero. - Milano : Universale economica, 1950. - 79
p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 38)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 12)
Marca tip. sul front.
SCARPA 0296      126084 (1 v.)
945.083092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hikmet, Nâzim
La conga con Fidel / Nazim Hikmet ; traduzione di Joyce Lussu ; illustrazioni a cura di Giorgio Cingoli. - Milano :
Edizioni Avanti!, 1961. - [40] c., [30] c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Il gallo grande)
Senza paginazione.
SCARPA 0651      126589 (1 v.)
894.3513
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Horozco, Sebastián : de
La vita di Lazzarino di Tormes / Sebastian De Horozco ; a cura di Giuseppe Ravegnani. - Milano : Universale
economica, [1949]. - 90 p. ; 18 cm. - (Universale economica. Serie Letteratura ; 29)
SCARPA 0318      126079 (1 v.)
863.3 Narrativa spagnola. Età aurea, 1516-1699
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hruščëv, Nikita Sergeevič
Rapporti e discorso conclusivo al 22. Congresso del PCUS / N. S. Khrustciov. - Roma : Editori Riuniti, 1962. - 282 p. ;
21 cm. - (Documenti)
SCARPA 0460      126385 (1 v.)
324.247075
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hugo, Victor
Liriche scelte / Victor Hugo ; annotate da Corinna Zurlini ; con prefazione di Alfredo Galletti. - Bologna : N.
Zanichelli, 1926. - XV, 106 p. ; 20 cm. - (Raccolta di classici stranieri ; 9)
SCARPA 0253      125950 (1 v.)
841.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Peter, Laurence J.
Il principio di Peter / Laurence J. Peter, Raymond Hull. - Milano : Garzanti, 1972. - 197 p. ; 18 cm. - (I Garzanti ; 385)
Trad. M. Facconi.
SCARPA 0238      125897 (1 v.)
658.00207
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hume, David <1711-1776>
Storia naturale della religione / di David Hume ; \traduzione dall'inglese! a cura di Sergio D'Angelo. - Milano :
Cooperativa del libro popolare, 1950. - 77 p. ; 18 cm. - (Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 25)
L. 100.
SCARPA 0292      124692 (1 v.)
210 RELIGIONE NATURALE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Identità linguistica e unità degli Italiani : atti del Convegno promosso dall'Associazione ex parlamentari : Sala del
Cenacolo, Palazzo Valdina, 9 ottobre 1997. - [S.l. : s.n.], stampa 1998 (Roma : Grafica editrice romana). - 108 p. ; 21
cm
In testa al front.: Associazione ex parlamentari della repubblica
SCARPA 0515      126400 (1 v.)
458
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

...i deti sly na smrt. - Praha : Nase vojsko, 1960. - 1 v. : ill. ; 28 cm.
SCARPA 0906      126866
940.5405
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Illuminati, Franco
L'etica nel costo della salute / [di] Franco Illuminati, Luigi Sarti Magi. - Roma : Centro italiano studi e indagini per
la programmazione sanitaria e sociale; ; Firenze :  Le Monnier, 1978. - VII, 149 p. ; 24 cm. - (Collana CISI di studi
medico-sociali e di programmazione socio-sanitaria ; 5)
SCARPA 0730      126686
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Illuminati, Franco
La tutela della salute e l'assicurazione di malattia / Franco Illuminati. - Firenze : Vallecchi, [1970]. - 522 p. ; 25 cm. -
(Studi / Istituto studi previdenziali, Milano)
SCARPA 0831      126802
368.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Immagini della 17. Olimpiade : fatti e personaggi dei giochi di Roma in una completa narrazione fotografica. -
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Roma : Editalia, 1960. - XXI, 6  p., 106 c. di tav. : ill. ; 25 cm
Ed. speciale f. c. per il Ministero del turismo e dello spettacolo.
SCARPA 0883      126647
796.48
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Incontro-*dibattito per una *nuova *politica del farmaco negli ospedali <1. ; 1973 ; Reggio-Emilia>
Atti del Primo incontro-dibattito per una nuova politica del farmaco negli ospedali : Reggio Emilia, 7 dicembre
1973 / promosso dalla regione Emilia Romagna, Assesorato all'igiene e sanità. - Reggio Emilia : Tecnostampa,
1974. - 71 p. ; 24 cm.
SCARPA 0718      126672
615.58
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Infeld, Leopold
Albert Einstein : l'uomo e lo scienziato : la teoria della relativita e la sua influenza sul mondo contemporaneo./
Leopold Infeld. - Torino : Einaudi, 1952. - 227 p. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 46)
Complemento del tit. in cop.: L'uomo e lo scienziato, la teoria della relatività e la sua influenza sul mondo
contemporaneo. - Traduzione di Orazio Nicotra
SCARPA 0043      124394
530.092 FISICA. PERSONE COLLEGATE CON IL SOGGETTO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'informazione : otto tavole di Ennio Calabria, Pietro Campus, Franco Ferrari, Giuseppe Frattali / testo di Dario
Micacchi. - [S.l. : Società gestioni riviste associate, [19..]. - 8 c. di tav. : ill ; 40 cm
A fogli mobili. - In cartella. - Ed. fuori commercio riservata agli abbonati di Critica marxista, Politica ed economia,
Riforma della scuola, Studi storici, Democrazia e diritto.
SCARPA 0923      126882
741.9
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*I.N.R.C.A.
La popolazione anziana nel contesto urbano : un caso: la citta di Ancona / Istituto nazionale di riposo e cura per
anziani. - Milano : Angeli, c1975. - 508 p. : ill. ; 22 cm. - (Collana di sociologia ; 21)
Sul front.: Centro studi economico-sociali.
SCARPA 0679      126630
301.435 ANZIANI
305.2609456711
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gli intellettuali di sinistra e la crisi del 1956 / a cura di Giuseppe Vacca. - Roma : Editori riuniti : Rinascita, 1978. -
XXXI, 212 p. ; 22 cm
Sottotitolo in copertina: un'antologia di scritti del Contemporaneo.
SCARPA 0615      126554 (1 v.)
945.0925
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Intervento sulla crisi : una *esperienza diversa a Roma : il pronto intervento sul luogo della crisi / Corrado
Bernardi ... [et al.] ; gruppo coordinato da Luigi Cancrini. - Roma : Il pensiero scientifico, 1981. - 81 p. : graf. ; 21
cm. - (Quaderni di documentazione P.M.M ; 4)
SCARPA 0492      126363 (1 v.)
362.20945632
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Intossicazione da piombo e rischio di saturnismo nell'industria. - \Bologna : Regione Emilia-Romagna!, stampa
1975 (Bologna : Barbieri). - 175 p. ; 25 cm. - (Studi e documentazioni / Dipartimento sicurezza sociale della
Regione Emilia-Romagna ; 17)
SCARPA 0721      126677
615.902
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Inventario di una psichiatria. - Milano : Electa, c1981. - 94 p. : in gran parte ill. ; 24 cm
Catalogo della Mostra tenuta a Roma nel 1981.
SCARPA 0750      126706
779.93622074 FOTOGRAFIE. Iconografia. Problemi e servizi sociali. Malattie e disturbi mentali ed emotivi. Musei,
collezioni, esposizioni
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Invernizzi, Gabriele
La Casa del popolo di Trecate : 1893-1965 / Gabriele Invernizzi. - Trecate : A cura della Soc. cooperativa Casa del
popolo, 1965. - 43 p., [2! c. di tav. ; 16 cm .
SCARPA 0107      124791
331.8809451622
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*ISLE
Indagine sulla diplomazia italiana : problemi e prospettive. - Milano : Giuffrè, 1964. - XVI, 302 p. ; 24 cm. - (Le
pubblicazioni dell'ISLE ; 1)
In testa al front.: ISLE, Istituto per la documentazione e gli studi legislativi
SCARPA 0725      126681
327.45 Relazioni internazionali. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Istat
Dal censimento dell'Unità ai censimenti del centenario : un secolo di vita della statistica italiana : 1861-1961 /
[Istat ; testo di Roberto Fracassi]. - [Roma] : Istituto centrale di statistica, [1961?]. - 205 p. : ill. ; 23 cm.
SCARPA 0649      126587 (1 v.)
304.60945 Popolazione. Italia.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'istituzione negata / a cura di Franco Basaglia. - 6. ed. - Torino : Einaudi, 1973. - 385 p. ; 18 cm. - (Nuovo
politecnico ; 19)
In cop. Rapporto da un ospedale psichiatrico.
SCARPA 0142      124405
362.20425 MALATTIE E DISTURBI MENTALI ED EMOTIVI. PREVENZIONE E FORME D'ASSISTENZA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia
1948-1988 : 40 anni della costituzione italiana / <a cura di> Presidenza del Consiglio dei Ministri. - <S.l.> : Istituto
Poligrafico e Zecca dello Stato, 1987. - 19 p. ; 35 cm
Riprod. anast. eseguita nel dicembre 1987 su carta Medioevalis avorio delle cartiere Miliani - Fabriano in 500
esemplari numerati
SCARPA 0920      126879 (Esemplare n. 51)
342.45023
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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L'Italia alla 15. Olimpiade : giochi di Helsinki : giochi invernali di Oslo. - Roma : Comitato olimpico nazionale
italiano, 1953. - 190 p., 88 p. di tav. : ill. ; 28 cm
Contiene errata corrige.
SCARPA 0904      126865
796.48 GIOCHI OLIMPICI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia
Codice delle leggi sanitarie nazionali : 1 gennaio 1948-31 dicembre 1978 / [curato da Giuliano Ferilli, Gruppo
consiliare PCI alla Regione Lazio]. - [S.l. : s.n.] (Roma : ITER, 1979). - 435 p. ; 23 cm.
SCARPA 0704      126658
344.450402632 LEGISLAZIONE SANITARIA. ITALIA. Leggi singole e raccolte
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia
La Costituzione italiana : analisi degli emendamenti / [a cura di Angelo Cerizza]. - [Milano?] : IBM Italia, ©1979. -
XXXVIII, 390 p. ; 29 cm.
SCARPA 0914      126873
342.45023
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia
La Costituzione italiana e gli statuti regionali : repertorio completo della giurisprudenza costituzionale : 1948-
1955 / a cura di Enzo Balocchi ... [et al.] ; diretto da Giuseppe Guarino. - Milano : Giuffre, 1956. - 575 p. ; 26 cm.
SCARPA 0897      126858
342.45023
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia
Legge-quadro 833 di riforma sanitaria e suoi riferimenti legislativi. - Roma : FIARO, 1979. - VIII, 327 p. ; 24 cm. -
(Quaderni di Ospedali d'Italia ; 10)
SCARPA 0731      126687
344.4503
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia *'61
Celebrazione del primo centenario dell'unità d'Italia : Torino, maggio ottobre 1961 / Italia 61. - Torino : Ufficio
stampa e propaganda di Italia 61,  (196.). - 1 v. : ill. ; 27 cm.
SCARPA 0902      126863
945.084
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Camera dei *deputati
L'Assemblea costituente (2 giugno 1946-31 gennaio 1948) ; La *legislazione italiana dal 25 luglio 1943 al 18 aprile
1948 / Camera dei deputati. - [Roma] : dal Segretariato generale della Camera dei deputati, Ufficio studi
legislativi, 1949. - 913 p. ; 27 cm.
SCARPA 0898      126859
CONTIENE ANCHE
L'Assemblea costituente (2 giugno 1946-31 gennaio 1948).
La legislazione italiana dal 25 luglio 1943 al 18 aprile 1948.
342.450242
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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*Italia : *Camera dei *deputati
Comitati segreti sulla condotta della guerra : *giugno-dicembre 1917 / Camera dei deputati, Segretariato
generale. - \Roma! : Archivio storico \della Camera dei deputati!, stampa 1967. - IX, 249 p., \10! c. di tav. ; 24 cm
SCARPA 0886      126161
940.3 PRIMA GUERRA MONDIALE
945.0913
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Camera dei *deputati
14.1.: Inchiesta a carattere comunitario : *risultati e orientamenti : relazione. - [S.l. : s.n.], 1954 (Roma : Arti
grafiche Sicca). - XLIII, 290 p., [99] p. : ill., XIV tav. rip. ; 25 cm
Contenuto del v.: Poverta e storia nella comunita di Grassano : indagine sperimentale sulla civilta contadina a
cura di Gaetano Ambrico
SCARPA 0770      126741
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Camera dei *deputati
14.2.: Inchiesta a carattere comunitario :*risultati e orientamenti : appendice. - [S.l. : s.n.], 1954. - 32 p., 11 tav. + 5
c. geogr. ; 25 cm.
SCARPA 0771      126742
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Camera dei *deputati : Commissione giustizia
Delega al Governo per la riforma del Codice di procedura penale : lavori della 4. Commissione permanente
giustizia : redazione non definitiva. - Roma : Servizio commissioni parlamentari, stampa 1967. - CXVII, 1093 p. ; 24
cm. - (Indagini conoscitive e documentazioni legislative ; 1)
In testa al front.: Camera dei deputati, Segretariato generale. - Sul dorso: E.
SCARPA 0862      126833
345.45002632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sul fenomeno della mafia e sulle altre associazioni criminali
similari
Rapporto sulla camorra della Commissione antimafia. - Roma : L'Unità, 1994. - 205 p. ; 19 cm. - (I libri dell'Unità)
Relazione approvata dalla Commissione antimafia il 21 dicembre 1993. - Suppl. a: L'Unita, n. 6 del 7-2-94. - Ed.
fuori commercio
SCARPA 0120      124821
364.10604572 CRIMINE ORGANIZZATO. CAMPANIA
364.106
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
1.2: Indagini statistiche / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla disoccupazione. -
Roma : Camera dei deputati, 1953. - VI, 418 p. ; 24 cm.
SCARPA 0803      126774
 FA PARTE DI
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La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
1.1: Indagini statistiche / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla disoccupazione. -
Roma : Camera dei deputati, 1953. - XV, 352 p. ; 25 cm
SCARPA 0802      126773
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
Indici degli atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla
disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1954. - XXVI, 275 p. ; 25 cm
SCARPA 0817      126788
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
5: Interrogatori / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla disoccupazione. - Roma :
Camera dei deputati, 1953. - XII, 137 p. ; 25 cm
Sul front.: Tomo unico.
SCARPA 0816      126787
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
3: Lazio, Campania, Abruzzi e Molise / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla
disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953. - VII, 567 p. : tab. ; 25 cm.
SCARPA 0809      126780
 FA PARTE DI
3: *Monografie regionali.. - . -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
Lettera del Presidente della Commissione parlamentare per la trasmissione degli atti dell'inchiesta all'on.
Presidente della Camera dei deputati / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla
disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953. - 98 p. ; 25 cm
SCARPA 0846      126817
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
3.1: Monografie regionali : statistiche regionali, Piemonte, Liguria, Lombardia, Tre Venezie, Trieste / Repubblica
italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953. - XVI,
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728 p. ; 25 cm.
SCARPA 0807      126778
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
3.2: Monografie regionali : Emilia, Toscana, Marche, Umbria / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di
inchiesta sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953. - XI, 631 p. ; 25 cm.
SCARPA 0808      126779
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
4: Puglia, Lucania, Calabria, Sicilia, Sardegna / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla
disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953. - XII, 735 p. : tab. ; 25 cm.
SCARPA 0810      126781
 FA PARTE DI
3: *Monografie regionali.. - . -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
2.1: Relazioni dei gruppi di lavoro / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla
disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953. - XXIV, 336 p. ; 24 cm.
SCARPA 0804      126775
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
2.3: Relazioni dei gruppi di lavoro / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla
disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953. - XI, 418 p. ; 25 cm
SCARPA 0806      126777
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
2.2: Relazioni dei gruppi di lavoro / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla
disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953. - XII, 387 p. ; 24 cm.
SCARPA 0805      126776
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
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4.3: Studi speciali / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla disoccupazione. - Roma :
Camera dei deputati, 1953. - XX, 510 p. ; 24 cm.
SCARPA 0813      126784
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
4.5: Studi speciali / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla disoccupazione. - Roma :
Camera dei deputati, 1953. - XIX, 633 p. ; 25 cm.
SCARPA 0815      126786
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
4.4: Studi speciali / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla disoccupazione. - Roma :
Camera dei deputati, 1953. - XII, 382 p. ; 24 cm.
SCARPA 0814      126785
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
4.2: Studi speciali / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla disoccupazione. - Roma :
Camera dei deputati, 1953. - XV, 300 p. ; 24 cm.
SCARPA 0812      126783
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulla disoccupazione
4.1: Studi speciali / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta sulla disoccupazione. - Roma :
Camera dei deputati, 1953. - XII, 291 p. ; 24 cm.
SCARPA 0811      126782
 FA PARTE DI
La *disoccupazione in Italia : atti della Commissione / Repubblica italiana, Commissione parlamentare di inchiesta
sulla disoccupazione. - Roma : Camera dei deputati, 1953-1954. -     v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
9: Aspetti particolari di miseria : monografie / Camera dei deputati. - [S.l. : s.n.!, 1953 (Milano : Istituto editoriale
italiano). - 302 p. : tab. ; 25 cm.
SCARPA 0765      126736
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
2: Condizioni di vita delle classi misere : *indagini tecniche / Camera dei deputati. - [S.l. : s.n.], 1953 (Milano :
Unione tipografica). - 257 p. : tab. ; 25 cm
Il compl. del tit. è un pretit.
SCARPA 0758      126729
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
4: Criteri e metodi di assistenza : indagini tecniche / Camera dei deputati. - [S.l. : s.n.!, 1953 (Milano : Unione
tipografica). - 381 p. : tab. ; 25 cm
Il compl. del tit. è un pretit.
SCARPA 0760      126731
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
12: Esperienze di servizio sociale : monografie / Camera dei deputati. - [S.l. : s.n.], 1953 (Milano : Istituto editoriale
italiano). - 200 p. ; 25 cm
Il compl. del tit. è un pretit.
SCARPA 0768      126739
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
3: Legislazione assistenziale : indagini tecniche / Camera dei deputati. - [S.l. : s.n.!, 1953 (Roma : Arti grafiche
Sicca). - 316 p. ; 25 cm
Il compl. del tit. è un pretit.
SCARPA 0759      126730
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
5: Mezzi finanziari per l'assistenza : indagini tecniche / Camera dei deputati. - [S.l. : s.n.!, 1953 (Milano : Unione
tipografica). - 180 p. : tab. ; 25 cm
Il compl. del tit. è un pretit.
SCARPA 0761      126732
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
7: La miseria in alcune zone depresse : indagini delle delegazioni parlamentari / Camera dei deputati. - [S.l. : s.n.!,
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1953 (Roma : Stab. arti grafiche Sicca). - 369 p., [6! c. di tav. : ill. ; 25 cm
Il compl. del tit. è un pretit.
SCARPA 0763      126734
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
6:  La miseria nelle grandi città : indagini delle delegazioni parlamentari / Camera dei deputati. -  S.l. : s.n.!, 1953
(Roma : Stab. arti grafiche SICCA). - 223 p. ; 25 cm.
SCARPA 0762      126733
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
13: Organi ed enti di assistenza pubblica e privata in Italia : documentazioni / Camera dei deputati. - [S.l. : s.n.!,
1953 (Milano : Istituto editoriale italiano). - XIX, 353 p. ; 25 cm.
SCARPA 0769      126740
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
11: Previdenza sociale e assistenza sanitaria : monografie / Camera dei deputati. - [S.l. : s.n.!, 1953 (Milano :
Istituto editoriale italiano). - 249 p. : tab. ; 25 cm
Il compl. del tit. è un pretit.
SCARPA 0767      126738
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
8: Problemi economico-sociali della miseria : monografie / Camera dei deputati. - [S.l. : s.n.!, 1953 (Milano : Unione
tipografica). - 241 p. : tab. ; 25 cm
Il compl. del tit. è un pretit.
SCARPA 0764      126735
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
1: Relazione generale / Camera dei deputati. - [S.l. : s.n.!, 1953 (Milano : Istituto editoriale italiano). - 229 p. : tab. ;
25 cm.
SCARPA 0757      126728
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
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deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione parlamentare d'inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla
10: Sistemi di sicurezza sociale : monografie / Camera dei deputati. - [S.l. : s.n.], 1953 (Milano : Istituto editoriale
italiano). - 365 p. : tab. ; 25 cm
Il compl. del tit. è un pretit.
SCARPA 0766      126737
 FA PARTE DI
*Atti della Commissione parlamentare di inchiesta sulla miseria in Italia e sui mezzi per combatterla / Camera dei
deputati. - [S.l. : s.n.], 1953-1958. - 15 v. in 16 tomi ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
6: Le commissioni interne : il *funzionamento delle commissioni interne. - Roma : Segretariati generali della
Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1962. - 484 p. ; 24 cm.
SCARPA 0797      126768
 FA PARTE DI
*Documenti della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1960-1965 - 9 v. in 10 ; 24 cm. -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
4: Le commissioni interne : la *diffusione delle commissioni interne. - Roma : Segretariati generali della Camera
dei deputati e del Senato della Repubblica, 1960. - 392 p. : tab. ; 25 cm.
SCARPA 0795      126766
 FA PARTE DI
*Documenti della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1960-1965 - 9 v. in 10 ; 24 cm. -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
5: Le commissioni interne : la *elezione delle commissioni interne. - Roma : Segretariati generali della Camera dei
deputati e del Senato della Repubblica, 1960. - 385 p. ; 25 cm.
SCARPA 0796      126767
 FA PARTE DI
*Documenti della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1960-1965 - 9 v. in 10 ; 24 cm. -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
6: Le commissioni interne / relatore: Leopoldo Rubinacci. - Roma : Segretariati generali della Camera dei deputati
e del Senato della Repubblica, 1958. - 342 p. : tab. ; 25 cm.
SCARPA 0777      126748
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
15: Condizioni di vita del lavoratore : *risultati dell'indagine statistica sugli aspetti aziendali ed extraziendali /
relatore: Leopoldo Rubinacci. - Roma : Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della
Repubblica, 1965 (stampa 1966). - 298 p. : tab. ; 24 cm.
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SCARPA 0787      126758
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
5: Contratti e controversie collettive di lavoro / relatore Leopoldo Rubinacci. - Roma : Segretariati generali della
Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1963, stampa 1964. - 624 p. ; 25 cm
SCARPA 0776      126747
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
3: Contratti e controversie collettive di lavoro : la *contrattazione collettiva di lavoro nel periodo pre-corporativo. -
Roma : Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1961. - 454 p. : tab. ; 24 cm.
SCARPA 0794      126765
 FA PARTE DI
*Documenti della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1960-1965 - 9 v. in 10 ; 24 cm. -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
1: Distribuzione del lavoro subordinato in Italia. - Roma : Segretariati generali della Camera dei deputati e del
Senato della Repubblica, 1964. - 554 p., [6] carte ripiegate ; 25 cm
SCARPA 0772      126743
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
2: Legislazione protettiva del lavoro : *compendio delle norme protettive del lavoro / relatore: Leopoldo
Rubinacci. - Roma : Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1959. - 524 p. ;
25 cm.
SCARPA 0773      126744
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
2: Legislazione protettiva del lavoro : *osservanza delle norme sull'igiene e sicurezza del lavoro. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1965. - 221 p. ; 24 cm.
SCARPA 0793      126764
 FA PARTE DI
*Documenti della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1960-1965 - 9 v. in 10 ; 24 cm. -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
3: Osservanza delle norme protettive del lavoro / relatore: Alessandro Buttè. - Roma : Segretariati generali della
Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1959. - 289 p. ; 25 cm
Prima del titolo: Legislazione protettiva del lavoro
SCARPA 0774      126745
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
4: Osservanza delle norme sulla igiene e sicurezza del lavoro / relatore Cristoforo Pezzini. - Roma : Segretariati
generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1963, stampa 1964. - 447 p. ; 25 cm
Prima del titolo: Legislazione protettiva del lavoro
SCARPA 0775      126746
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
11: Previdenza sociale : *aspetti statistico-finanziari, effetti sulle condizioni economico-sociali e sanitarie dei
lavoratori, soggetti protetti, enti gestori / relatore : Leopoldo Rubinacci. - Roma : Segretariati generali della
Camera dei deputati e Senato della Repubblica, 1959. - 979 p. : tab. ; 25 cm.                                                                   .
SCARPA 0783      126754
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
12: Previdenza sociale : *concessione e godimento delle prestazioni previdenziali, interferenze e lacune nelle
prestazioni previdenziali, problemi particolari del sistema di tutela dei lavoratori, contenzioso, conclusioni della
Commissione sulla tutela previdenziale dei lavoratori / relatore: Leopoldo Rubinacci. - Roma : Segretariati
generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1959. - 1084 p. ; 25 cm.
SCARPA 0784      126755
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
13: Previdenza sociale : *casse mutue private sostitutive / relatore on. Leopoldo Rubinacci. - Roma : Segretariati
generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1964, stampa 1965. - 145 p. ; 25 cm
SCARPA 0785      126756
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
Tomo 3: Qualifiche e carriera del lavoratore, trattamento e tutela delle lavoratrici / relatori Ettore Calvi e Erisia
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Gennai Tonietti. - Roma : Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1962,
stampa 1963. - 381 p. ; 25 cm
SCARPA 0779      126750
 FA PARTE DI
7: *Indagini sul rapporto di lavoro. - . -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
1: Raccolta delle circolari del Ministero del lavoro e della previdenza sociale : anni 1944-1953. - Roma : Segretariati
generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1961. - XXXVIII, 643 p. ; 25 cm.
SCARPA 0789      126760
 FA PARTE DI
1: *Legislazione protettiva del lavoro : *osservanza delle norme protettive del lavoro.. - . -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
3: Raccolta delle circolari del Ministero del lavoro e della previdenza sociale : anni 1958-1961. - Roma : Segretariati
generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1963. - P. XXIX, 1177-1960 ; 24 cm
SCARPA 0791      126762
 FA PARTE DI
1: *Legislazione protettiva del lavoro : *osservanza delle norme protettive del lavoro.. - . -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
2: [Raccolta delle circolari del Ministero del lavoro e della previdenza sociale] : anni 1954-1957. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1961. - P. XXI, 649-1174 ; 24 cm.
SCARPA 0790      126761
 FA PARTE DI
1: *Legislazione protettiva del lavoro : *osservanza delle norme protettive del lavoro.. - . -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
8: Rapporti particolari di lavoro : *contratto a termine, lavoro in appalto, lavoro a domicilio, apprendistato /
relatori on. Leopoldo Rubinacci, on. Alessandro Buttè. - Roma : Segretariati generali della Camera dei deputati e
del Senato della Repubblica, 1959 (stampa 1960). - 543 p. ; 25 cm
SCARPA 0780      126751
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
14: Rapporti umani e provvidenze sussidiarie e integrative / relatore on. Alessandro Buttè. - Roma : Segretariati
generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1959. - 246 p. ; 25 cm
SCARPA 0786      126757
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
10: Rassegna di giurisprudenza del lavoro : giurisprudenza nelle controversie del lavoro : giurisprudenza
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previdenziale / relatore On. Leopoldo Rubinacci. - Roma : Segretariati generali della Camera dei Deputati e del
Senato della Repubblica, 1959. - 823 p. ; 25 cm.
SCARPA 0782      126753
 FA PARTE DI
*Relazioni della Commissione parlamentare di inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica, 1958-1965. - 16 v. ; 25 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Commissione *parlamentare d'inchiesta sulle condizioni dei lavoratori in Italia
Tomo 1-2: Retribuzione / relatore: Leopoldo Rubinacci . Orario di lavoro / relatore: Cristoforo Pezzini. - Roma :
Segretariati generali della Camera dei deputati e del Senato della repubblica, 1964. - 562 p. ; 25 cm
SCARPA 0778      126749
 FA PARTE DI
7: *Indagini sul rapporto di lavoro. - . -
CONTIENE ANCHE
Tomo 1: Retribuzione
Tomo 2: Orario di lavoro
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Ministero della *sanità
L'istituzione del servizio sanitario nazionale / Ministero della sanita. - Roma : Centro Studi, 1974. - 536 p. ; 23 cm. -
(Rapporti / Centro Studi Ministero della sanita ; 1)
SCARPA 0695      126649
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Ministero della *sanità : Ufficio stampa
Cinque mesi che contano : attivita svolta dal Ministero della sanita dal 1 agosto 1971 al 31 gennaio 1972 / Ufficio
stampa del Ministero della sanita. - Roma : [s.n.], 1972 (Roma : Arti grafiche Jasillo). - 141 p. ; 24 cm.
SCARPA 0801      126772
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Presidenza del *Consiglio dei ministri : Ufficio regioni
L'accordo De Gasperi-Gruber sull'Alto Adige : dalle sue premesse storico-politiche all'attuazione nell'ordinamento
interno italiano / Presidenza del Consiglio dei Ministri, Ufficio Regioni. - 2. ed. aggiornata al 31 luglio 1960. - Roma
: Istituto Poligrafico dello Stato, 1960. - 207 p., <1> c. di tav. ripieg. ; 25 cm.
SCARPA 0861      126832
945.383
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia : *Senato
Risultati delle elezioni per il Senato della Repubblica (19 maggio 1968) : dati di proclamazione. - Roma :
Segretariato generale, Ufficio di studi legislativi, 1968. - 149 p., 1 c. ripieg. ; 25 cm
n testa al front.: Senato della Repubblica, 5. legislatura. - In cop.: Ed. provvisoria.
SCARPA 0893      126854
324.9450926
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ammaniti, Massimo
Appunti di psicopatologia / M. Ammanniti, F. Antonucci, B. Jaccarino. - Roma : Bulzoni, c1975. - 155 p. ; 24 cm.
SCARPA 0742      126698
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616.89 Disturbi mentali
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Jacoviello, Alberto
Appuntamento a Suez / Alberto Jacoviello. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1952. - 188 p., \8! p. di tav. : ill. ; 18
cm. - (Attualità politica ; 11)
SCARPA 0087      124732
962.05 STORIA DELL'EGITTO E DEL SUDAN. 1922 -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Jacquemotte, Joseph
Joseph Jacquemotte, une grande figure de mouvement ouvrier belge : articles et interpellations parlementaires,
1912-1936. - ?S.l. : s.n.?, stampa 1961 (Bruxelles : Societe populaire d'editions). - 239 p., ?7? c. di tav. : ill. ; 21 cm.
SCARPA 0879      126518
331.809493
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Javicoli, Roberto
Anatomia della città : Roma 1970 / Roberto Javicoli. - Roma : NEMI, 1970. - 139 p. ; 21 cm.
SCARPA 0495      126360 (1 v.)
363.720945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Javicoli, Roberto
Roma sbagliata : anatomia della citta / Roberto Javicoli. - Roma : Nemi, 1976. - 272 p. ; 21 cm .
SCARPA 0473      126375 (1 v.)
307.760945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Jensen, Adolf Ellegard
Come una cultura primitiva ha concepito il mondo / Adolf Ellegard Jensen. - [Torino] : Edizioni scientifiche Einaudi,
1952. - 268 p. : ill. ; 22 cm. - (Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 19)
SCARPA 0574      126489 (1 v.)
306 CULTURA E ISTITUZIONI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Jugoslavia <repubblica ; 1945-2003>
Constitution de la Republique Socialiste Federative de Yougoslavie : adoptée le 7 avril 1963. - Beograd :
Secrétariat fédéral à l'information, 1963. - 137 p. ; 23 cm
SCARPA 0706      126660
342.49023
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Karpinski, Viacheslav Alekseevich
Struttura sociale e statale dell'U.R.S.S. / V. Karpinski. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1949. - 166 p. ; 20 cm.
SCARPA 0438      126271 (1 v.)
320.947
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Keller, Gottfried <1819-1890>
Il fabbro della sua fortuna e altri racconti / di Gottfried Keller ; a cura di Nello Saito. - Milano : Universale
economica, 1954. - XVIII, 146 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 185)(Universale economica. Serie Letteratura ;
78)
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SCARPA 0179      126039 (1 v.)
833.8 Narrativa tedesca. 1856-1899
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kirman, Brian H.
Come l'uomo pensa / di Brian H. Kirman ; prefazione di Franco Paparo. - Milano : Universale economica, 1954. - X,
105 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 195)(Universale economica. Serie scientifica ; 33)
SCARPA 0256      125963 (1 v.)
150 PSICOLOGIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Klarman, Herbert E.
Principi di economia sanitaria / Herbert E. Klarman ; traduzione di Adina Ciorli e Giuliano De Blasio. - Milano :
Franco Angeli, c1970. - 207 p. ; 22 cm. - (L'economia dei beni collettivi ; 2)
SCARPA 0664      126604 (1 v.)
338.433621
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Kommunističeskaja *partija *Sovetskogo *Sojuza
Il 23. Congresso del PCUS : 29 marzo-8 aprile 1966. - [Roma] : a cura dell'Ufficio stampa dell'Ambasciata dell'URSS,
stampa 1966. - 287 p. ; 21 cm.
SCARPA 0402      126326 (1 V.)
324.247075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Kommunističeskaja *partija *Sovetskogo *Sojuza
Programme du parti communiste de l'Union Sovietique : projet. - Moscou : Editions en Langues Etrangeres, 1961.
- VII, 149 p. ; 20 cm.
SCARPA 0570      126522 (1 v.)
324.247075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Kommunističeskaja *partija *Sovetskogo *Sojuza
Storia del partito comunista (bolscevico) dell'U.R.S.S. : breve corso / redatto dalla Commissione incaricata dal
Comitato Centrale del P.C.(b) dell'U.R.S.S. ; approvato dal Comitato Centrale del P.C.(b) dell'U.R.S.S., 1938. - Mosca
: Edizioni in lingue estere, 1949. - 399 p. ; 23 cm
In testa al frontespizio: Proletari di tutti i Paesi, unitevi!
SCARPA 0687      126638 (1 v.)
324.247075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kropotkin, Pëtr
Memorie di un rivoluzionario / Piotr Alexeievic Kropotkin ; introduzione di Enzo Santarelli. - Roma : Editori riuniti,
[1968]. - XVI, 326 p., [32] p. di tav. : ill. ; 25 cm
Ed. f.c. riservata agli abbonati di Rinascita.
SCARPA 0858      126829
947.08092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kruczkowski, Leon
I tedeschi : dramma in tre atti ed un epilogo / di Leon Kruczkowski. - Milano : Universale economica, 1950. - 90 p. ;
18 cm. - (Universale economica ; 67)(Universale economica. Serie Letteratura ; 30)
A cura di di Luigi Salvini.
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SCARPA 0291      124696 (1 v.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'Abate, Alberto
La politica dei servizi tra razionalizzazione e rinnovamento / Alberto L'Abate. - Venezia : Marsilio, 1978. - 318 p. ;
22 cm. - (Documentazione territorio e società)
SCARPA 0617      126556 (Dedica autografa dell'autore)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Labérenne, Paul
L'origine dei mondi / di Paul Laberenne ; a cura di Franco Rossi. - Milano : Universale Economica, [1949]. - 146 p. ;
18 cm. - (Universale economica ; 18)(Universale economica. Serie scientifica ; 2)
SCARPA 0313      126073 (1 v.)
523.1 ASTRONOMIA DESCRITTIVA. UNIVERSO (COSMOLOGIA)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Labriola, Antonio <1843-1904>
Democrazia e socialismo in Italia / di Antonio Labriola ; a cura di Luciano Cafagna. - Milano : Universale
economica, [1954]. - XIV, 132 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 196)(Universale economica. Serie Storia e
filosofia ; 60)
SCARPA 0257      125964 (1 v.)
335.4092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Labriola, Antonio <1843-1904>
Lettere a Engels / Antonio Labriola. - Roma : Rinascita, 1949. - XIV, 237 p. ; 22 cm. - (Biblioteca del movimento
operaio italiano ; 1)
SCARPA 0623      126562 (1 v.)
335.4092 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO). PERSONE COLLEGATE CON IL SOGGETTO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Labriola, Antonio <1843-1904>
Saggi sul materialismo storico / Antonio Labriola ; a cura di Valentino Gerratana e Augusto Guerra. - Roma :
Editori riuniti, 1964. - 463 p. ; 22 cm. - (Pensiero e azione socialista)
SCARPA 0691      126642 (1 v.)
335.4119 MATERIALISMO STORICO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lah, Avguštin
La Federazione jugoslava / Augustin Lah. - Milano : Teti, 1973. - 108 p. ; 20 cm
SCARPA 0428      126294 (1 v.)
949.7023 STORIA DELLA IUGOSLAVIA. GOVERNO DI JOSIP BROZ TITO, 1945-1980
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Laplace, Pierre Simon : de
Compendio di storia dell'astronomia / di P. S. Laplace ; prefazione di Mario Viscardini. - Milano : Universale
economica, stampa 1953. - 103 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica ; 167)(Universale economica. Serie
scientifica ; 26)
SCARPA 0159      126022 (1 v.)
520.9 ASTRONOMIA E SCIENZE CONNESSE. Trattamento storico e geografico
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Lega, Carlo
Il diritto alla tutela della salute in un sistema di sicurezza sociale / Carlo Lega. - 2. ed. rifatta. - Roma : Istituto
Italiano di Medicina Sociale, 1970. - 332 p. ; 24 cm
SCARPA 0857      126828
614 IGIENE PUBBLICA E ARGOMENTI CONNESSI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3: La Legislativa. - Milano : Coop. del libro popolare, ©1954. - 275 p. ; 24 cm.
SCARPA 0870      126841
 FA PARTE DI
*Storia socialista della Rivoluzione francese / Jean Jaurès ; a cura di Gastone Manacorda. - Milano : Cooperativa
del libro popolare, © 1953-1955. - 10 v. ; 24 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leitch, Duncan
La geologia nella vita dell'uomo / di Duncan Leitch ; a cura di Vincenzo Buffa. - Milano : Universale economica,
1952. - 125 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica ; 127)(Universale economica. Serie scientifica ; 18)
SCARPA 0167      125988 (1 v.)
551
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin e l'imperialismo / [a cura della Sezione centrale scuole di partito del PCI!. - [S.l. : s.n., 1971?! (Roma : Tip.
Salemi). - 65 p. ; 20 cm. - (Note per brevi corsi di studio / a cura della Sezione centrale scuole di partito del Pci ; 1)
Note redatte da Loris Gallico.
SCARPA 0403      126327 (1 V.)
335.43092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin Vladimiro Ilic : breve saggio sulla sua vita e attività / Istituto  Marx-Engels-Lenin. - Mosca : Edizioni in lingue
estere, 1944. - 291 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.
SCARPA 0439      126322 (1 v.)
335.43092 COMUNISMO (MARXISMO-LENINISMO). Persone
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Ai contadini poveri : spiegazione per i contadini di ciò che vogliono i socialdemocratici / Lenin. - Roma : Rinascita,
1950. - 99 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 27)
Trad. di Eleonora Negarville. - In cop. e sul dorso: Editori riuniti.
SCARPA 0227      126046 (1 v.)
305.5633 CLASSI BASSE, EMARGINATE, ESCLUSE. CLASSI AGRICOLE INFERIORI. CONTADINI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
L'alleanza degli operai e dei contadini / Lenin ; traduzione di Carol Caracciolo-Straneo. - Roma : Rinascita, 1948. -
107 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 7)
SCARPA 0199      126018 (1 v.)
335.412
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Gli anni della reazione e della ripresa rivoluzionaria / Lenin ; traduzione di Felice Platone. - Roma : Edizioni
Rinascita, 1950. - 345 p. ; 22 cm. - (I classici del marxismo ; 15)
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SCARPA 0629      126568 (1 v.)
947.083 Storia della Russia. Regno di Nicola II, 1894-1917.
947.0830924 STORIA DELLA RUSSIA. NICOLA II, 1894-1918. Singole persone
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Carlo Marx / Lenin ; traduzione di Palmiro Togliatti. - Roma : Rinascita, 1947. - 74 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca
marxista ; 5)
SCARPA 0250      125951 (1 v.)
335.4092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
La catastrofe imminente e come lottare contro di essa / V. Lenin. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1949. - 54 p. ;
19 cm
In testa al frontespizio: Proletari di tutti i paesi, unitevi!
SCARPA 0391      126315 (1 v.)
947.083 Storia della Russia. Regno di Nicola II, 1894-1917.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Che cosa sono gli "amici del popolo" e come lottano contro i socialdemocratici / Lenin. - Roma : Rinascita, 1951. -
103 p. ; 20 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 33)
SCARPA 0219      126044 (1 v.)
335.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
La Comune di Parigi / Lenin. - Roma : Edizioni Rinascita, 1950. - 94 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 24)
SCARPA 0192      126049 (1 v.)
944.0812 STORIA DELLA FRANCIA. 1870-1899
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
L'emancipazione della donna / Lenin ; traduzione di Elena Robotti. - Roma : Edizioni Rinascita, 1948. - 97 p. ; 19
cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 8)
In appendice: Lenin e il movimento femminile / Clara Zetkin
SCARPA 0221      126017 (1 v.)
CONTIENE ANCHE
Lenin e il movimento femminile
305.42
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
L'estremismo malattia infantile del comunismo / Lenin. - Roma : L'Unità, 1945. - 113 p. ; 17 cm. - (Nuova biblioteca
marxista-leninista ; 15)
SCARPA 0103      124777
335.43 COMUNISMO (MARXISMO-LENINISMO)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
La guerra imperialista / Lenin ; traduzione di Felice Platone. - Roma : Rinascita, 1950. - 221 p. ; 22 cm. - (I classici
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del marxismo ; 16)
SCARPA 0628      126567 (1 v.)
335.4 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
L'imperialismo, fase suprema del capitalismo : saggio popolare / Lenin ; in appendice: nuovi dati / Eugenio Varga.
- Roma : Edizioni Rinascita, 1948. - 271 p. ; 22 cm
SCARPA 0557      126478 (1 v.)
CONTIENE ANCHE
Nuovi dati
330.122
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
L'Internazionale comunista / Lenin ; [traduzione di Felice Platone]. - Roma : Rinascita,   1950. - 394 p. ; 22 cm. - (I
classici del marxismo ; 19)
SCARPA 0633      126572 (1 v.)
324.175 Organizzazioni e attivita partitiche internazionali: di partiti comunisti.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Marx Engels marxismo / Lenin. - Roma : Edizioni Rinascita, 1952. - 469 p. ; 22 cm. - (I classici del marxismo ; 25)
SCARPA 0634      126573 (1 v.)
335.4 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Le multe nelle fabbriche / Lenin. - Roma : Edizioni Rinascita, 1950. - 60 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ;
23)
SCARPA 0194      126009 (1 v.)
331.25980947
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Un passo avanti due passi indietro : (la crisi del nostro Partito) / Lenin. - Roma : Rinascita, 1950. - 134 p. ; 19 cm. -
(Piccola biblioteca marxista ; 25)
Traduzione di Elena Robotti.
SCARPA 0225      126048 (1 v.)
324.21750947
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
2: La questione agraria / Lenin. - Roma : Rinascita, 1949. - 251 p. ; 23 cm. - (I classici del marxismo ; 14.2)
Trad. di Elena Robotti e Renato Vecchione.
SCARPA 0555      126476 (1 v.)
 FA PARTE DI
La *rivoluzione del 1905 / Lenin. - Roma : Rinascita, 1949. - 2 volumi ; 23 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
La rivoluzione d'ottobre / Lenin ; traduzione di Felice Platone. - Roma : Edizioni Rinascita, 1947. - 475 p. ; 22 cm. - (I
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classici del marxismo ; 18)
SCARPA 0622      126561 (1 v.)
947.0841 STORIA DELLA RUSSIA. RIVOLUZIONI, ALEXANDER KERENSKY, V. I. LENIN, 1917-1924
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
La rivoluzione proletaria e il rinnegato Kautsky / Lenin ; traduzione di Elena Robotti. - Roma : Rinascita, 1949. - 136
p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 14)
SCARPA 0197      126011 (1 v.)
335.43 COMUNISMO (MARXISMO-LENINISMO)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Il socialismo e la guerra / Lenin. - Roma : Rinascita, 1949. - 96 p. ; 18 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 16)
SCARPA 0398      126275 (1 V.)
320.531
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Sugli scioperi / Lenin. - Roma : Edizioni Rinascita, 1951. - 95 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 32)
SCARPA 0425      126291 (1 v.)
331.892 SCIOPERO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Sui sindacati / Lenin ; traduzione di Carol Caracciolo-Straneo. - Roma : Rinascita, 1948. - 107 p. ; 19 cm. - (Piccola
biblioteca marxista ; 9)
SCARPA 0222      126016 (1 v.)
331.88 SINDACATI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Sulla cooperazione / Lenin ; traduzione di Carol Caracciolo-Straneo. - Roma : Rinascita, 1949. - 138 p. ; 19 cm. -
(Piccola biblioteca marxista ; 10)
SCARPA 0223      126015 (1 v.)
334 COOPERATIVE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Sulla gioventù e sulla scuola / Lenin ; traduzione di Elena Robotti. - Roma : Rinascita, 1948. - 99 p. ; 19 cm. -
(Piccola biblioteca marxista ; 6)
SCARPA 0251      125952 (1 v.)
370.1 Educazione. Filosofia, teoria, generalità
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Sulla religione / Lenin. - Roma : Rinascita, 1949. - 69 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 12)
SCARPA 0198      126013 (1 v.)
200.1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Sulla via dell'insurrezione / Lenin ; traduzione di Felice Platone. - Roma : Rinascita, 1948. - 159 p. ; 19 cm. - (Piccola
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biblioteca marxista ; 4)
SCARPA 0191      126050 (1 v.)
947.0841
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Sul movimento operaio italiano / Lenin ; traduzione di Felice Platone. - Roma : Rinascita, 1947. - XII, 215 p. ; 22 cm.
- (I classici del marxismo ; 20)
SCARPA 0632      126571 (1 v.)
331.880945 SINDACATI. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
1: La tattica dei bolscevichi nella rivoluzione democratica / Lenin. - Roma : Rinascita, 1949. - 391 p. ; 23 cm. - (I
classici del marxismo ; 14.1)
SCARPA 0554      126475 (1v.)
 FA PARTE DI
La *rivoluzione del 1905 / Lenin. - Roma : Rinascita, 1949. - 2 volumi ; 23 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lenin, Vladimir Ilʹič
Teoria della questione agraria / Lenin. - 2. ed. - Roma : Rinascita, 1951. - 366 p. ; 23 cm. - (I classici del marxismo ;
22)
Trad. di Felice Platone.
SCARPA 0556      126477 (1 v.)
947.0841
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leonardo : da#Vinci
L'uomo e la natura / di Leonardo da Vinci ; a cura di Mario De Micheli. - Milano : Universale economica, 1952. - 156
p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 136)(Universale economica. Serie scientifica ; 19)
SCARPA 0203      125995 (1 v.)
501 SCIENZE PURE. FILOSOFIA E TEORIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leontʼev, Aleksej Nikolaevic
Problemi dello sviluppo psichico / Aleksej Nikolaevic Leontjev. - Roma : Editori riuniti ; Mosca : Mir, 1976. - 450 p. ;
23 cm. - (Nuova biblioteca di cultura ; 151)(Nuova biblioteca di cultura. Serie scientifica)
SCARPA 0659      126599 (1 V.)
153 INTELLIGENZA, PROCESSI MENTALI INTELLETTUALI E CONSCI (PSICOLOGIA DELLA COSCIENZA)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leopardi, Giacomo <1798-1837>
Memorie / di Giacomo Leopardi ; a cura di Francesco Flora. - Milano : Universale economica, ©1950 (stampa
1949). - 187 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 32)(Universale economica. Serie Letteratura ; 17)
SCARPA 0316      126076 (1 v.)
851.7 POESIA ITALIANA. 1814-1859
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lettere di condannati a morte della Resistenza europea / a cura di Piero Malvezzi e Giovanni Pirelli ; prefazione di
Thomas Mann. - Torino : Einaudi, 1954. - XXXII, 703 p., [9] carte di tav. : ill. ; 22 cm. - (Saggi ; 178)
SCARPA 0589      126504 (1 v.)
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940.5340922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lezioni di storia d'Italia : 1848-1948 / F. Andreucci ... [et al.]. - Roma : Editori riuniti, 1979. - 286 p. ; 19 cm. -
(Materiali di orientamento e di studio ; 10)
SCARPA 0117      124819
945.0834
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Libro bianco sulle illegalità del governo Fanfani. - [Roma! : a cura del P.C.I., 1958. - 155 p. : ill. ; 21 cm
SCARPA 0494      126361 (1 v.)
945.0925 STORIA D'ITALIA. 1950-1959
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Libro d'onore della Resistenza : partigiani, patrioti e benemeriti di Alessandria / a cura di Cesare Manganelli ;
presentazioni di Pier Angelo Taverna e Carla Nespolo ; prefazione di Marco Revelli ; postfazione di Delmo Maestri
; con la collaborazione di Anna Linda Barbieri, Marco Biglia, Federica Laura Poli ; inserto fotografico a cura di
Franco Castelli. - Alessandria : Falsopiano, 2007. - 480 p. : ill. ; 23 cm
Sul verso del front.: Isral ; Presidenza del Consiglio comunale di Alessandria.
SCARPA 0726      126682
940.534514
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Liebknecht, Karl
Lettere : 1915-1918 / Wilhelm [i.e. per Karl] Liebknecht, Rosa Luxemburg ; presentazione di Gian Carlo Pajetta ;
introduzione di Ernesto Ragionieri. - Roma : Editori riuniti, 1967. - XL, 255 p., [16] p. di tav. : ill. ; 22 cm
Trad. di Quidam e di Alberto Scarponi. - Ed. fuori commercio riservata agli abbonati di Rinascita.
SCARPA 0669      126609 (1 v.)
335.40922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lilley, Samuel
Storia della tecnica / Sam Lilley. - Torino : Einaudi, 1951. - 363 p. : ill. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca scientifico-
letteraria ; 37)
SCARPA 0042      124395
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lissagaray, Prosper Olivier
La Comune di Parigi : le 8 giornate di maggio dietro le barricate / di P. O. Lissagaray ; a cura di Paolo Basevi. -
Milano : Universale economica, 1951. - 174 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 97)(Universale economica. Serie
Storia e filosofia ; 33)
Traduzione di Giacomo Cantoni. - L. 100.
SCARPA 0345      125899 (1 v.)
944.0812 STORIA DELLA FRANCIA. 1870-1899
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il litio nella prevenzione dei disturbi dell'umore : rilievi clinici e metodologici / M. Bezoari ... [et al.]. - Roma : Il
pensiero scientifico, 1981. - XII, 58 p. ; 21 cm. - (Quaderni di documentazione P.M.M ; 5)
Sulla cop.: CNR, Progetto finalizzato medicina preventiva.
SCARPA 0488      126367 (1 v.)
616.891
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Lizza, Mario
La fatica di essere sani : *rischi e danni da lavoro in ambiente ospedaliero / Mario Lizza. - Roma : SEUSi, 1979. -
180 p. ; 21 cm. - (Saggi ; 3)
SCARPA 0472      126376 (1 v.)
363.15
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Llewelyn-Davies, Richard
Organizzazione e amministrazione degli ospedali /  R. Llewelyn-Davies, H. M. C. Macaualy ; presentazione e
traduzione di Gian Carlo Bruni. - Roma : CIRSS, 1973. - XVI, 297 p. ; 21 cm. - (Quaderni del Servizio sanitario
nazionale ; 2)
SCARPA 0534      126426 (1 v.)
362.11068 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. OSPEDALI E ISTITUTI AFFINI. Gestione
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Del_Favero, Albano
Farmaci, salute e profitti in Italia / A. Del Favero, G. Loiacono. - Milano : Feltrinelli, 1974. - 223 p. : ill. ; 20 cm. -
(Medicina e potere ; 8)
SCARPA 0457      126341 (1 v.)
615 FARMACOLOGIA E TERAPEUTICA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lombardo Radice, Lucio
Antonio Gramsci: una vita per il socialismo. - Roma : Edizioni "Perche i giovani sappiano", 1961. - 30 p. : ill. ; 27 cm.
SCARPA 0899      126860
335.4092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lombardo Radice, Lucio
Vita di Antonio Gramsci / L. Lombardo Radice, G. Carbone. - Roma : Edizioni di Cultura Sociale, 1951. - 256 p. ; 18
cm. - (Studi e memorie ; 6)
SCARPA 0093      124694
335.4092 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO). PERSONE COLLEGATE CON IL SOGGETTO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lombardo Radice, Lucio
Vita di Antonio Gramsci / L. Lombardo Radice, G. Carbone. - 2. ed. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1952. - 258
p. ; 18 cm. - (Studi e memorie ; 6)
SCARPA 0094      124703
335.4092 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO). PERSONE COLLEGATE CON IL SOGGETTO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

London, Jack
Prima di Adamo / di Jack London ; a cura di Cesare Musatti. - Milano : Universale economica, 1952. - 131 p. ; 18
cm. - (Universale economica ; 140)(Universale economica. Serie Letteratura ; 60)
SCARPA 0204      125997 (1 v.)
813.52 Narrativa americana in lingua inglese, 1900- 1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

London, Jack
Il richiamo della foresta / Jack London. - Milano : Rizzoli, 1953. - 90 p. ; 16 cm. - (Biblioteca universale Rizzoli ; 587)
Traduzione di Ugo Dettore
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SCARPA 0007      124464
813.52 Narrativa americana in lingua inglese, 1900- 1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Longo, Luigi <1900-1980>
I centri dirigenti del PCI nella Resistenza / Luigi Longo. - Roma : Editori riuniti, 1973. - 515 p. ; 22 cm. - (Biblioteca
di storia ; 41)
SCARPA 0565      126486 (1 v.)
945.0916 Storia d'Italia. Periodo della resistenza armata e della fine del regno, 1943-1946.
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Longo, Luigi <1900-1980>
Contro le provocazioni fasciste : per l'ordine democratico : Discorso tenuto al Teatro Civico di Vercelli l'8 Agosto
1945 / Luigi Longo ; a cura della Federazione Comunista Vercellese. - Vercelli : Premiata tipografia Gallardi, 1945. -
32 p. ; 17 cm.
SCARPA 0112      124807
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Longo, Luigi <1900-1980>
Ricostruire nella solidarietà nazionale : rapporto tenuto ai Quadri dirigenti dell'Alta Italia del Partito comunista
italiano / Luigi Longo. - Roma : Soc. ed. L'Unità, 1945. - 43 p. ; 17 cm
SCARPA 0113      124808
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La lotta della gioventu proletaria contro il fascismo / prefazione di Andrea Margheri. - Milano : Teti, 1975. - IX, 207
p. : ill. ; 21 cm. - (Teti reprint)
 Riproduzione del volume realizzato da Pietro Secchia, con la collaborazione di Cino Moscatelli a Parigi e
stampato nel 1930 da: Berlin, Verlag Jugendinternationale
SCARPA 0510      126394 (1 v.)
945.0915 Storia d'Italia. Periodo fascista, 1922-1943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lotta di classe, sfruttamento, capitalismo e socialismo / Partito comunista italiano. - [Roma! : a cura della Sezione
lavoro ideologico del Partito comunista italiano, [1967?! (Ciampino : Spada). - 27 p. : grafici ; 21 cm. - (Studio di
base ; 1)
Descrizione basata sulla cop.
SCARPA 0262      125955 (1 v.)
335.411 Sistemi marxisti
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ferraguto, Giuseppe <1957-    >
2: L'innovazione tecnologica / di Giuseppe Ferraguto, Carlo Lucioni e Fabrizio Onida. - Bologna : Il mulino, 1983. -
128 p. ; 22 cm. - (Quaderni de L'industria ; 16)
ISBN 8815003355
SCARPA 0544      126465 (1 v.)
 FA PARTE DI
L'*industria farmaceutica italiana. - Bologna : Il mulino, 1983. - 3 v. ; 25 cm. \\I
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Lukács, György <1885-1971>
La lotta fra progresso e reazione nella cultura d'oggi / Georg Lukács. - Milano : Feltrinelli, 1957. - 46 p. ; 21 cm. -
(Documenti e discussioni ; 1)
SCARPA 0485      126370 (1 v.)
335.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lupi, Lucio
Rispondo ai Gesuiti / Lucio Lupi. - Roma : Atanor, 1959. - 166 p. ; 21 cm
Primi sei capitoli già pubblicati su "Lumen vitae" da gennaio a luglio 1958.
SCARPA 0531      126428 (1 v.)
366.1 MASSONERIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Donini, Ambrogio
La posizione dei comunisti sulla scuola obbligatoria : relazione di minoranza della 6. Commissione permanente
Istruzione pubblica e belle arti / relatori senatori Ambrogio Donini, Cesare Luporini, Giuseppe Granata. - [S.l. : s.
n.], 1961 (Roma : Stabilimento tipografico Seti). - 132 p. ; 20 cm
A cura della Sezione stampa e propaganda della Direzione del Pci. - Su copertina: Senato della Repubblica 3.
Legislatura
SCARPA 0267      125958 (1 v.)
379.45
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Liebknecht, Karl
Lettere : 1915-1918 / Wilhelm [i.e. per Karl] Liebknecht, Rosa Luxemburg ; presentazione di Gian Carlo Pajetta ;
introduzione di Ernesto Ragionieri. - Roma : Editori riuniti, 1967. - XL, 255 p., [16] p. di tav. : ill. ; 22 cm
Trad. di Quidam e di Alberto Scarponi. - Ed. fuori commercio riservata agli abbonati di Rinascita.
SCARPA 0669      126609 (1 v.)
335.40922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lysenko, Trofim Denisovič
Nuove vie alla biologia / T. D. Lysenko. - [Firenze] : Macchia, [1949]. - VIII, 113 p. ; 19 cm. - (Mondo nuovo / a cura
dell'Associazione rapporti culturali con l'URSS ; 3)
SCARPA 0131      124884
570 Scienze della vita
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Llewelyn-Davies, Richard
Organizzazione e amministrazione degli ospedali /  R. Llewelyn-Davies, H. M. C. Macaualy ; presentazione e
traduzione di Gian Carlo Bruni. - Roma : CIRSS, 1973. - XVI, 297 p. ; 21 cm. - (Quaderni del Servizio sanitario
nazionale ; 2)
SCARPA 0534      126426 (1 v.)
362.11068 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. OSPEDALI E ISTITUTI AFFINI. Gestione
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Majakovskij, Vladimir Vladimirovič
Il poema di Lenin / di Vladimirovic Maiakovski ; a cura di Mario De Micheli. - Milano : Universale economica,
stampa 1951. - 108 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica ; 94)(Universale economica. Serie Letteratura ; 43)
SCARPA 0268      125013 (1 V.)
891.713 POESIA RUSSA, 1800-1917
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Malagoli Togliatti, Marisa
Droga: verso quale intervento? / Marisa Malagoli Togliatti. - Roma : La Nuova Italia Scientifica, 1980. - 119 p. ; 18
cm. - (I tascabili NIS ; 17)
SCARPA 0150      124922
362.2918
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mal di luna /  G. Lützenkirchen ... [et al.] ; con un saggio introduttivo di Alfonso M. di Nola ; prefazione di Nando
Agostinelli. - Roma : Newton Compton, 1981. - 139 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Paperbacks saggi ; 148)
SCARPA 0464      126387 (1 v.)
306.461 STITUZIONI CULTURALI. MEDICINA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Maltz, Albert
La legione nera / Albert Maltz. - Torino : G. Einaudi, 1950. - 498 p. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca scientifico-letteraria
; 19)
Trad. di Jole Jannelli Pinna Pintor.
SCARPA 0030      124399
813.5 NARRATIVA AMERICANA IN LINGUA INGLESE, 20. SECOLO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mameli, Goffredo <1827-1849>
Pagine politiche / di Goffredo Mameli ; a cura di Aldo Borlenghi. - Milano : Universale economica, [1950!. - 67 p. ;
18 cm. - (Universale economica ; 34)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 11)
SCARPA 0295      126087 (1 v.)
945.083 Storia d'Italia. Periodo Risorgimentale, 1815-1861
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Manacorda, Alberto
La nuova psichiatria in Italia : esperienze e prospettive / Alberto Manacorda, Vincenzo Montella ; prefazione di
Sergio Piro. - Milano : Feltrinelli economica, 1977. - XXVII, 201 p. ; 18 cm. - (I nuovi testi ; 146)
SCARPA 0146      124913
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Manacorda, Paola Maria
Il sistema informativo sanitario di base / Paola M. Manacorda. - Roma : La Nuova Italia Scientifica, c1980. - 122 p. ;
18 cm. - (I tascabili NIS ; 12)(I tascabili NIS. Progetto salute)
SCARPA 0148      124920
362.1068 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Gestione
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mann, Thomas <1875-1955>
Padrone e cane / Thomas Mann. - Milano : Rizzoli, 1954. - 93 p. ; 16 cm. - (Biblioteca universale Rizzoli ; 730)
Traduzione di Remo Costanzi
SCARPA 0011      124479
833.912 NARRATIVA TEDESCA. 1900-1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mansfield, Katherine
Una pensione tedesca / Katherine Mansfield. - Milano : Rizzoli, 1954. - 107 p. ; 16 cm. - (Biblioteca universale
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Rizzoli ; 666)
Trad. di Giuliana Pozzo Galeazzi.
SCARPA 0010      124467
823.912 NARRATIVA INGLESE, 1900-1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Manzoni, Alessandro <1785-1873>
La monaca di Monza / di Alessandro Manzoni ; a cura di Antonio Baldini. - Milano : Universale economica, stampa
1950. - 154 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 41)(Universale economica. Serie Letteratura ; 21)
SCARPA 0300      126081 (1 v.)
853.7 Narrativa italiana. 1814-1859
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mao Zedong
Politica e cultura / Mao Tse Dun. - 2. ed. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1951. - 100 p. ; 18 cm. - (Saggi e
documenti ; 6)
SCARPA 0089      124704
335.4345 COMUNISMO CINESE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marabini, Anselmo
Prime lotte socialiste : lontani ricordi di un vecchio militante / Anselmo Marabini. - Roma : Rinascita, 1949. - 334 p.,
[8] p. di tav. : ill. ; 19 cm. - (Memorie e biografie ; 5)
SCARPA 0229      125890 (1 V.)
324.245074092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marino, Giuseppe Carlo
Storia del separatismo siciliano : 1943-1947 / Giuseppe Carlo Marino. - Roma : Editori riuniti, 1979. - 307 p. ; 22
cm. - (Biblioteca di storia ; 85)
SCARPA 0670      126610 (1 v.)
945.80916
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mario, Alberto
La camicia rossa / di Alberto Mario ; a cura di Cesare Spellanzon. - Milano : Universale economica, stampa 1954. -
XXXVIII, 160 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 198)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 61)
SCARPA 0245      125966 (1 v.)
945.0834
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Maršak, Ilʹja Jakovlevič
La creazione delle piante / di Ilin ; a cura di Jertha Sandri. - Milano : Universale economica, stampa 1950. - 130 p. ;
18 cm. - (Universale economica ; 42)(Universale economica. Serie scientifica ; 5)
SCARPA 0308      126090 (1 v.)
304.2
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marty, Andre
La rivolta del Mar Nero / André Marty ; prefazione di Marcel Cachin. - Roma : Edizioni Rinascita, 1951. - 540 p. ; 22
cm. - (Biblioteca della democrazia e del movimento operaio ; 4)
SCARPA 0635      126574 (1 v.)
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947.0841 STORIA DELLA RUSSIA. RIVOLUZIONI, ALEXANDER KERENSKY, V. I. LENIN, 1917-1924
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Il 1848 in Germania e in Francia / Carlo Marx e Federico Engels ; traduzione di Palmiro Togliatti. - Roma : Società
editrice L'unità, 1946. - 382 p.,  1 p. di tav. : ritr. ; 22 cm. - (I classici del marxismo ; 3)
Contiene: Rivoluzione e controrivoluzione in Germania / F. Engels. Le lotte di classe in Francia dal 1848 al 1850 / K.
Marx. Il diciotto Brumaio di Luigi Bonaparte / K. Marx.
SCARPA 0627      126566 (1 v.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Il 18 brumaio di Luigi Bonaparte / Karl Marx ; traduzione di Palmiro Togliatti. - Roma : Rinascita, 1947. - 127 p. ; 19
cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 2)
SCARPA 0354      126051 (1 v.)
944.07 STORIA DELLA FRANCIA. SECONDA REPUBBLICA E SECONDO IMPERO, 1848-1870
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Contro l'anarchismo / Karl Marx, Friedrich Engels. - Roma : Rinascita, 1950. - 69 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca
marxista ; 21)
SCARPA 0396      126277 (1 v.)
320.57 TEORIE E IDEOLOGIE POLITICHE. ANARCHISMO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Critica del programma di Gotha / C. Marx. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1947. - 61 p. ; 20 cm
In appendice: Sul programma di Gotha / F. Engels.
SCARPA 0430      126298 (1 v.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
La guerra civile in Francia : indirizzo del Consiglio dell'Associazione Internazionale dei lavoratori : 1870-71 / Carlo
Marx ; con l'aggiunta dei due indirizzi del Consiglio generale intorno alla guerra franco-tedesca e d'una
introduzione di Federico Engels. - Milano : Casa editrice L'Unità, 1945. - 90 p. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca marxista
; 5)
SCARPA 0106      124790
944.07 STORIA DELLA FRANCIA. SECONDA REPUBBLICA E SECONDO IMPERO, 1848-1870
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Lavoro salariato e capitale / Karl Marx ; con introduzione di Friedrich Engels. - Roma : Rinascita, 1949. - 64 p. ; 19
cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 13)
SCARPA 0200      126012 (1 v.)
335.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Lavoro salariato e capitale / Carlo Marx. - Roma : Società editrice L'unità, 1945. - 66 p. ; 17 cm. - (Nuova biblioteca
marxista-leninista ; 7)
SCARPA 0102      124772
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Marx, Karl <1818-1883>
Lettere a Kugelmann / Karl Marx ; prefazione di Lenin. - Roma : Edizioni Rinascita, 1950. - 170 p. ; 22 cm. - (I
classici del marxismo ; 29)
SCARPA 0558      126479 (1 v.)
335.4092 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO). PERSONE COLLEGATE CON IL SOGGETTO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Le lotte di classe in Francia dal 1848 al 1850 / Karl Marx ; introduzione di Friedrich Engels ; traduzione di Palmiro
Togliatti. - Roma : Rinascita, 1950. - 188 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 26)
SCARPA 0226      126047 (1 v.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Manifesto del Partito comunista / Karl Marx, Friedrich Engels ; traduzione di Palmiro Togliatti. - 3. ed. - Roma :
Rinascita, 1949. - 73 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 1)
SCARPA 0355      126052 (1 v.)
335.4 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Manoscritti del 1861-1863 / Karl Marx ; a cura di Lorenzo Calabi. - Roma : Editori riuniti, 1980. - XLVII, 465 p. ; 22
cm. - (Biblioteca del pensiero moderno ; 51)
Trad. di Laura Comune Compagnoni.
SCARPA 0607      126546 (1 v.)
335.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
La miseria della filosofia : risposta alla Filosofia della miseria di Proudhon / Carlo Marx. - Roma : Organizzazione
Editoriale Tipografica, [19..]. - 109 p. ; 18 cm. - (Vetrina minima. Sentieri)(Vetrina minima ; 30)
Trad. e note di F. Valori.
SCARPA 0058      124594
335.4 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Miseria della filosofia : risposta alla Filosofia della miseria del signor Proudhon / Karl Marx ; prefazione di
Friedrich Engels. - Roma : Rinascita, 1949. - 192 p. ; 22 cm. - (I classici del marxismo ; 23)
Traduzione di Franco Rodano.
SCARPA 0631      126570 (1 v.)
335.41 Sistema marxista. Fondamenti filosofici, concetti economici, scopi.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Opere filosofiche giovanili / Karl Marx ; [Traduzione di Galvano Della Volpe]. - Roma : [Rinascita], 1950. - 314 p. ;
22 cm. - (I classici del marxismo ; 24)
SCARPA 0630      126569 (1 v.)
CONTIENE ANCHE
Manoscritti economico-filosofici del 1844
Critica della filosofia hegeliana del diritto pubblico
193 FILOSOFIA OCCIDENTALE MODERNA. GERMANIA E AUSTRIA
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Il partito e l'Internazionale / Karl Marx, Friedrich Engels ; traduzione di Palmiro Togliatti. - Roma : Rinascita, 1948.
- 287 p. ; 22 cm. - (I classici del marxismo ; 4)
SCARPA 0575      126490 (1 v.)
324.17
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Rivoluzione e controrivoluzione in Germania / Karl Marx, Friedrich Engels ; traduzione di Palmiro Togliatti. - Roma
: Rinascita, 1949. - 157 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 18)
SCARPA 0393      126279 (1 v.)
943.07 STORIA DELLA GERMANIA. UNIFICAZIONE, 1815-1866
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Scritti inediti di economia politica / Karl Marx ; traduzione e introduzione di Mario Tronti. - Roma : Editori riuniti,
[1963]. - XXXVI, 207 p. ; 22 cm.
SCARPA 0694      126645 (1 v.)
335.412
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Sull'arte e la letteratura / di Karl Marx e Friedrich Engels ; prefazione di Valentino Gerratana. - Milano : Universale
economica, 1954. - XVI, 104 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 189)(Universale economica. Serie Storia e
filosofia ; 57)
SCARPA 0185      126035 (1 v.)
111.85 Proprietà classiche dell'essere. Bellezza.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marx, Karl <1818-1883>
Sul materialismo storico / Karl Marx, Friedrich Engels. - Roma : Rinascita, 1949. - 125 p. ; 19 cm. - (Piccola
biblioteca marxista ; 19)
SCARPA 0395      126278 (1 v.)
335.4119
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mason, Edward E.
I calcolatori in medicina / di Edward E. Mason e William G. Burger. - Roma : Sigma-tau, 1970. - 203 p. ; 24 cm
 Trad. G. Barbensi .
SCARPA 0701      126655
610.285
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Massara, Enrico <sec. 20.-21.>
Crimini dei nazi-fascisti nella provincia di Novara : Raccolta di episodi e documenti della Resistenza. - Novara : Ed.
La Foresta Rossa, 1956. - 8. p. 184
L. 300.
SCARPA 0496      126358 (1 v.)
940.5405094516
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Massara, Massimo
Storia d'Italia in date / Massimo Massara. - Milano : Teti, [1973!. - 462 p. ; 21 cm. - (Biblioteca Trevisani ; 1)
SCARPA 0470      126386 (1 v.)
945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mathiez, Albert
1: La fine della monarchia (1787-1792) / Albert Mathiez. - Torino : Einaudi, 1950. - 314 p. ; 17 cm. - (Piccola
biblioteca scientifico-letteraria ; 14)
SCARPA 0037      124385 (1 V.)
 FA PARTE DI
La *Rivoluzione francese / Albert Mathiez. - Torino : Einaudi. - v. ; 17 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mathiez, Albert
2: La Gironda e la Montagna (1792-1793) / Albert Mathiez. - Torino : Einaudi, 1950. - 322 p. ; 17 cm. - (Piccola
biblioteca scientifico-letteraria ; 18)
SCARPA 0038      124386 (1 V.)
 FA PARTE DI
La *Rivoluzione francese / Albert Mathiez. - Torino : Einaudi. - v. ; 17 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mathiez, Albert
3: Il Terrore (1793-1794) / Albert Mathiez. - Torino : Einaudi, 1950. - 345 p. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca scientifico-
letteraria ; 26)
SCARPA 0039      124387 (1 V.)
 FA PARTE DI
La *Rivoluzione francese / Albert Mathiez. - Torino : Einaudi. - v. ; 17 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Maupassant, Guy : de
Bel-ami / di Guy de Maupassant ; a cura di Tomaso Smith. - Milano : Universale economica, 1949. - 245 p. ; 18 cm.
- (Universale economica ; 12)(Universale economica. Serie Letteratura ; 8)
SCARPA 0353      126123 (1 v.)
843.8 NARRATIVA FRANCESE, 1848-1900
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Maupassant, Guy : de
Boule de Suif e altri racconti / di Guy De Maupassant ; a cura di Alberto Moravia. - Milano : Universale economica,
1951. - 81 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 87)(Universale economica. Serie Letteratura ; 40)
SCARPA 0274      126102 (1 V.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Maupassant, Guy : de
Pietro e Giovanni : romanzo / di Guy De Maupassant ; a cura di Libero Bigiaretti. - Milano : Universale economica,
1952. - 131 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 128)(Universale economica. Serie Letteratura ; 56)
SCARPA 0168      125989 (1 v.)
843.8 NARRATIVA FRANCESE, 1848-1900
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Maurois, André <1885-1967>
I silenzi del colonnello Bramble / André Maurois. - Milano : Rizzoli, 1954. - 107 p. ; 16 cm. - (Biblioteca universale
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Rizzoli ; 759)
Traduzione di Maria Paoli
SCARPA 0012      124480
843.912 NARRATIVA FRANCESE, 1900-1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mavrodinov, Nikola
Art moderne bulgare / Nicolas Mavrodinov. - Sofia : Edition du Ministere de l'information et des arts, 1947. - 52 p.,
96 p. di tav. : ill. ; 29 cm.
SCARPA 0911      126870
709.499
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guardascione, Vincenzo
Il DDT e gli altri insetticidi clororganici : tossicologia, medicina del lavoro e problemi di sanita pubblica. - Roma :
Istituto italiano di medicina sociale, 1973. - 243 p. ; 24 cm . - (Collana di studi sui problemi medico-sociali ; 84)
SCARPA 0744      126700
668.65
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La medaglia degli artisti e degli scrittori italiani a Rodolfo Siviero : *resoconto della cerimonia all'Accademia
Nazionale dei Lincei : 11 giugno 1961 / parole introduttive del presidente Vincenzo Arangio-Ruiz ; discorso del
senatore Enrico Mole ; e relazione del professore Roberto Longhi. - Firenze : Sansoni, stampa 1962. - 35 p. : 2 tav. ;
33 cm .
SCARPA 0916      126875
709.2 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. 500-1499
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Medicina al bivio : documenti e proposte per una reale riforma sanitaria / a cura di Graziano Arbosti ... [et al.]. -
Milano : Cooperativa editrice Donati, 1972. - X, 268 p. ; 21 cm. - (Professioni e societa ; 2)
SCARPA 0512      126392 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Melloni, Mario <1902-1989>
Fanfaneide / Fortebraccio ; con i disegni di Gal. - Roma : Editori riuniti, 1975. - 116 p., [8] c. di tav. : ill. ; 19 cm.
SCARPA 0235      125892 (1 v.)
945.092092 Storia d'Italia. Periodo della Repubblica,1946-. Persone.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Melloni, Mario <1902-1989>
Figure e fatti : 24 corsivi di "Emme" / Mario Melloni. - Roma : Il Dibattito Politico, 1956. - 125 p. ; 17 cm
SCARPA 0045      124518
945.0925 STORIA D'ITALIA. 1950-1959
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mérimée, Prosper
Colomba / di Prospero Merimee ; a cura di Emiliano Zazo. - Milano : Universale economica, 1950. - 163 p. ; 18 cm. -
(Universale economica ; 59)(Universale economica. Serie Letteratura ; 27)
Trad. di Bruno Tescaro.
SCARPA 0286      126098 (1 v.)
843.7 NARRATIVA FRANCESE. 1815-1848
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Merlin, Lina
Angelina Merlin : discorsi parlamentari / Angelina Merlin. - [Roma] : Senato della Repubblica, Segretariato
generale, Servizio studi, 1998. - LIV, 658 p. : 1 ritr. ; 25 cm
SCARPA 0825      126796
945.092 ITALIA. 1946-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I mestieri del sindacato / introduzione di Luciano Barca. - Roma : Rinascita, stampa 1981. - 243 p., [4] p. di tav. : ill.
; 22 cm
In cop.: Il dibattito di Rinascita attorno al caso Fiat. - Ed. f. c. riservata agli abbonati di Rinascita per l'anno 1982.
SCARPA 0532      126427 (1 v.)
331.880945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Michel, Louise
La comune / Louise Michel ; introduzione di Enzo Santarelli. - Roma : Editori Riuniti, stampa 1969. - 303 p., [24] c.
di tav. : ill. ; 25 cm
Ed. f.c. riservata agli abbonati della rivista Rinascita
SCARPA 0900      126861
944.0812
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Micunovic, Veljko
Diario dal Cremlino : l'ambasciatore jugoslavo nella Russia di Krusciov, 1956-1958 / Veljko Miciunovich. - Milano :
Bompiani, 1979. - 506 p. ; 22 cm. - (Saggi Bompiani)
Trad. di Stefano Petrovich.
SCARPA 0563      126484 (1 v.)
947.0852
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mille volte no! : *testimonianze di donne della Resistenza / a cura di: Mirella Alloisio ... [et al.]. - [Roma] : Unione
donne italiane, [1965]. - 227 p., [12] p. di tav. : ill. ; 21 cm
Sulla cop.: 8 settembre 1943-25 aprile 1945; voci di donne contro l'oppressione.
SCARPA 0513      126402 (1 v.)
940.53450922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Miller, T. P. H.
La mère et l'enfant / T. P. H. Miller. - Paris : Prisma, [19..!. - 48 p. : ill. ; 16 cm. - (Les photo-guides Prisma ; 24)
SCARPA 0019      124507
771
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mill, John Stuart
Saggi sulla religione / di John Stuart Mill ; a cura di Ludovico Geymonat. - Milano : Universale economica, stampa
1953. - 157 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 164)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 50)
SCARPA 0157      126020 (1 v.)
200.1 RELIGIONE. FILOSOFIA E TEORIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Minucci, Gian Paolo
Come va la salute? : inchiesta sulla medicina in Italia / Testi di Paolo Minucci e Maria Pia Torretta. - Torino : Ed. a
cura delle relazioni esterne Fiat, 1979. - 156 p. : ill. ; 24 cm. (Il compl. del tit. dalla cop.)
SCARPA 0749      126705
 FA PARTE DI
*Illustrato Fiat : Periodico mensile. - Torino : Tip. Satet, Soc. An. Tip. Ed. Torinese, 1953-1970. - 28 v
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Misasi, Nicola <1850-1923>
Giosafatte Tallarico / di Nicola Misasi ; a cura di Francesco Spezzano. - Milano : Universale economica, 1950. - 110
p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 60)(Universale economica. Serie Letteratura ; 28)
SCARPA 0285      125912 (1 v.)
853.8 NARRATIVA ITALIANA. 1859-1900
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Molière
L'avaro : commedia in 5 atti / di Moliere ; a cura di Massimo Bontempelli. - Milano : Universale economica, 1950. -
114 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 69)(Universale economica. Serie Letteratura ; 31)
SCARPA 0290      124695 (1 v.)
842.4 Letteratura drammatica francese, 1600-1715
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Molière
Tartufo / di Moliere ; a cura di Eugenio Levi. - Milano : Universale economica, 1949. - 102 p. ; 18 cm. - (Universale
economica ; 6)(Universale economica. Serie Letteratura ; 4)
SCARPA 0332      126111 (1 V.)
842.4 Letteratura drammatica francese, 1600-1715
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Molodcikov, Anton
Miciurin, Lysenko, Burbank : trasformatori della natura / di Molodcikov. - Firenze : Macchia, stampa 1949. - XI, 223
p. ; 18 cm. - (Mondo nuovo / a cura dell'Associazione rapporti culturali con l'URSS ; 4)
SCARPA 0132      124885
509.22
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Momenti e problemi della storia dell'Urss / a cura di Sergio Bertolissi. - Roma : Editori riuniti : Istituto Gramsci,
1978. - 434 p. ; 22 cm. - (Nuova biblioteca di cultura ; 186)
In testa al front.: Istituto Gramsci.
SCARPA 0602      126541 (1 v.)
947.084 Storia della Russia. 20. Secolo e regime comunista. 1917-1991
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mondo d'oggi : piccolo atlante politico. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1954. - 317 p. : ill. ; 17 cm.
SCARPA 0026      124404
912 RAPPRESENTAZIONI GRAFICHE DELLA SUPERFICIE TERRESTRE E DEI MONDI EXTRATERRESTRI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I monopoli elettrici contro l'economia italiana : discorsi alla Camera dei Deputati tenuti nei giorni 19-20-21-22
dicembre 1956 / A. Natoli ... \et al.!. - \S.l. : s.n.!, 1957 (Roma : La Stampa Moderna). - 145 p. ; 17 cm
N. 1 di una collana il cui tit. non e' rintracciabile nella pubblicazione.
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SCARPA 0054      124566
333.79320945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montagnana, Mario
1: Sotto la guida di Gramsci / Mario Montagnana. - Roma : Rinascita, 1949. - 299 p. ; 19 cm. - (Memorie e biografie
; 3)
SCARPA 0434      126267 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Ricordi di un operaio torinese / Mario Montagnana. - Roma : Rinascita, 1949. - 2 v. ; 19 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montagnana, Mario
2: Sotto la guida di Togliatti / Mario Montagnana. - Roma : Rinascita, 1949. - 201 p. ; 19 cm. - (Memorie e biografie
; 4)
SCARPA 0435      126268 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Ricordi di un operaio torinese / Mario Montagnana. - Roma : Rinascita, 1949. - 2 v. ; 19 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Manacorda, Alberto
La nuova psichiatria in Italia : esperienze e prospettive / Alberto Manacorda, Vincenzo Montella ; prefazione di
Sergio Piro. - Milano : Feltrinelli economica, 1977. - XXVII, 201 p. ; 18 cm. - (I nuovi testi ; 146)
SCARPA 0146      124913
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Moriani, Gianni
Nocività in fabbrica e nel territorio / Gianni Moriani. - Verona : Bertani, [1974!. - 231 p. : ill. ; 17 cm. - (Quaderni per
delegati e militanti sindacali ; 2)
In appendice: Contributi operativi per la lotta contro la nocività a Porto Marghera e altri poli industriali.
SCARPA 0046      124520
613.62 IGIENE INDUSTRIALE, MALATTIE PROFESSIONALI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Mostra *storica L'*unità d'*Italia <1961 ; Torino>
L'unità d'Italia : mostra storica : Torino, Palazzo Carignano, maggio-ottobre 1961. - Milano : Pizzi, [1961]. - 449 p.,
[246] p. di tav. : ill. ; 23 cm
Catalogo della mostra tenuta a Torino nel 1961.
SCARPA 0654      126594 (1 v.)
945.084
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I moti di Palermo del 1866 : verbali della Commissione parlamentare di inchiesta / a cura e con una introduzione
di Magda Da Passano. - Roma : CD Archivio storico, 1981. - 526 p. ; 24 cm. - (Collana dell'Archivio storico della
Camera ; 5)
In testa al front.: Camera dei deputati. - Contiene appendice.
SCARPA 0751      126707
945.80842 STORIA DELLA SICILIA E ISOLE ADIACENTI, 1861-1878
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mozambico indipendente / a cura di Giuseppe Soncini e Stelvio Minelli ; prefazione di Giancarlo Pajetta. - Roma :
Lega per le autonomie e i poteri locali, 1976. - XI, 235 p., \10! c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Battaglie autonomiste ; 3)
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SCARPA 0528      126430 (1 v.)
967.903 Storia del Mozambico. 1900-1975
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mura, Virgilio
Cattolici e liberali nell'età giolittiana : il dibattito sulla tolleranza / di Virgilio Mura. - Bari : De Donato, c1976. - 270
p. ; 21 cm. - (Temi e problemi)
SCARPA 0536      126424 (1 v.)
261.72
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La nave che affonda / Franco Basaglia ... [et al.]. - Roma : Savelli, [1978]. - 159 p. ; 18 cm. - (Cultura politica ; 190)
SCARPA 0151      124919
616.89 PSICHIATRIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nečaev, I.
Storia degli elementi chimici / di I. Neciaev ; a cura di Mario Zambon. - Milano : Universale economica, c1950
(stampa 1951). - 165 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica ; 86)(Universale economica. Serie scientifica ; 11)
SCARPA 0273      126101 (1 V.)
546 CHIMICA INORGANICA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Negri, Guglielmo
Parigi 1939 : un ricordo / Guglielmo Negri. - Firenze : Vallecchi, [1975]. - 129 p. ; 21 cm .
SCARPA 0614      126553 (1 v.)
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nenni, Pietro
Pagine di diario / Pietro Nenni. - Milano : Garzanti, 1947. - 172 p. ; 22 cm. - (Vita vissuta. 2. serie)
In cop.: Una vita di lotta al servizio di un'idea.
SCARPA 0640      126579 (Dedica autografa dell'autore)
324.245074092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nenni, Pietro
Storia di quattro anni : 1919-1922 / Pietro Nenni. - 2. ed. - Roma : Einaudi, 1946. - XV, 223 p. ; 22 cm. - (Mondo
contemporaneo ; 1)
SCARPA 0658      126598 (1 V.)
324.245074092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nicoletti, Ivan
La promozione della salute : principi e appunti di metodo per la programmazione sanitaria, contributo ad un
piano sanitario toscano / Ivan Nicoletti. - Firenze : Centro di studi e di ricerche economiche e sociali della Toscana,
1968. - VII, 227 p. : ill. ; 25 cm. - (Pubblicazioni / Centro di studi e di ricerche economico sociali della Toscana ; 3)
SCARPA 0835      126806
362.109455
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nievo, Ippolito <1831-1861>
Il castello di Fratta / di Ippolito Nievo ; a cura di Giuseppe Ravegnani. - 3. ed. - Milano : Universale economica,
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1949. - 189 p. ; 19 cm. - (Universale economica ; 1)(Universale economica. Serie Letteratura ; 1)
SCARPA 0344      126116 (1 V.)
853.7 Narrativa italiana. 1814-1859
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nikitin, Ivan Savvič <1824-1861>
Diario di un seminarista / di Ivan Nikitin ; a cura di Riccardo Picchio. - Milano : Universale economica, 1950. - 125
p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 56)(Universale economica. Serie Letteratura ; 25)
SCARPA 0289      124691 (1 v.)
891.733 NARRATIVA RUSSA. 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sjöström, Henning
Il talidomide e il potere dell'industria farmaceutica / H. Sjostrom, R. Nilsson. - Milano : Feltrinelli, 1973. - XXVII, 248
p. ; 21 cm. - (Medicina e potere ; 2)
Contiene: E in Italia? di Giulio A. Maccacaro. - Trad. dall'inglese di F. Belfiore, A. Wolf.
SCARPA 0458      126342 (1 v.)
CONTIENE ANCHE
E in Italia?
615 FARMACOLOGIA E TERAPEUTICA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nocchi, Giulia
Una donna fa politica : appunti e cronache della mia vita con i compagni / Giulia Nocchi. - Arezzo : All'insegna
dell'A-Ztèco, 1986. - 133 p. ; 21 cm.
SCARPA 0484      126371 (Dedica autografa dell'autore)
324.245075092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Noce, Tiziana
Nella città degli uomini : donne e pratica della politica a Livorno fra guerra e ricostruzione / Tiziana Noce ;
presentazione di Claudio Pavone. - Soveria Mannelli : Rubbettino, [2004]. - 405 p. : ill. ; 24 cm. - (Università)
ISBN 8849808437
SCARPA 0838      126809 (Dedica autografa dell'autore)
323.340945561
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Una nuova politica dei farmaci per una diversa tutela della salute. - Roma : SEUSi, 1980. - 175 p. ; 21 c. - (Dibattito ;
3)
Atti della conferenza nazionale promossa dai Sindacati pensionati confederali, Roma, maggio 1980.
SCARPA 0517      126399 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nuova psichiatria : storia e metodo / a cura di Giorgio Bartolomei, Giovanni Pietro Lombardo. - Roma : Carecas,
c1977. - 314 p. ; 21 cm
SCARPA 0511      126393 (1 v.)
616.89 PSICHIATRIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le nuove istituzioni della psichiatria : dalla 180 alla 833 amministratori socio-sanitari a confronto / atti del
convegno a cura di Gabriele Cimarosti, Gianfranco Contini, Giovanni Rossi. - Mantova : Publi-Paolini, stampa
1981. - 331 p., [7] c. di tav. : ill. ; 24 cm
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In testa al front.: Amministrazione provinciale di Mantova.
SCARPA 0735      126691
616.89 Disturbi mentali
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il nuovo servizio psichiatrico / Bruno Benigni ... \et al.!. - Roma : NIS, 1980. - 293 p. ; 23 cm. - (Società e istituzioni ;
2)
SCARPA 0652      126590
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Obbligatorietà della programmazione dei servizi sociali in un nuovo assetto urbanistico : atti del Convegno
nazionale : Roma, 21-22 marzo 1964. - Roma : Unione Donne Italiane, \1964!. - 182 p. ; 24 cm
SCARPA 0833      126804
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Olimpiade 1960 : giochi della 17. Olimpiade : Roma 1960. - Roma : Ente nazionale per le industrie turistiche,
c1958. - 118 p. : ill. ; 34 cm.
SCARPA 0919      126878
796.48
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Oltre Gramsci con Gramsci / Badaloni ... \et al.!. - Roma : Editori Riuniti Riviste, [1987?]. - 363 p. ; 22 cm.
SCARPA 0655      126595 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Critica marxista : rivista bimestrale / diretta da Luigi Longo e Alessandro Natta. - Roma : Editori riuniti, 1963-. - v.
; 22 cm
335.4092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ongaro Basaglia, Franca
Salute/malattia : le parole della medicina / Franca Ongaro Basaglia. - Torino : Einaudi, ©1982. - 270 p. ; 19 cm. -
(Piccola biblioteca Einaudi ; 433)
ISBN 8806054708
SCARPA 0141      124383
610 Scienze mediche
306.461 STITUZIONI CULTURALI. MEDICINA
610 Scienze mediche
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ferraguto, Giuseppe <1957-    >
2: L'innovazione tecnologica / di Giuseppe Ferraguto, Carlo Lucioni e Fabrizio Onida. - Bologna : Il mulino, 1983. -
128 p. ; 22 cm. - (Quaderni de L'industria ; 16)
ISBN 8815003355
SCARPA 0544      126465 (1 v.)
 FA PARTE DI
L'*industria farmaceutica italiana. - Bologna : Il mulino, 1983. - 3 v. ; 25 cm. \\I
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2: L'opera della Costituente. - Milano : Coop. del libro popolare, ©1953. - 413 p. ; 24 cm.
SCARPA 0869      126840
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 FA PARTE DI
*Storia socialista della Rivoluzione francese / Jean Jaurès ; a cura di Gastone Manacorda. - Milano : Cooperativa
del libro popolare, © 1953-1955. - 10 v. ; 24 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'organizzazione sanitaria di dieci paesi europei / [Ministero della sanità]. - Roma : Centro studi, 1974. - 413 p. ; 24
cm. - (Rapporti / Centro studi Ministero della sanità ; 3)
Indagine eseguita dal Centro italiano per la ricerca sanitaria, CIRS.
SCARPA 0697      126651
362.1094 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Europa
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ospedale e habitat : atti del Convegno internazionale di studio promosso dal CISO : Arezzo, 6-7-8 marzo 1975
(Salone dei grandi). - Roma : A cura della FIARO, 1975. - XIX, 346 p. : ill., tav. ; 24 cm . - (Quaderni di Ospedali
d'Italia ; 4)
SCARPA 0863      126834
362.110945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'Ottantanove di Gorbaciov / a cura di Adriano Guerra. - Roma : L'Unità, 1989. - 253 p. ; 19 cm. - (Documenti)
Supplemento a: L'Unità, 1989, n. 280. - Ed. fuori commercio.
SCARPA 0407      126283 (1 V.)
947.0854 Storia dell'Unione Sovietica. Periodi di J.V. Andropov, di K.U. Cernenko e di M.S. Gorbacev, 1982-1991.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Owen, Samuel Griffith
Elettrocardiografia : testo programmato per l'auto-istruzione sui principi dell'elettrocardiografia e
sull'interpretazione degli elettrocardiogrammi / di S.G. Owen. - Roma : Sigma-tau, 1972. - IV, 180 p. : ill. ; 24 c
Trad. G. Greggia
SCARPA 0702      126656
616.1207547 MALATTIE DEL CUORE. Diagnosi fisica elettrica
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pa, Chin
Il giardino del riposo / Pa Kin ; a cura di Vilma Costantini. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti, 1981. - 192 p. ; 20 cm. - (I
David ; 51)
SCARPA 0384      126273 (1 V.)
895.1351
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Padovani, Cesare
La speranza handicappata / Cesare Padovani ; prefazione di Bruno Biasutti. - Rimini ; Firenze : Guaraldi, [1974]. -
130 p., \11! c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (FC ; 18)
SCARPA 0466      126384 (1 v.)
362.4048 ASSISTENZA E PROBLEMI DI PERSONE CON MENOMAZIONI FISICHE. Misure correttive
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Padula, Vincenzo
Antonello capobrigante calabrese : dramma in cinque atti / di Vincenzo Padula ; a cura di Fausto Gullo. - Milano :
Universale Economica, 1952. - 122 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 129)(Universale economica. Serie Teatro ;
9)
SCARPA 0169      125990 (1 v.)
852.8 Letteratura drammatica italiana, 1859-1900
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il paese dei celestini : istituti di assistenza sotto processo / a cura di Bianca Guidetti Serra e Francesco Santanera.
- Torino : G. Einaudi, [1973]. - 278 p. ; 18 cm. - (Serie politica ; 36)
SCARPA 0154      124917
362.730945 PROBLEMI E SERVIZI PER MINORI VIVENTI IN ISTITUTI. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pajetta, Gian Carlo
La via cinese verso il socialismo : relazione sul viaggio della delegazione del PCI nella Cina popolare, tenuta alla
Sala Brancaccio di Roma, il 20 maggio 1959 / Giancarlo Pajetta. - Roma : Tip. SETI, 1959. - 55 p. ; 21 cm.
SCARPA 0493      126362 (1 v.)
335.00951
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Palme, Olof
Socialisme a la Scandinave / Olof Palme. - Paris : Plon, 1971. - 268 p. ; 21 cm. - (Tribune libre)
traduction francaise est de Annie Thoraval.
SCARPA 0571      126523 (1 v.)
335.009485
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Palumbo, Pina
Il vissuto di una donna d'oggi con il cuore legato al passato e la mente rivolta all'avvenire / Pina Palumbo. -
Milano : Cordani, [1982]. - 164 p. : ill. ; 22 cm
Tit. in cop.: Il vissuto.
SCARPA 0467      126383 (1 v.)
945.091092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Palumbo, Roberto
Lineamenti di edilizia sanitaria / Roberto Palumbo, Ferdinando Terranova. - Roma : La Nuova Italia Scientifica,
c1980. - 194 p. : ill. ; 22 cm. - (Aggiornamenti ; 7)
SCARPA 0657      126597 (1 v.)
725.5
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Palumbo, Roberto
Programmare i servizi sanitari di base / Roberto Palumbo. - Roma : La Nuova Italia Scientifica, c1980. - 144 p. ; 18
cm. - (I tascabili NIS ; 13)(Progetto salute)
SCARPA 0149      124921
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pansa, Giampaolo
L'intrigo / Giampaolo Pansa. - [Roma] : L'Unita ; [Milano] : Sperling & Kupfer, stampa 1993. - 302 p. ; 19 cm. - (I libri
dell'Unità)
Ed. f. c. riservata ai lettori dell'Unita.
SCARPA 0134      124818
070.50945 EDITORIA. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Pansa, Giampaolo
Il regime / Giampaolo Pansa. - [Roma] : L'Unità ; [Milano] : Sperling & Kupfer, stampa 1993. - 294 p. ; 19 cm. - (I
libri dell'Unità)
Ed. fuori commercio riservata ai lettori dell'Unità.
SCARPA 0135      124906
320.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pansa, Giampaolo
Lo sfascio / Giampaolo Pansa. - [Roma] : l'Unita ; [Milano] : Sperling & Kupfer, 1993. - XXVI, 326 p. ; 18 cm. - (I libri
dell'Unità)
Ed. f.c. riservata ai lettori dell'Unità.
SCARPA 0133      124905
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Bernardi, Alberto
Tempo e catene : manicomio, psichiatria e classi subalterne : il caso milanese / Alberto De Bernardi, Francesco De
Peri, Laura Panzeri. - Milano : Franco Angeli, c1980. - 312 p. ; 22 cm. - (Storia)
ISBN 8820418444
SCARPA 0673      126624 (1 v.)
362.21094521
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Papa, Cristina
Dibattito sull'aborto : documenti a confronto / Cristina Papa. - Rimini ; Firenze : Guaraldi, [1975]. - 322 p. ; 21 cm. -
(Presente e imperfetto. Nuova serie ; 7)
SCARPA 0546      126467 (1 v.)
363.46
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Parker, Ralph
La congiura contro la pace / Ralph Parker. - [Roma] : Edizione di cultura sociale, 1950. - 195 p. ; 18 cm.
SCARPA 0076      124667
327 RELAZIONI INTERNAZIONALI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano
Almanacco PCI '75 / Partito comunista italiano. - [Roma : Partito comunista italiano, 1974]. - 302 p. : ill. ; 23 cm.
SCARPA 0844      126815
 FA PARTE DI
*Almanacco PCI / a cura della Sezione centrale di stampa e propaganda \del Pci!. - A. 1. (1970)-a. 12. (1982). -
Roma : Pci, \1969?!-\1981!.
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano
Il comunismo italiano nella seconda guerra mondiale : relazione e documenti presentati dalla direzione del
partito al 5. Congresso del Partito comunista italiano / introduzione di Giorgio Amendola. - Roma : Editori riuniti,
[1963]. - XXXIX, 354 p. ; 23 cm. - (Pensiero e azione socialista)
SCARPA 0689      126640 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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*Partito *comunista *italiano
Documenti politici dal 10. all'11. congresso del PCI. - [Roma] : a cura della Sezione stampa e propaganda della
direzione del Partito comunista italiano, stampa 1966. - 777 p. ; 22 cm
In testa alla cop.: 11. congresso del PCI.
SCARPA 0525      126416 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano
Documenti politici dal 9. al 10. congresso del P.C.I. - \Roma! : a cura della sezione stampa e propaganda della
direzione del Partito comunista italiano, 1962. - 619 p. ; 21 cm
SCARPA 0506      126406 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano
Documenti politici e direttive del Partito comunista italiano dall'8. al 9. congresso / a cura della segreteria del
Partito comunista italiano. - [S.l. : s.n.], 1960 (Roma : SETI). - 542 p. ; 21 cm.
SCARPA 0573      126525 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano
Libro bianco sulla tragedia del Vajont : prima documentazione presentata dalla delegazione parlamentare del PCI
al Presidente della Repubblica Antonio Segni : Belluno, 13 ottobre 1963. - Roma : Tip. SETI, ?1963?. - 86 p. ; 21 cm.
SCARPA 0404      126325 (1 V.)
363.3497094537
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano
Nella democrazia e nella pace verso il socialismo : rapporti all'8., 9. e 10. congresso del PCI / Palmiro Togliatti. - 2.
ed. - Roma : Editori riuniti, 1966. - 257 p. ; 21 cm.
SCARPA 0476      126373 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano
Per avanzare verso il socialismo : rapporto al 9. Congresso del Partito comunista italiano / Palmiro Togliatti. -
[Roma! : Editori Riuniti, 1960. - 117 p. ; 17 cm. - (Problemi del giorno. Documenti)
SCARPA 0053      124554
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano
Per la libertà e l'indipendenza d'Italia : relazione della direzione del Partito comunista italiano al 5. Congresso :
Roma, 29 dicembre 1945. - Roma : Società editrice l'Unità, 1945. - 302 p., \1! c. di tav. : ritr. ; 17 cm
SCARPA 0050      124545
324.245075 PARTITI MODERNI ITALIANI. PARTITI COMUNISTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano
Rapporto di attività del comitato centrale e Progetto di tesi per il 9. congresso del P.C.I. - [S.l. : s.n.], stampa 1959
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(Roma : SETI). - 199 p. ; 21 cm.
SCARPA 0497      126359 (1 v.)
CONTIENE ANCHE
Progetto di tesi per il 9. congresso del P.C.I.
324.245075 PARTITI MODERNI ITALIANI. PARTITI COMUNISTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano
La ricerca scientifica e la società italiana : atti del Convegno nazionale del PCI : Ariccia, 20-22 marzo 1970. - Roma :
Direzione PCI - Sezione culturale, 1970. - 220 p. ; 21 cm .
SCARPA 0601      126540 (1 v.)
507.2
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano
Tesi e documenti del 10. congresso / Partito comunista italiano. - [Roma] : a cura della Sezione centrale di stampa
e propaganda della direzione del Partito comunista italiano, stampa 1963. - 157 p. ; 21 cm
Congresso tenuto a Roma, 2-8 dicembre 1962.
SCARPA 0552      126473 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano : *Comitato *centrale
Per una via italiana al socialismo, per un governo democratico delle classi lavoratrici : documenti proposti all'8.
congresso nazionale del PCI dal Comitato centrale. - \S.l. : s.n., 1956?!. - 92 p. ; 20 cm
Altro compl. del tit. sulla cop.: verso l'8. congresso nazionale del PCI
SCARPA 0263      125957 (1 v.)
335.43
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Partito *comunista *italiano : *Federazione provinciale <Novara>
Il partito comunista a Novara : 1921-1945 / Federazione novarese del P.C.I. ; a cura di Giorgio Colorni e Giovanna
Scarpa ; con prefazione del segretario federale Stefano Schiapparelli ; disegni di Beldi. - \S.l. : s.n., 1945?! (Novara :
tip. Paltrinieri). - 94 p. : ill., ritr. ; 17 cm
In cop.: Congresso prov. della Federazione novarese del Partito comunista italiano : 19, 20, 21 ottobre 1945
SCARPA 0100      124768
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PCI '70 : i *comunisti in cinquanta anni di storia / hanno collaborato: Luigi Longo ... [et al.]. - [S.l. : s.n., 1970?]
(Ciampino : Spada). - 127 p. : in gran parte ill. ; 21 cm
Tit. sulla cop.
SCARPA 0553      126474 (1 v.)
 FA PARTE DI
*Almanacco PCI / a cura della Sezione centrale di stampa e propaganda \del Pci!. - A. 1. (1970)-a. 12. (1982). -
Roma : Pci, \1969?!-\1981!.
324.245075 PARTITI MODERNI ITALIANI. PARTITI COMUNISTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Somogyi, Stefano
L'assistenza sanitaria comunale 1952-1970 / S. Somogyi, C. Pennino, S. Vizzini. - Roma : Istituto italiano di
medicina sociale, 1974. - 257 p. ; 24 cm. - (Collana di studi sui problemi medico-sociali ; 87)
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SCARPA 0745      126701
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Per conoscere la Costituzione : un incontro e sei lezioni. - Novara : Amministrazione provinciale ; Istituto storico
della Resistenza in provincia di Novara Piero Fornara, 1989. - 138 p., [8] p. di tav. : ill. ; 24 cm
SCARPA 0821      126792
342.4502
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Per i diritti del bambino : una nuova societa una nuova politica : atti del convegno nazionale promosso dal Partito
comunista italiano : Roma, 31 maggio - 1 e 2 giugno 1969. - Roma : Leonardo edizioni scientifiche, 1969. - P. 189-
385 ; 24 cm.
SCARPA 0834      126805
 FA PARTE DI
*Rivista italiana di sicurezza sociale. - Bologna : Cappelli, 1963-. - v. ; 25 cm
362.70945 Problemi e servizi per i giovani. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Per la rinascita della provincia di Novara : prospettive di lavoro e di lotta dei comunisti novaresi| : cronaca
retrospettiva, studi, statistiche pubblicati in occasione del IV Congresso della Federazione comunista novarese /
\a cura dellaSegreteria della Federazione!. - \Novara! : Edizioni "Quaderni de La lotta", 1954 p. \8! p. di tav. : ill. ; 19
cm. - (Quaderni de La Lotta ; 2)
SCARPA 0216      124814 (1 v.)
945.160925
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Perosino, Aldo
La shoah in provincia di Alessandria / Aldo Perosino. - Recco : Le mani, [2005]. - 255 p., [12] c. di tav. : ill. ; 21 cm. -
(Isral ; 14)
ISBN 8880123025
SCARPA 0521      126397 (1 v.)
940.5318094514
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il personale ospedaliero nella riforma sanitaria / a cura della FIARO. - Roma : [s.n.], 1977. - 207 p. ; 24 cm. -
(Quaderni di Ospedali d'Italia ; 8)
SCARPA 0724      126680
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Per una storia della previdenza sociale in Italia : studi e documenti / [Istituto Nazionale della Previdenza Sociale]. -
Roma : [s.n.], 1962. - III, 407 p. ; 25 cm
Sulla cop.: Istituto nazionale della previdenza sociale.
SCARPA 0747      126703
368.400945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pesce, Giovanni <1918-2007>
Soldati senza uniforme : diario di un gappista / Giovanni Pesce ; prefazione di Arturo Colombi. - Roma : Edizioni di
cultura sociale, 1950. - 236 p. ; 19 cm. - (Studi e memorie ; 2)
SCARPA 0091      124693
945.0916092 STORIA D'ITALIA. PERIODO DELLA RESISTENZA ARMATA E DELLA FINE DEL REGNO, 1943-1946.
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Persone
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guelfi, Gian Paolo
Dall'esperienza psichiatrica di Arezzo : unita di classe e nuova professionalita degli infermieri / di Gian Paolo
Guelfi, Franca Oneto, Paolo Pesce. - Firenze : Guaraldi, 1975. - XV, 120 p. ; 21 cm. - (Politica culturale ; 3)
SCARPA 0567      126488 (1 v.)
362.210945591
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Peter, Laurence J.
Il principio di Peter / Laurence J. Peter, Raymond Hull. - Milano : Garzanti, 1972. - 197 p. ; 18 cm. - (I Garzanti ; 385)
Trad. M. Facconi.
SCARPA 0238      125897 (1 v.)
658.00207
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pieroni Bortolotti, Franca
Femminismo e partiti politici in Italia : 1919-1926 / Franca Pieroni Bortolotti. - Roma : Editori riuniti, 1978. - 408 p. ;
20 cm. - (La questione femminile ; 18)
SCARPA 0432      126301 (1 v.)
305.4209042 RUOLO E STATO SOCIALE DELLA DONNA. 1920-1929
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pisacane, Carlo <1818-1857>
Saggio sulla rivoluzione / di Carlo Pisacane ; a cura di Giacomo Cantoni. - Milano : Universale economica, [1951]. -
210 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 101)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 31)
SCARPA 0361      126131 (1 v.)
320.101 STATO. Filosofia e teoria
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pistillo, Michele
Gramsci-Togliatti : polemiche e dissensi nel 1926 / Michele Pistillo. - Manduria [etc.] : P. Lacaita, [1996]. - 153 p. ;
22 cm. - (Uomini e cose della nuova Italia ; 43)
SCARPA 0581      126496 (1 v.)
335.4 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Poe, Edgar Allan
Le tre inchieste di Dupin / di Edgar Allan Poe ; a cura di Alfredo Bogardo. - Milano : Universale Economica, 1949. -
132 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 16)(Universale economica. Serie Letteratura ; 10)
Contiene: Gli assassinii di via Morgue (The murders in the rue Morgue), Il mistero di Maria Roget (The mystery of
Marie Rogêt), La lettera trafugata (The purloined letter).
SCARPA 0340      126119 (1 V.)
813.3 Narrativa americana in lingua inglese. 1830-1861.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Polevoi, Boris
Il ritorno / Boris Polevoi. - Roma : Edizioni di Cultura Sociale, 1951. - 92 p. ; 18 cm. - (Letteratura ; 2)
SCARPA 0081      124669
891.7344
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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*Polonia
Le costituzioni polacche / a cura di Francesco Giulietti. - Firenze : Sansoni, stampa 1946. - 137 p. ; 18 cm. - (Testi e
documenti costituzionali ; 20)
SCARPA 0070      124627
342.43802
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Potere politico, Stato, via italiana al socialismo / Partito comunista italiano. - [Roma] : a cura della Sezione lavoro
ideologico del Partito comunista italiano, [1967?] (Ciampino : Spada). - 23 p. : ill. ; 20 cm. - (Studio di base ; 3)
Descrizione basata sulla cop.
SCARPA 0261      125962 (1 v.)
335.00945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I poteri locali per la salute in fabbrica : domanda operaia e ruolo degli Enti locali per la difesa della salute nella
fabbrica : Atti del Convegno di Villalago del 31.5.1974 / Amministrazione provinciale di Terni, Servizio di medicina
sociale e preventiva. - Roma : Edizioni della Lega per le autonomie e i poteri locali, stampa 1975. - 211 p. ; 21 cm
SCARPA 0611      126550 (1 v.)
613.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Prassi rivoluzionaria e storicismo in Gramsci. - Roma : Critica marxista, 1967. - 259 p. ; 22 cm. - (Critica marxista.
Quaderni ; 3)
Scritti di Giorgio Amendola ... [et al.].
SCARPA 0588      126503 (1 v.)
335.4092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pratolini, Vasco
Il mio cuore a Ponte Milvio : vecchie carte / Vasco Pratolini. - Roma : Edizioni di cultura sociale, [1954]. - 165 p. ; 18
cm. - (La strada. Narrativa ; 2)
SCARPA 0079      124626
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4: I precedenti storici della Costituzione : studi e lavori preparatori. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - VIII, 311 p. ; 24 cm.
SCARPA 0755      126726
 FA PARTE DI
*Raccolta di scritti sulla Costituzione : 27 dicembre 1947-27 dicembre 1957 / [a cura del] Comitato nazionale per
la celebrazione del primo decennale della promulgazione della Costituzione. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - 5 v. ; 24
cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Prenant, Marcel
Darwin / Marcel Prenant. - [Torino] : G. Einaudi, 1949. - 211 p. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 8)
Traduzione di Lola Balbo.
SCARPA 0034      124513
575.0092 GENETICA ED EVOLUZIONE ORGANICA. Persone
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Prestipino, Giuseppe
Natura e società : per una nuova lettura di Engels / Giuseppe Prestipino. - Roma : Editori riuniti, 1973. - 303 p. ; 22
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cm. - (Nuova biblioteca di cultura ; 115)
SCARPA 0609      126548 (1 v.)
335.4092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La prevenzione nei luoghi di lavoro : strumenti informativi e partecipazione / [a cura di] Regione Emilia-Romagna,
Regione Toscana, [Federazione unitaria] CGIL-CISL-UIL. - Milano : G. Mazzotta, 1977. - 118 p. : ill. ; 19 cm. - (Nuova
informazione ; 67)
SCARPA 0436      126269 (1 v.)
363.11
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Prévost, Antoine François
Manon Lescaut / di A. F. Prévost ; a cura di Mario Bonfantini. - Milano : Universale economica, stampa 1953. - 169
p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 172)(Universale economica. Serie Letteratura ; 172)
SCARPA 0189      126029 (1 v.)
843.5 Narrativa francese. 1715-1789
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I prezzi d'imperio delle specialità medicinali : atti del Convegno di Pavia del 23 gennaio 1976 / ordinati e
presentati dai professori A. Grisoli e G. Manera. - Padova : CEDAM, 1976. - XXIII, 245 p. ; 22 cm. - (Pubblicazioni del
Centro studi sulle Comunita europee dell'Università di Pavia ; 4)
In testa al front.: Centro studi sulle comunità europee delle facoltà di giurisprudenza, scienze politiche, economia
e commercio dell'Università di Pavia.
SCARPA 0598      126513 (1 v.)
615 FARMACOLOGIA E TERAPEUTICA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Primavera indimenticata : *Alexander Dubcek ieri e oggi / [a cura di Carlo Ricchini e Luisa Melograni]. - [Roma] :
L'Unità, stampa 1988. - 125 p. ; 19 cm. - (Documenti)
In copertina: Il verbale inedito del colloquio con Longo a Praga, maggio 1968; confronto con la perestrojka. -
Edizione fuori commercio riservata ai lettori e abbonati dell'Unità
SCARPA 0418      126296 (1 v.)
943.704092 Storia della Cecoslovacchia. 1945     . Persone.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Problemi attuali della pianificazione sovietica. - Milano : Edizioni di Comunita, 1965. - 249 p. ; 21 cm. - (Saggi di
cultura contemporanea ; 59)
Atti del seminario di studi organizzato a Roma nel novembre 1964 dal Centro Studi e Ricerche su Problemi
Economico-sociali. - Traduzione di Amerigo Guadagnin
SCARPA 0538      126398 (1 v.)
338.947
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Problemi di storia del Partito comunista italiano / Spriano ... [et al.!. - Roma : Editori Riuniti ; Istituto Gramsci,
1971. - 168 p. ; 22 cm. - (Biblioteca del movimento operaio italiano ; 6)
Raccoglie le lezioni del corso "Momenti e problemi di storia del Pci" organizzato dall'Istituto Gramsci a Roma nel
1971.
SCARPA 0620      126559 (1 v.)
324.24507509
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Processo Gramsci / a cura di Giuseppe Fiori. - [Roma] : L'unità, stampa 1994. - 155 p. ; 19 cm. - (I libri dell'Unità. I
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grandi processi ; 1)
Ed. f.c. - Suppl. a: L'unità n. 93 del 20-4-94
SCARPA 0231      125901 (1 v.)
335.4092 SISTEMI MARXIANI. Persone
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il processo Kostov / pref. di Ottavio Pastore. - Roma : Ed. di Cultura Sociale, 1950. - 256 p. ; 18 cm.
SCARPA 0077      124644
949.903
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il processone / a cura di Domenico Zucaro. - Roma : Editori Riuniti, c1961. - 274 p. ; 21 cm. - (Nostro tempo)
SCARPA 0518      126413 (1 v.)
945.0915 Storia d'Italia. Periodo fascista, 1922-1943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profilo psicologico e socio economico del lettore di ABC : 1965 / [ricerca statistica a cura della CODIS italiana!. -
Milano : S.E.A., Societa editoriale attualita, stampa 1966. - 59 p. : in gran parte ill. ; 20x29 cm.
SCARPA 0448      126329 (1 v.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Progetto, esperimento, bisogni : ricerca sui gruppi-famiglia della provincia di Ravenna / F. Campione ... [et al.] ; a
cura di L. Rossi, A. Greco, F. Campione ; presentazione di Renzo Canestari [i.e. Canestrari]. - Bologna : Clueb, 1979.
- 174 p. ; 22 cm.
SCARPA 0621      126560 (1 v.)
362.20425094547
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il progetto Gorbaciov / di Zdeněk Mlynář ; [scritti di] Franco Battistrada ... [et al.] ; presentazione di Adriano
Guerra. - [Roma] : L'Unità, 1987. - 174 p. ; 19 cm
SCARPA 0119      124817
947.0854 STORIA DELLA RUSSIA. 1982-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Proudhon, Pierre-Joseph
La filosofia della miseria / P. J. Proudhon. - Roma : Organizzazione editoriale tipografica, [1946?]. - 130 p. ; 18 cm. -
(Vetrina minima. Sentieri)(Vetrina minima ; 31)
SCARPA 0059      124598
194 FILOSOFIA OCCIDENTALE MODERNA. FRANCIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Psichiatria e società / a cura di Sergio Scarpa e Giovanni Berlinguer. - Roma : Editori riuniti, 1975. - 320 p. ; 19 cm.
- (Il punto ; 117)
Sottotit. sulla cop.: Il rapporto tra elemento biologico e ambiente sociale nella genesi delle malattie mentali.
SCARPA 0363      126144 (1 v.)
362.2042
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Puškin, Aleksandr Sergeevič <1799-1837>
Eugenio Oneghin : romanzo in versi / Aleksandr Puškin ; traduzione di Ettore Lo Gatto. -  Torino : G. Einaudi, 1950.
- 282 p. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 13)
SCARPA 0029      124398
891.713 POESIA RUSSA. 1800-1917
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Queirós, José Maria Eça : de
Il mandarino / José Maria de Eça de Queiroz. - Milano : Rizzoli, 1953. - 93 p. ; 16 cm. - (Biblioteca universale Rizzoli ;
595)
Traduzione di Laura Marchiori
SCARPA 0008      124465
869.33
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Querini, Giulio
3: Il mercato internazionale : analisi economica e proposte di politica industriale / di Giulio Querini e Francesco
Sanna. - Bologna : Il mulino, 1983. - 100 p. ; 22 cm. - (Quaderni de L'industria ; 17)
ISBN 8815003363
SCARPA 0545      126466 (1 v.)
 FA PARTE DI
L'*industria farmaceutica italiana. - Bologna : Il mulino, 1983. - 3 v. ; 25 cm. \\I
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guelfi, Gian Paolo
Dall'esperienza psichiatrica di Arezzo : unita di classe e nuova professionalita degli infermieri / di Gian Paolo
Guelfi, Franca Oneto, Paolo Pesce. - Firenze : Guaraldi, 1975. - XV, 120 p. ; 21 cm. - (Politica culturale ; 3)
SCARPA 0567      126488 (1 v.)
362.210945591
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Raccontanovelle : rivista mensile / a cura di Ezio Taddei. - Roma : Tip. S. Pancrazio, 1955. - 1 v. ; 8.
SCARPA PER 9     127012 (a.1955)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Racconti del Risorgimento / [racconti di] Cesare Balbo ... [et al.] ; a cura di Carlo Bo ; illustrazioni di Bruno Caruso.
- Roma : Edindustria, 1961. - XXXIV, 314 p., [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (I libri dell'Italsider ; 2)
SCARPA 0696      126650
853.709
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ragionieri, Ernesto
L'unita d'Italia : discorso celebrativo tenuto nella seduta solenne del Consiglio provinciale di Firenze il 27 marzo
1961 nella Sala di Luca Giordano di Palazzo Riccardi / Ernesto Ragionieri. - [S.l. : s.n.], stampa 1962 (Firenze : Tip.
Giuntina). - 33 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm.
SCARPA 0839      126810
945.083 Storia d'Italia. Periodo Risorgimentale, 1815-1861
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rago, Michele
I grandi narratori dell'ottocento : francesi e italiani / Michele Rago, Adriano Seroni. - Roma : Editori riuniti. - v. ; 17
cm
SCARPA 0056      124523
843.709
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rapporto dalla fabbriche : organizzazione del lavoro e lotte per la salute nella Provincia di Bologna / a cura del
Collettivo di medicina preventiva del Comune e della Provincia di Bologna. - Roma : Editori Riuniti, 1973. - 392 p. ;
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19 cm. - (Il punto ; 79)
SCARPA 0380      126262 (1 v.)
363.11
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ravera, Camilla
Diario di trent'anni 1913-1943 / Camilla Ravera. - Roma : Editori riuniti, 1973. - 698 p. ; 22 cm. - (Biblioteca del
movimento operaio italiano ; 24)
SCARPA 0608      126547 (1 v.)
324.245075 Partiti e movimenti politici. Partito comunista italiano
324.245075092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Read, Arthur
Sulla via della matematica / di Arthur Read ; a cura di Guido Weiller. - Milano : Universale Economica, 1953. - 140
p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 153)(Universale economica. Serie scientifica ; 23)
SCARPA 0212      126006 (1 v.)
510 MATEMATICA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Regioni e riforma sanitaria : documenti del convegno nazionale promosso e  organizzato dall'Istituto per la
sicurezza sociale B. Ramazzini : Bologna,  10-12 giugno 1977. - Bologna : Regione Emilia-Romagna, 1977. - 173 p. ;
23 cm. . - (Regione e società ; 10)
In testa al front.: Regione Emilia-Romagna.
SCARPA 0682      126633
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3: Relazioni di inchieste ed ispezioni. Progetti e testi legislativi. Atti processuali. Varie. - Roma : Archivio storico,
1972. - VIII, 795 p. ; 24 cm. - (Collana dell'Archivio storico della Camera)
SCARPA 0852      126823
 FA PARTE DI
La *riforma degli istituti di emissione e gli scandali bancari in Italia : 1892-1896 / Eligio Vitale. - Roma : Archivio
storico, 1972. - 3 v. ; 24 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Renan, Ernest
La vita di Gesù / di Ernesto Renan ; a cura di Bruno Revel. - Milano : Universale Economica, 1949. - 167 p. ; 18 cm. -
(Universale economica ; 2)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 1)
SCARPA 0343      126115 (1 V.)
232.901
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5: La Repubblica. - Milano : Coop. del libro popolare, ©1954. - 294 p. ; 24 cm.
SCARPA 0872      126843
 FA PARTE DI
*Storia socialista della Rivoluzione francese / Jean Jaurès ; a cura di Gastone Manacorda. - Milano : Cooperativa
del libro popolare, © 1953-1955. - 10 v. ; 24 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Retribuzione eguale per un lavoro di valore eguale : atti del convegno di studio svoltosi nel Salone degli Affreschi
dal 4 al 6 ottobre 1957. - Milano : Giuffrè, 1958. - VII, 653 p. ; 26 cm
In testa al front.: Società Umanitaria
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SCARPA 0896      126857
331.21
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La ricerca farmaceutica al bivio : atti della giornata di studio : patrocinio del Ministero per la ricerca scientifica e
tecnologica : Roma, Villa Miani, 22 ottobre 1971. - ?S.l.? : CRF, ?1972?? (Roma : StilGraf). - 149 p. ; 23 cm .
SCARPA 0728      126684
338.4761510945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ricordi su Marx / F. Engels ... [et al.]. - Roma : Rinascita, 1951. - 179 p., [2] p. di tav. ; 20 cm. - (Memorie e biografie ;
8)
SCARPA 0385      126308 (1 v.)
335.4092 SISTEMI MARXIANI (MARXISMO). PERSONE COLLEGATE CON IL SOGGETTO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Riesman, David
A che serve l'abbondanza? / David Riesman. - Milano : Bompiani, 1969. - 442 p. ; 22 cm. - (Uomo e società ; 15)
SCARPA 0594      126509 (1 v.)
306.0904
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La riforma psichiatrica : prima fase di attuazione / Raffaello Misiti ... [et al.]. - Roma : Il pensiero scientifico, c1981.
- 119 p. ; 21 cm. - (Quaderni di documentazione P.M.M ; 2)
Sulla cop.: CNR, progetto finalizzato medicina preventiva.
SCARPA 0486      126369 (1 v.)
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Riforma sanitaria e sicurezza sociale : [atti del convegno tenuto a Roma dal 28 febbraio al 2 marzo 1963]. - Roma :
Editori riuniti, 1963. - 271 p. ; 21 cm. - (Nostro tempo)
SCARPA 0477      126353 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Righi, Silvano
Il riccio aperto : in tema di un'esperienza sull'igiene mentale e sull'assistenza psichiatrica / Silvano Righi. -
Modena : Provincia di Modena, stampa 1981. - 78 p., [3] c. di tav. : ill. ; 24 cm
In front.: a cura dell'ufficio stampa dell'Amministrazione provinciale di Modena.
SCARPA 0720      126674
362.2094542
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La rinascita : 1944. - [S.l. : s.n., 1961?!. - 1 v. : paginazione varia ; 31 cm
Tit. dalla cop. - In cop.: Omaggio agli abbonati a Rinascita per il 1961.
SCARPA 0915      126874
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rinascita. - [s.l.] : [s.n.], 1944-1991. - volumi ; 28 cm
mensile; settimanale da n.s., a. 19, n. 1 (5 mag. 1962). - In a. 1, n. 1-4, titolo preceduto da articolo. - La nuova serie
del 1990 preceduta da: n. 0 (mar. 1989) e n. 0 (15 gen. 1990). - L'editore e il formato variano. <URL> Copia
digitalizzata 1944-1970 | http://www.bibliotecaginobianco.it/?e=flip&id=36&t=elenco-flipping-Rinascita
ISSN 00355380 (errato)
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SCARPA PER 6     126992 (a.1944, rist.1974)
320.53
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Riosa, Alceo
I partiti socialisti d'Europa / Alceo Riosa ; con la collaborazione di Arduino Agnelli ... \et al.! ; prefazione di Riccardo
Lombardi. - Milano : Teti, 1979. - 250 p. ; 19 cm. - (Biblioteca del Calendario ; 16)
SCARPA 0379      126133 (1 v.)
324.24074
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rischi e danni da cloruro di vinile : convegno nazionale della Fulc, CRD, Regione Emilia-Romagna, Regione
Toscana : Roma, 7-8 luglio 1977. - Roma : FULC, [1977?]. - 251 p. ; 21 cm. - (Quaderni FULC ; 4)
SCARPA 0475      126372 (1 v.)
660
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rivista italiana di sicurezza sociale. - Bologna : Cappelli, 1963-. - v. ; 25 cm
Trimestrale. - Luogo e editore variano in: Roma : Leonardo.
SCARPA PER 3     126960 (a.1963)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

6: La Rivoluzione in Europa. - Milano, Coop. del libro popolare, ©1954. - 459 p. ; 24 cm.
SCARPA 0873      126844
 FA PARTE DI
*Storia socialista della Rivoluzione francese / Jean Jaurès ; a cura di Gastone Manacorda. - Milano : Cooperativa
del libro popolare, © 1953-1955. - 10 v. ; 24 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Robertson, William <1721-1793>
I progressi della società europea dalla caduta dell'impero romano agli inizi del secolo 16. / William Robertson ;
introduzione di Giorgio Falco ; traduzione di Giorgio Agosti. - Torino :  Einaudi, c1951. - XXX, 296 p. ; 23 cm. -
(Scrittori di storia ; 3)
SCARPA 0676      126627
940 STORIA GENERALE DELL'EUROPA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Robotti, Paolo
Nell'Unione Sovietica si vive così / Paolo Robotti ; prefazione di Ambrogio Donini. - Roma : Edizioni di cultura
sociale, stampa 1950. - 238 p. ; 19 cm
SCARPA 0078      124668
947.084 Storia della Russia. 20. Secolo e regime comunista. 1917-1991
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Robotti, Paolo
Trent'anni di lotte dei comunisti italiani : 1921-1951 / Paolo Robotti, Giovanni Germanetto. - Roma : Edizioni di
cultura sociale, 1952. - 273 p. ; 21 cm.
SCARPA 0450      126330 (1 v.)
324.245075 PARTITI MODERNI ITALIANI. PARTITI COMUNISTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Galdabini, Giovanna
1 : *Analisi economico-finanziaria del settore / di Giovanna Galdabini, Gian Maria Gros-Pietro e Secondo Rolfo. -
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Bologna : Il mulino, 1983. - 152 p. ; 22 cm. - (Quaderni de L'industria ; 15)
ISBN 8815003347
SCARPA 0543      126464 (1 v.)
 FA PARTE DI
L'*industria farmaceutica italiana. - Bologna : Il mulino, 1983. - 3 v. ; 25 cm. \\I
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rostand, Jean
Piccola storia della biologia / Jean Rostand ; [traduzione di Gianni Scognamiglio e Lucia Corti]. - Torino : G.
Einaudi, 1949. - 255 p. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 4)
SCARPA 0033      124458
570.9
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rothstein, Andrew
Profilo dell'economia sovietica / Andrew Rothstein. - Torino : Einaudi, 1951. - 433 p. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca
scientifico-letteraria ; 33)
SCARPA 0040      124392
330.947084
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rousseau, Jean-Jacques <1712-1778>
Discorso sull'origine e i fondamenti dell'ineguaglianza tra gli uomini / Jean-Jacques Rousseau ; a cura di Valentino
Gerretana. - Roma : Editori Riuniti, 1975. - 231 p. ; 22 cm. - (Biblioteca del pensiero moderno ; 9)
SCARPA 0530      126422 (1 v.)
320.01 SCIENZA POLITICA. FILOSOFIA E TEORIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rousseau, Jean-Jacques <1712-1778>
Lettere morali / Jean-Jacques Rousseau ; a cura di Raffaele Vitiello. - Roma : Editori riuniti, 1978. - 215 p. ; 22 cm. -
(Biblioteca del pensiero moderno ; 45)
ISBN 8835900883
SCARPA 0582      126497 (1 v.)
171.2 Sistemi etici fondati sull'intuizione, sul senso morale, sulla ragione.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rousseau, Jean-Jacques <1712-1778>
Origine della disuguaglianza / di J. Jacques Rousseau ; a cura di Giulio Preti. - Milano : Universale economica,
1949. - 104 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 19)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 6)
SCARPA 0315      126072 (1 v.)
194 FILOSOFIA OCCIDENTALE MODERNA. FRANCIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rozzi, Renato A.
Psicologi e operai : soggettività e lavoro nell'industria italiana / Renato A. Rozzi. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 245 p.
; 23 cm. - (I fatti e le idee ; 301)
SCARPA 0650      126588 (1 v.)
158.7 PSICOLOGIA INDUSTRIALE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rubbi, Antonio
Il mondo di Berlinguer / di Antonio Rubbi. - [Roma] : L'Unità, stampa 1994. - 222 p. ; 19 cm. - (I libri dell'Unità)
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Supplemento a: L'Unità, n. 130 del 4 giugno 1994. - Edizione fuori commercio riservata ai lettori e abbonati
dell'Unità.
SCARPA 0122      124823
324.245075092 PARTITI MODERNI ITALIANI. PARTITO COMUNISTA ITALIANO. Persone
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rubbi, Antonio
I partiti comunisti dell'Europa occidentale / Antonio Rubbi. - Milano : Teti, stampa 1978. - 275 p. ; 19 cm. -
(Biblioteca del Calendario ; 8)
SCARPA 0377      126134 (1 v.)
324.24075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rubeo, Ugo
Mal d'America : da mito a realtà : interviste a Antonioni ... / Ugo Rubeo ; con testi di Cecchi ... [et al.!. - Roma :
Editori riuniti, 1987. - 262 p. ; 22 cm. - (I cirri ; 2)
ISBN 8835930278
SCARPA 0562      126483 (1 v.)
970.05 STORIA DELL'AMERICA SETTENTRIONALE. 1900-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Russell, Bertrand
Lettera ai potenti della terra : con le risposte di Nikita Kruscev e Foster Dulles / Bertrand Russell. - Torino :
Einaudi, c1958. - 63 p. ; 22 cm
Trad. di C.F.
SCARPA 0674      126625
327 RELAZIONI INTERNAZIONALI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Russo, Roberto Maria
La politica dell'assistenza : storia dello sviluppo capitalistico e del sottosviluppo assistenziale in Italia dal 1860 ai
giorni nostri / Roberto Maria Russo. - Rimini : Guaraldi, [1974]. - 110 p. ; 19 cm. - (Ipotesi ; 29)
SCARPA 0237      125893 (1 v.)
361.610945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sadoul, Georges
Il cinema / Georges Sadoul. - [Torino] : G. Einaudi, 1949. - 278 p. : ill. ; 17 cm. - (Piccola biblioteca scientifico-
letteraria ; 3)
Traduzione di Paolo Gobetti.
SCARPA 0032      124393
791.43 CINEMA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Saint-Simon, Claude Henri : de
Nuovo cristianesimo / di Henri de Saint-Simon ; a cura di Tommaso Giglio. - Milano : Universale economica,
stampa 1949. - 73 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 14)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 4)
SCARPA 0352      126121 (1 v.)
230.01
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zedda, Sergio
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Medicina del lavoro e territorio / Sergio Zedda, Angelo M. Cirla, Carlo Sala ; prefazione della segreteria CGIL-CISL-
UIL della Lombardia. - Milano : Mazzotta, [1977]. - 173 p. ; 19 cm. - (Nuova informazione ; 61)
SCARPA 0437      126270 (1 v.)
363.11
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La salute : aspetti e problemi dell'uomo, ambiente, societa / Leodino Balzana ... [et a].! ; con la collaborazione di
M. L. Agostinelli ... [et al.] ; disegni di G. Monnarelli. - L' Olmo, Perugia : Grafica, 1974. - 242 p. : ill. ; 24 cm. - (Serie
di aggiornamenti in medicina sociale ; 4)
SCARPA 0748      126704
362.104250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Salute e ambiente di lavoro : l'esperienza di Terni / a cura di Lamberto Briziarelli ... [et al.]. - Bari : De Donato,
[1976]. - 224 p. ; 21 cm. - (Riforme e potere ; 9)
Prefazione di Mario Domenico Dominici e Ferruccio Mauri.
SCARPA 0508      126396 (1 v.)
363.110945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La salute e il potere in Italia / a cura del Collettivo dell'Istituto Superiore  di Sanita. - Bari : De Donato, 1971. - 369
p. ; 21 cm. - (Temi e problemi)
SCARPA 0520      126412 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Salute mentale e territorio : rapporto dal servizio di igiene mentale del Centro di Firenze / Graziella Magherini ...
[et al.]. - Roma : Centro italiano studi e indagini per la programmazione sanitaria e sociale ; Firenze : Le Monnier,
1977. - VII, 89 p. ; 24 cm. - (Collana CISI di studi medico-sociali e di programmazione socio-sanitaria ; 4)
SCARPA 0716      126670
362.20945511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Salute nell'ambiente di lavoro e potere locale : atti del Convegno tenuto a Modena, 14-15 dicembre 1973. - Roma :
Editori riuniti, 1974. - 271 p. ; 22 cm
Atti della 1. Conferenza regionale sui problemi della tutela della salute nei luoghi di lavoro, Modena 14-15
dicembre 1973.
SCARPA 0610      126549 (1 v.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La salute nelle fabbriche / a cura di Giovanni Berlinguer. - Nuova ed. ampliata. - Bari : De Donato, 1973. - LXXI, 130
p. ; 18 cm. - (Atti ; 12)
Nel verso del frontespizio: 3. ed.
SCARPA 0152      124918
363.11 RISCHI NELL'ATTIVITA LAVORATIVA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sand, George
Lo stagno del diavolo / di George Sand ; a cura di Marise Ferro. - Milano : Universale Economica, stampa 1953. -
118 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 151)(Universale economica. Serie Letteratura ; 64)
SCARPA 0211      126005 (1 v.)
843.7 Narrativa francese, 1815-1848
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Sanita e Resistenza : dalle lotte di liberazione dei popoli una nuova concezione della salute / a cura del Centro
italiano di storia ospitaliera (CISO) e dell'Association médicale internationale pour l'étude des conditions de vie et
de santé (AMIEVS). - Roma : Edizioni delle autonomie, ©1978. - 122 p. ; 18 cm. - (Salute e democrazia)
Relazioni presentate a un convegno tenuto a Bologna nel 1976 .
SCARPA 0118      124820
362.1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Querini, Giulio
3: Il mercato internazionale : analisi economica e proposte di politica industriale / di Giulio Querini e Francesco
Sanna. - Bologna : Il mulino, 1983. - 100 p. ; 22 cm. - (Quaderni de L'industria ; 17)
ISBN 8815003363
SCARPA 0545      126466 (1 v.)
 FA PARTE DI
L'*industria farmaceutica italiana. - Bologna : Il mulino, 1983. - 3 v. ; 25 cm. \\I
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Santoro, Michele <1951-    >
Oltre Samarcanda / Michele Santoro. - [Roma] : L'Unità ; [Milano] : Sperling & Kupfer, stampa 1994. - 158 p. ; 19
cm. - (I libri dell'Unità. Tra cronaca e storia ; 1)
Suppl. al n. 8 dell'Unità del 21-2-94. - Ed. f. c. riservata ai lettori e abbonati dell'Unità
ISBN 8820011603
SCARPA 0129      124882
791.4572
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Scaioni, E.
La photographie de nu / E. Scaioni. - Paris : Les Editions Prisma, c. 1950. - 46 p. : ill. ; 16 cm. - (Les photo-guides
Prisma ; 13)
Tit. della cop.: Les nus
SCARPA 0017      124509
771
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chiti, Laura
Di farmaci si muore : l'inquinamento da farmaci in Italia / Laura Chiti, Sergio Scarpa. - Roma : Editori riuniti, 1975.
- 319 p ; 19 cm. - (Ventesimo secolo ; 30)
SCARPA 0137      124910
338.4761510945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Schaff, Adam
Storia e verità / Adam Schaff. - Roma : Editori riuniti, 1977. - 259 p. ; 22 cm. - (Nuova biblioteca di cultura ; 164)
SCARPA 0537      126420 (1 v.)
907.2 Storiografia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Scheff, Thomas J.
Per infermità mentale : una teoria sociale della follia / Thomas J. Scheff ; prefazione di Giovanni Jervis. - Milano :
Feltrinelli, 1974. - 205 p. ; 21 cm. - (Medicina e potere ; 4)
Traduzione di Riccardo Luccio.
SCARPA 0455      126339 (1 v.)
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616.89 PSICHIATRIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Schlesinger, Arthur Meier <jr.>
Kennedy / Arthur Schlesinger jr ; [traduzione di Giovanni Giudici]. - Milano : Edizioni di Comunità, 1960. - 103 p. ;
20 cm. - (Cultura e realtà. Universale contemporanea ; 17)
SCARPA 0444      126334 (1 v.)
973.922092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Scienza e organizzazione del lavoro /  \a cura dell'! Istituto Gramsci. - Roma : Editori Riuniti ; Istituto Gramsci,
1973. - 191 p. ; 19 cm. - (Argomenti ; 23)
SCARPA 0259      124887 (1 v.)
338.60945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Scoccimarro, Mauro
Ideologia e politica / Mauro Scoccimarro. - Roma : Editori Riuniti, 1960. - 163 p. ; 17 cm
Il vol. riporta i rapporti alla C.C.C. del Partito comunista italiano del 24 gennaio 1957, 20 settembre 1957 e 5-6
novembre 1958.
SCARPA 0057      124584
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brutti, Carlo
Psichiatria e democrazia : metodi e obiettivi di una politica psichiatrica alternativa / Carlo Brutti, Francesco Scotti.
- Bari : De Donato, [1976]. - 205 p. ; 18 cm. - (Dissensi ; 69)
Scritti vari.
SCARPA 0239      125898 (1 v.)
362.204250945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Secchia, Pietro
Resistenza e risorgimento / Pietro Secchia. - Biella : ANPI, 1959. - 57 p. ; 17 cm
Conferenza tenuta a Biella il 24 aprile 1959.
SCARPA 0049      124522
945.083 Storia d'Italia. Periodo Risorgimentale, 1815-1861
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Seguy, Georges
Maggio '68 : testimonianza di un sindacalista / Georges Seguy. - Roma : Editori riuniti, 1974. - 176 p. ; 19 cm. -
(Ventesimo secolo ; 27)
Trad. L. Diaz
SCARPA 0136      124907
331.880944
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Seminario *euro-*africano <1969 ; Frascati>
L'Europa non fara da se : dialogo di africani e di europei sull'attuale crisi di civilta : Frascati (Roma), 27 settembre-
3 ottobre 1969. - Roma : Edizioni Amici italiani di Presence africaine, c1969. - 129 p. ; 24 cm.
SCARPA 0707      126661
327.406
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Seminario *nazionale degli *studenti di *medicina <1968 ; Roma>
La medicina contestata : Seminario nazionale degli studenti di medicina : Istituto di studi comunisti, Roma, 19-21
luglio 1968. - Roma : Editori riuniti, 1968. - 281 p. ; 21 cm .
SCARPA 0499      126404 (1 v.)
614 IGIENE PUBBLICA E ARGOMENTI CONNESSI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Seminario su *Intervento *scientifico sul *territorio: difesa sociale dai terremoti e vulcani <1976 ; Roma>
Intervento scientifico sul territorio : la difesa sociale dai terremoti e dai vulcani / \a cura del! Sindacato Ricerca-
CGIL. - Roma : Editrice Sindacale Italiana, \1977!. - 122 p. ; 21 cm. - (Collana di attualità sindacale)
Atti del Seminario tanuto a Roma nel 1976.
SCARPA 0483      125854 (1 v.)
363.34 SICUREZZA PUBBLICA. CALAMITA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Serebrennikov, Georgij Nikolaevic
La donna nell'Unione sovietica / Serebrennikov. - 2. ed. - Roma : Societa editrice L'Unita, 1945. - 67 p. ; 17 cm.
SCARPA 0104      124786
305.420947 DONNE. FUNZIONE E STATUS SOCIALE. Europa Orientale   Russia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sereni, Marina
I giorni della nostra vita / Marina Sereni ; prefazione di Ambrogio Donini. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1955.
- 229 p. ; 18 cm. - (La strada. Testimonianze ; 2)
SCARPA 0080      124630
945.0916092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rago, Michele
I grandi narratori dell'ottocento : francesi e italiani / Michele Rago, Adriano Seroni. - Roma : Editori riuniti. - v. ; 17
cm
SCARPA 0056      124523
843.709
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il servizio sanitario in Francia. - Roma : Centro Studi, 1975. - 130 p. ; 23 cm. - (Rapporti / Centro Studi Ministero
della sanita ; 4)
Indagine eseguita dalla fondazione CENSIS, Centro Studi Investimenti Sociali
SCARPA 0727      126683
362.10944
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il servizio sanitario nazionale : una riforma indispensabile e urgente / a cura di Domenico Buttinelli ; prefazione di
Giorgio Benvenuto. - Milano : F. Angeli, ©1977. - 191 p. ; 22 cm. - (UIL ; 2)
SCARPA 0660      126600 (1 V.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I servizi sanitari e sociali in Inghilterra : prospettive per le riforme italiane. - Roma : Centro Studi, 1975. - 113 p. ;
23 cm. - (Rapporti / Centro Studi Ministero della sanita ; 5)
SCARPA 0709      126663
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362.10942
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sestan, Ernesto
La Costituente di Francoforte (1848-49) / Ernesto Sestan. - Firenze : Sansoni, 1946. - 195 p. ; 18 cm. - (Studi storici
per la Costituente ; 6)
SCARPA 0068      124637
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Clément, Catherine
Per una critica marxista della teoria psicoanalitica / C. B. Clément, P. Bruno, L. Sève. - Roma : Editori riuniti, 1975. -
254 p. ; 19 cm. - (Argomenti ; 39)
Trad. di Emanuela Stella.
SCARPA 0366      126141 (1 v.)
150.195 SISTEMI PSICANALITICI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Se vince Gorbaciov : storia immagini documenti riflessioni nel 70. della rivoluzione d'ottobre / \a cura di Carlo
Ricchini ... et al.!. - Roma : L'Unità, stampa 1987. - 206 p., \12! c. di tav. : ill. ; 19 cm
Distribuito con: L'unità
SCARPA 0123      124822
947.084 STORIA DELLA RUSSIA. 20. SECOLO E REGIME COMUNISTA, 1917-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Garlington, Warren King
A proposito di statistica / Warren K. Garlington, Helen E. Shimota. - 2. ed. - [Roma] : Sigma-tau, stampa 1967. - 132
p. : ill. ; 24 cm
Trad. di  A. Sciacchitano.
SCARPA 0734      126690
001.422
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sillabo : gli errori del secolo nei documenti pontifici da Pio 9. a Pio 12. ... / a cura di Ernesto Rossi. - 3. ed. ampliata.
- Firenze : Parenti, 1957. - 108 p. ; 20 cm. - (Testimonianze del tempo. Serie Stato e Chiesa ; 1)(Testimonianze del
tempo ; 17)
SCARPA 0394      126319 (1 v.)
322.10945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Simi De_Burgis, Romeo
Gli stupefacenti e le legislazioni europee : cenni sulla regolamentazione giuridica degli stupefacenti e sostanze
psicotrope in dieci stati europei / Romeo Simi De Burgis. - Roma : Citta Nuova, [1973]. - 265 p. ; 21 cm.
SCARPA 0459      126389 (1 v.)
344.40446
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Simonov, Konstantin Mihajlovič
La Cina in lotta / Costantino Simonov. - Roma : Edizioni di Cultura Sociale, 1951. - 211 p. ; 18 cm. - (Letteratura ; 3)
SCARPA 0082      124670
951.05 Storia della Cina. 1949-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Simonov, Konstantin Mihajlovič



STAMPA CATALOGO
La questione russa / di Konstantin Simonov ; a cura di Andrea Jemma. - Milano : Universale economica, 1950. -
123 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 35)(Universale economica. Serie Letteratura ; 18)
SCARPA 0294      126086 (1 v.)
891.7244 LETTERATURA DRAMMATICA RUSSA. 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sjöström, Henning
Il talidomide e il potere dell'industria farmaceutica / H. Sjostrom, R. Nilsson. - Milano : Feltrinelli, 1973. - XXVII, 248
p. ; 21 cm. - (Medicina e potere ; 2)
Contiene: E in Italia? di Giulio A. Maccacaro. - Trad. dall'inglese di F. Belfiore, A. Wolf.
SCARPA 0458      126342 (1 v.)
CONTIENE ANCHE
E in Italia?
615 FARMACOLOGIA E TERAPEUTICA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Conti, Paolo
Cenni storici di patologia del lavoro / testo redatto da Paolo Conti e Antonio Smargiasse in base a propri
contributi e alle lezioni del Prof. G. Berlinguer. - Roma : Litografia Colitti, stampa 1979. - 109 p. : ill. ; 21 cm
In testa al front.: EPASA, ente della confederazione nazionale dell'artigianato per la tutela assistenziale e
previdenziale degli artigiani - Cattedra di filosofia del lavoro dell'Università di Roma.
SCARPA 0529      126429 (1 v.)
613.62
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chu Teh
La lunga marcia : dal crollo della dinastia Manciu alla Cina di Mao / conversazioni con Chu Teh raccolte da Agnes
Smedley. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti, 1971. - 533 p. ; 19 cm. - (Universale ; 4)
Trad. di Gabriella Mattea.
SCARPA 0378      126140 (1 v.)
951.04
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Socialismo liberale : il *dialogo con Bobbio oggi / [a cura di Giancarlo Bosetti]. - [Roma] : L'Unità, stampa 1989. -
139 p. ; 19 cm. - (Documenti)
Il nome del curatore compare sulla copertina. - Supplemento a: L'Unità, n. 264 del 9 novembre 1989. - Edizione
fuori commercio riservata ai lettori e abbonati dell'Unità.
SCARPA 0410      126286 (1 v.)
335 SOCIALISMO E SISTEMI DERIVATI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Società : rivista trimestrale. - Firenze : Tip. Marzocco, 1945-1961. - v. ; 23 cm
La periodicità varia. - Da a. 1, n. 3 editore: Einaudi.
SCARPA PER 1     126899 (a. 1945)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La societa e le malattie mentali : Atti del Congresso organizzato dall'Amministrazione provinciale di Roma e
dell'Accademia italiana di scienze biologiche e morali : Roma : 20-21-22 giugno 1968. - ?Roma? : Accademia
italiana di scienze biologiche e morali, ?1968?. - 411 p. ; 23 c
 In testa al front.: Amministrazione provinciale di Roma .
SCARPA 0698      126652
616.89 PSICHIATRIA
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Somogyi, Stefano
L'assistenza sanitaria comunale 1952-1970 / S. Somogyi, C. Pennino, S. Vizzini. - Roma : Istituto italiano di
medicina sociale, 1974. - 257 p. ; 24 cm. - (Collana di studi sui problemi medico-sociali ; 87)
SCARPA 0745      126701
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Spadoni, Manlio
Aggiornamenti alla ottava edizione di Pericoli da farmaci / Manlio Spadoni. - S. Elpidio a Mare : Farmacovigilanza,
1977. - 389 p. ; 25 cm.
SCARPA 0800      126771
615.704
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Spadoni, Manlio
Pericoli da farmaci / a cura del dottor Manlio Spadoni. - 4. ed. - S. Elpidio a Mare : Sanitas, 1968. - XXVII, 221 p. : ill.
; 24 cm.
SCARPA 0714      126668
615.704
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bertini, Bruno
Estremismo, terrorismo, ordine democratico / scritti di Bruno Bertini, Paolo Franchi, Ugo Spagnoli. - Roma :
Editori riuniti, 1978. - 95 p. ; 19 cm. - (Materiali di orientamento e di studio ; 9)
SCARPA 0217      124883 (1 v.)
322.420945 RELAZIONI DELLO STATO CON I GRUPPI RIVOLUZIONARI E SOVVERSIVI. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Spinoza, Benedictus : de
La libertà di pensiero / di Baruch Spinoza ; a cura di Aldo Devizzi. - Milano : Universale Economica, stampa 1949. -
93 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 15)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 5)
SCARPA 0341      126120 (1 V.)
323.442 LIBERTA DI COSCIENZA E DI RELIGIONE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Spriano, Paolo
Gramsci in carcere e il partito / Paolo Spriano ; [a cura di Carlo Ricchini, Luisa Melograni]. - [Roma] : L'Unità, 1988.
- 172 p. ; 19 cm
Edizione fuori commercio riservata ai lettori e agli abbonati dell'Unità. - Supplemento a: L'Unità (13 marzo 1988)
SCARPA 0121      124824
335.4092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Spriano, Paolo
Le passioni di un decennio, 1946-1956 / Paolo Spriano. - [Roma] : L'Unità, 1992. - 221 p. ; 19 cm
Edizione riservata agli abbonati de L'Unità. - Supplemento a: L'Unità, n. 76, 31 marzo 1992.
SCARPA 0232      125894 (1 v.)
945.092 Storia d'Italia. Periodo della Repubblica, 1946-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Stalin, Iosif Vissarionovič
Anarchia o socialismo? / Stalin. - Roma : Rinascita, 1950. - 98 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 22)
Trad. di Alberto Carpitella.
SCARPA 0196      126010 (1 v.)
320.57 TEORIE E IDEOLOGIE POLITICHE. ANARCHISMO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stalin, Iosif Vissarionovič
Discorso alla riunione elettorale della circoscrizione "Stalin" di Mosca : pronunciato l'11 dicembre 1937 nel Gran
Teatro / G. Stalin. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1945. - 14 p. : ill. ; 16 cm
SCARPA 0114      124810
324.247075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stalin, Iosif Vissarionovič
Lenin / Stalin. - Roma : Società editrice l'Unità, 1945. - 31 p. ; 17 cm. - (Nuova biblioteca marxista-leninista ; 4)
SCARPA 0101      124769
335.43092 COMUNISMO (MARXISMO-LENINISMO). Persone
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stalin, Iosif Vissarionovič
Il marxismo e la linguistica / Stalin ; traduzione di Palmiro Togliatti. - Roma : Rinascita, 1952. - 68 p. ; 19 cm. -
(Piccola biblioteca marxista ; 36)
SCARPA 0195      126041 (1 v.)
410.1 LINGUISTICA - LINGUE INDEUROPEE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stalin, Iosif Vissarionovič
I principi del leninismo : lezioni tenute all'università di Sverdlov al principio dell'aprile 1924 / Stalin ; a cura della
federazione comunista di Novara. - [Novara?! : tip. : Paltrinieri, [s.d.!. - 127 p. ; 17 cm.
SCARPA 0099      124767
335.43
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stalin, Iosif Vissarionovič
Problemi della pace / Stalin ; prefazione di Pietro Secchia. - Roma : Edizioni di cultura sociale, stampa 1953. -
XXVII, 156 p. ; 21 cm. - (Orientamenti ; 1)
SCARPA 0474      126374 (1 v.)
327.172 RELAZIONI INTERNAZIONALI. PROMOZIONE DELLA PACE E DELL'ORDINE INTERNAZIONALE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stalin, Iosif Vissarionovič
La questione nazionale / Stalin. - Roma : Rinascita, 1949. - 115 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 11)
SCARPA 0224      126014 (1 v.)
325.3
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stalin, Iosif Vissarionovič
Questioni del leninismo / G. Stalin. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1948. - 740 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm
Edizione condotta sulla 11. ed. russa.
SCARPA 0661      126601 (1 V.)
335.43 COMUNISMO (MARXISMO-LENINISMO)
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stalin, Iosif Vissarionovič
Sul progetto di Costituzione dell'URSS / Stalin ; traduzione di Palmiro Togliatti. - Roma : Edizioni Rinascita, 1951. -
79 p. ; 19 cm. - (Piccola biblioteca marxista ; 31)
SCARPA 0426      126292 (1 v.)
342.47023 TESTI DI COSTITUZIONI. EUROPA ORIENTALE RUSSIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stalin, Iosif Vissarionovič
L'Unione Sovietica alla vigilia della guerra : rapporto tenuto al 18. Congresso del Partito comunista (bolscevico)
dell'URSS il 10 marzo 1939 / Stalin. - Milano : L'unità, 1945. - 67 p. ; 17 cm.
SCARPA 0115      124811
324.247075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stalin, Iosif Vissarionovič
L'uomo, il capitale più prezioso ; *Per una vita più bella e felice / Stalin. - Roma : Società editrice l'Unità, 1945. - 23
p. ; 17 cm.
SCARPA 0110      124795
CONTIENE ANCHE
L'uomo, il capitale più prezioso.
Per una vita più bella e felice.
335.43
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stanev, Emiljan
Una tranquilla sera : romanzo / di Emiljan Stanev ; a cura di Luigi Salvini. - Milano : Universale economica, c1950. -
71 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 91)(Universale economica. Serie Letteratura ; 42)
SCARPA 0269      125026 (1 V.)
891.8133
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stato e societa in Italia / E. Perna ... [et al.]. - Roma : Editori riuniti, 1978. - 397 p. ; 19 cm. - (Materiali di
orientamento e di studio ; 7)
Atti di un seminario della Sezione centrale scuole di partito e dell'Istituto interregionale di studi comunisti M.
Alicata tenuto ad Albinea nel 1977.
SCARPA 0369      126146 (1 v.)
306.2 Istituzioni politiche.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lo Stato italiano e le Olimpiadi di Roma / [a cura del] Ministero del turismo e dello spettacolo. - Roma : Editalia,
pref. 1960. - 250 p. : ill. ; 26 cm
Ed. di 99 esempl. num.
SCARPA 0882      126646
796.48
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La Stella alpina : 1944-1946. - Rist. anast. - [S.l.] : [s.n.], [1974?] (Borgosesia : Pubblicità Valsesia, Divisione
tipolitografia). - 370 p., [1] carta di tav. : ill. ; 48 cm
Riproduzione dell'edizione: Novara : [s.n.], a. 1, n. 1 (15 ott. 1944)-a. 3, n. 31 (4 ago. 1946)
SCARPA 0926      126885
075 GIORNALI E GIORNALISMO IN ITALIANO
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stevenson, Robert Louis <1850-1894>
Il diavolo nella bottiglia e altri racconti / di Robert Louis Stevenson ; a cura di Ettore Mazzali. - Milano : Universale
economica, 1952. - 144 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 135)(Universale economica. Serie Letteratura ; 58)
SCARPA 0202      125994 (1 v.)
823.8 Narrativa inglese. 1837-1900
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stevenson, Robert Louis <1850-1894>
Il dottor Jekyll / di Robert Louis Stevenson ; a cura di Augusto Pancaldi. - Milano : Universale Economica, 1951. - 78
p. ; 18 cm . - (Universale economica ; 95)(Universale economica. Serie Letteratura ; 45)
SCARPA 0283      124923 (1 v.)
823.8 Narrativa inglese. 1837-1900
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stevenson, Robert Louis <1850-1894>
Lo strano caso del Dottor Jekyll e del Signor Hyde / Robert Louis Stevenson. - Milano : Rizzoli, 1952. - 94 p. ; 16 cm.
- (Biblioteca universale Rizzoli ; 495)
Traduzione di Oreste e Gabriella Del Buono.
SCARPA 0006      124463
823.8 NARRATIVA INGLESE. 1837-1900
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stibbert, Frederic
Abiti e fogge civili e militari dal 1. al 18. secolo / [raccolta di disegni del Cav. Federigo Stibbert]. - Firenze :
Federazione Casse di Risparmio della Toscana, stampa 1975. - 1 v. : in gran parte ill. ; 36 cm
Ripr. facs. dell'ed.: Bergamo : Istituto italiano d'arti grafiche, 1914
SCARPA 0921      126880
391.009
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stil, André
Primo scontro : il serbatoio d'acqua / di Andre Stil. - Roma : Ed. di cultura sociale, 1952. - 290 p. ; 20 cm. - (Le opere
e i giorni ; 1)
Trad. di Fabrizio Onofri.
SCARPA 0433      126299 (1 v.)
843.914
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stok, Fabio
La formazione della psichiatria / Fabio Stok. - Roma : Il pensiero scientifico, 1981. - 188 p. ; 21 cm. - (Quaderni di
documentazione P.M.M ; 6)
Segue: Documenti. - In cop.: CNR, Progetto finalizzato Medicina preventiva.
SCARPA 0489      126366 (1 v.)
616.8900945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La storia a colori : educazione al dialogo in una società multiculturale. - Roma : EDUP, 2003. - 158 p. ; 21 cm. -
(Studi e saggi ; 37)
Atti di un convegno tenuto a Roma nel 2002. - In testa al front.: Associazione degli ex parlamentari della
Repubblica
ISBN 8884210739
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SCARPA 0482      125855 (1 v.)
306 CULTURA E ISTITUZIONI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stress e lavoro industriale : materiali di lavoro : seminario tenuto a Roma il 28 e 29 giugno 1975 / Istituto di
psicologia, Consiglio nazionale delle ricerche. - Roma : V. Ferri, \1975?!. - 179 p. ; 24 cm
SCARPA 0719      126673
158.72
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Strona, Dante
Una stagione nel tempo : poesie sulla Resistenza / Dante Strona ; presentazione di Ermenegildo Bertola. -
Borgosesia : Istituto per la storia della Resistenza in provincia di Vercelli, stampa 1979. - XXVII, 184 p. ; 24 cm.
SCARPA 0837      126808
851.914 Poesia italiana, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stubbs, Stanley George Blaxland
Dalla magia alla medicina moderna : l'uomo contro la malattia / di  Blaxland Stubbs ; prefazione di Mario Messini.
- Milano : Universale economica, stampa 1954. - XII, 97 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 182)(Universale
economica. Serie scientifica ; 30)
SCARPA 0187      126024 (1 v.)
610.9 MEDICINA. STORIA, GEOGRAFIA, PERSONE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2: Studi sulla Costituzione. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - VIII, 552 p. ; 24 cm.
SCARPA 0753      126724
 FA PARTE DI
*Raccolta di scritti sulla Costituzione : 27 dicembre 1947-27 dicembre 1957 / [a cura del] Comitato nazionale per
la celebrazione del primo decennale della promulgazione della Costituzione. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - 5 v. ; 24
cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3: Studi sulla Costituzione. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - VIII, 496 p. : ill. ; 24 cm.
SCARPA 0754      126725
 FA PARTE DI
*Raccolta di scritti sulla Costituzione : 27 dicembre 1947-27 dicembre 1957 / [a cura del] Comitato nazionale per
la celebrazione del primo decennale della promulgazione della Costituzione. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - 5 v. ; 24
cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sulla riforma ospedaliera italiana : *atti del 3. Congresso nazionale ANAAO : Sala dei Baroni al Maschio Angioino,
Napoli : 23-24-25 maggio 1963 / a cura del dott. Giuseppe Caracciolo..... - Napoli : Tip. Napoletana, 1963. - 271 p. ;
21 cm .
SCARPA 0523      126418 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Taddei, Ezio
Ho rinunciato alla libertà / Ezio Taddei. - Milano : Le Edizioni sociali, c1950. - 126 p. ; 19 cm. - (Documenti)
SCARPA 0381      126312 (1 v.)
305.851073092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Tarle, Evgenij Viktorovič
La vita economica dell'Italia nell'eta napoleonica / Evgenij Viktorovic Tarle. - [Torino] : Einaudi, 1950. - 386 p. ; 22
cm. - (Biblioteca di cultura storica ; 39)
Trad. di Italo Santachiara.
SCARPA 0668      126608 (1 v.)
330.945082
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tarn, Adam
Delitto al Central Park : [commedia in tre atti] / di Adam Tarn ; a cura di Luigi Cini. - Milano : Universale
economica, 1951. - 74 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 113)(Universale economica. Serie Letteratura ; 51)
SCARPA 0348      126106 (1 v.)
891.8527
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Taub, Harald J.
Come mantenersi sani in un mondo inquinato / Harald J. Taub ; con un intervento di Laura Conti ; traduzione di
Mirella Simonetta. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 301 p. : ill. ; 20 cm. - (Arcobaleno)
SCARPA 0449      126328 (1 v.)
363.7392
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tedeschi, Piero
Il risveglio dell'Africa / Piero Tedeschi. - Roma : Ed. Di cultura Sociale, 1951 (Tip. Lugli). - 149 p. ; 19 cm. - (Problemi
della pace ; 5)
L. 250.
SCARPA 0085      124734
960.31
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il tempo delle donne : Forum promosso dalle donne comuniste. Roma 15-16-17 aprile 1988. - \s.l. : s.n.!, \1988?!
(Roma : ITER). - 103 p. ; 21 cm
SCARPA 0481      126355 (1 v.)
305.420945 Donne. Funzione e status sociale. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Terranova, Ferdinando <1937-    ; Roma>
Il potere assistenziale / Ferdinando Terranova ; prefazione di Giovanni Berlinguer. - Roma : Editori Riuniti, 1975. -
264 p. ; 19 cm. - (Ventesimo secolo ; 32)
SCARPA 0138      124908
361.945 PROBLEMI SOCIALI ED ASSISTENZA SOCIALE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Terranova, Ferdinando <1937-    ; Roma>
Progetto salute : lineamenti per la costruzione del Servizio sanitario nazionale / Ferdinando Terranova. - Roma :
La nuova Italia scientifica, 1980. - 247 p. ; 23 cm. - (Società e istituzioni. Aggiornamenti ; 1)
SCARPA 0580      126495 (1 v.)
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Palumbo, Roberto
Lineamenti di edilizia sanitaria / Roberto Palumbo, Ferdinando Terranova. - Roma : La Nuova Italia Scientifica,
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c1980. - 194 p. : ill. ; 22 cm. - (Aggiornamenti ; 7)
SCARPA 0657      126597 (1 v.)
725.5
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Terzo programma : quaderni trimestrali. - Torino : ERI, ©1961-©1975. - v. ; 24 cm
Quadrimestrale dal 1972. - Dal 1970 il tit. varia in: Terzoprogramma. - Il compl. del tit. varia. - Sospeso dal 1967 al
1969.
ISSN 05631793
SCARPA PER 8     127007 (a.1963)
055.1 PUBBLICAZIONI GENERALI IN SERIE E LORO INDICI IN ITALIANO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il tesoro dell'uomo : racconti e poesie antiche e moderne del Vietnam / traduzione e adattamento in lingua
italiana di Grazia Zaniboni e Francesco Guccini ; copertina di Mai Thu ; immagini popolari, fotografie di Bertolino,
Pic, Riboud Magnum ; incisioni di Beatrice Tanaka. - [Bologna] : A cura del Comitato coordinatore dell'Emilia-
Romagna per la solidarietà la pace e la libertà del Vietnam, 1972. - 93 p. : ill. ; 28 cm.
SCARPA 0901      126862
398.209597 Letteratura popolare. Vietnam
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Thorez, Maurice
Figlio del popolo / Maurice Thorez ; prefazione di Edoardo D'Onofrio. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1950. -
256 p. ; 18 cm. - (Saggi e documenti ; 3)
SCARPA 0088      124643
324.244075092 PARTITI POLITICI FRANCESI. PARTITI COMUNISTI. BIOGRAFIE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Thorez, Maurice
Il partito dei fucilati ha spezzato le nuove Bastiglie / Maurice Thorez. - Milano : l'Unità, [1945?]. - 30 p. ; 18 cm
SCARPA 0116      124812
324.244075 PARTITI POLITICI FRANCESI. PARTITI COMUNISTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tillier, Claude
Mio zio Beniamino / di Claude Tillier ; a cura di Mario Bonfantini. - Milano : Universale economica, stampa 1951. -
199 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 102)(Universale economica. Serie Letteratura ; 44)
SCARPA 0258      124629 (1 v.)
843.7 Narrativa francese, 1815-1848
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Togliatti, Palmiro
I comunisti nella lotta per la democrazia : discorso pronunciato al 2. Consiglio naz. del Partito comunista italiano,
Roma, 8 aprile 1945 / Palmiro Togliatti. - Milano : Casa editrice l'Unità, 1945. - 63 p. ; 15 cm. - (Politica comunista ;
2)
SCARPA 0109      124794
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Togliatti, Palmiro
Da Radio Milano-Libertà / Palmiro Togliatti ; introduzione di Gerardo Chiaromonte. - Roma : Editori riuniti :
Rinascita, 1974. - XXVII, 435 p. ; 22 cm
Edizione fuori commercio riservata agli abbonati della rivista Rinascita
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SCARPA 0564      126485 (1 v.)
945.091 STORIA D'ITALIA. 1918-1946
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Togliatti, Palmiro
La formazione del gruppo dirigente del Partito comunista italiano nel 1923-1924 / Palmiro Togliatti. - Roma :
Editori riuniti, 1962. - 380 p. ; 23 cm. - (Pensiero e azione socialista)
SCARPA 0690      126641 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Togliatti, Palmiro
Lezioni sul fascismo / Palmiro Togliatti ; prefazione di Ernesto Ragionieri. - Roma : Editori Riuniti, 1978. - XXVII,
200 p. ; 19 cm. - (Argomenti ; 4)
SCARPA 0367      126142 (1 v.)
320.533 TEORIE E IDEOLOGIE POLITICHE. FASCISMO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Togliatti, Palmiro
Linea d'una politica / Palmiro Togliatti ; presentazione di G. Titta Rosa.- 3. ed. - Milano : Milano-Sera, 1948. - 170 p.
; 19 cm. - (Biblioteca di cultura. Ser. Politica ; 1)
SCARPA 0096      124744
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Togliatti, Palmiro
La lotta dei comunisti per la libertà, la pace, il socialismo / Palmiro Togliatti. - [Roma] : Edizioni di Cultura Sociale,
1955. - 137 p. ; 17 cm. - (Problemi del giorno ; 4)
SCARPA 0051      124546
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Togliatti, Palmiro
Una maggioranza democratica di sinistra nei comuni e nelle province : relazione e discorso conclusivo tenuti al 4.
Consiglio nazionale del PCI (Roma, 3-5 aprile 1956) / Palmiro Togliatti. - [S.l. : s.n., 1956?! (Roma : Tip. Colonna). -
76 p. ; 19 cm.
SCARPA 0362      125959 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Togliatti, Palmiro
L'opera di De Gasperi : rapporti tra Stato e Chiesa / Palmiro Togliatti. - Firenze : Parenti, 1958. - 238 p. ; 21 cm. -
(Testimonianze del tempo ; 45)
SCARPA 0442      126331 (1 v.)
945.092092 Storia d'Italia. Periodo della Repubblica,1946-. Persone.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Togliatti, Palmiro
L'opposizione del PCI al governo di centro-sinistra : discorso pronunciato alla Camera dei deputati il 5 marzo 1962
/ Palmiro Togliatti. - [Roma] : a cura della Sezione centrale di stampa e propaganda della direzione del PCI,
stampa 1962 (Roma : SETI). - 47 p. ; 20 cm
SCARPA 0266      125956 (1 v.)
324.245075
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Togliatti, Palmiro
Per un congresso di rinnovamento e rafforzamento del Partito comunista : discorso di chiusura alla sessione del
C.C. del P.C.I. del 27-29 settembre 1956 e rapporto ai quadri della Federazione comunista livornese, 15 settembre
1956 / Palmiro Togliatti. - [S.l. : s.n., 1956?] (Roma : S.E.T.I.). - 99 p. ; 20 cm
In cop.: Verso l'8. Congresso nazionale del P.C.I.
SCARPA 0264      125960 (1 v.)
324.245075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Togliatti, Palmiro
Rinnovare l'Italia / Palmiro Togliatti. - [Roma : s.n.], 1946 (Roma : Stab. Tip. U.E.S.I.S.A.). - 79 p. ; 17 cm. -
(Documenti del 5. congresso del P.C.I)
SCARPA 0108      124792
324.245075 PARTITI MODERNI ITALIANI. PARTITI COMUNISTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Togliatti, Palmiro
Togliatti editorialista : 1962-1964 / introduzione di Alessandro Natta. - [Roma] : Editori riuniti, stampa 1971. -
XXXII, 310 p. ; 22 cm
Ed. fuori commercio riservata agli abbonati della rivista Rinascita.
SCARPA 0646      126584 (1 v.)
324.245075092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tolstoj, Lev Nikolaevič
Il diavolo ; La *morte di Ivan Ilic / Leone Tolstoi. - Firenze : Vallecchi, stampa 1950. - 208 p. ; 17 cm. - (Biblioteca
Vallecchi)
Trad. di: Enrico Damiani e di Corrado Malavasi.
SCARPA 0024      124403
CONTIENE ANCHE
La morte di Ivan Ilʹič.
891.733 Narrativa russa, 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tolstoj, Lev Nikolaevič
Dopo il ballo e altri racconti / di Leone Tolstoi ; a cura di Lanfranco Stolfi. - Milano : Universale economica, [1954].
- XIV, 111 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 197)(Universale economica. Serie Letteratura ; 81)
SCARPA 0242      125965 (1 v.)
891.733 Narrativa russa, 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tolstoj, Lev Nikolaevič
Padre Sergio / di Leone Tolstoi ; a cura di Renato Fabietti. - Milano : Universale economica, 1950. - 75 p. ; 18 cm. -
(Universale economica ; 44)
Serie letteratura, 22.
SCARPA 0293      126088 (1 v.)
891.733 Narrativa russa. 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Minucci, Gian Paolo
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Come va la salute? : inchiesta sulla medicina in Italia / Testi di Paolo Minucci e Maria Pia Torretta. - Torino : Ed. a
cura delle relazioni esterne Fiat, 1979. - 156 p. : ill. ; 24 cm. (Il compl. del tit. dalla cop.)
SCARPA 0749      126705
 FA PARTE DI
*Illustrato Fiat : Periodico mensile. - Torino : Tip. Satet, Soc. An. Tip. Ed. Torinese, 1953-1970. - 28 v
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Toschi, Nora
Gli ormoni : controllori del nostro organismo / di Nora Toschi ; prefazione di Guido Vernoni. - Milano : Universale
economica, 1953. - 129 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica ; 176)(Universale economica. Serie scientifica ; 28)
SCARPA 0181      126027 (1 v.)
612.405
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le tossicodipendenze : esperienze italiane e internazionali a raffronto sui problemi della droga / a cura di Morena
Brusa, Pierluigi Cornacchia e Pia Cusanno. - Milano : F. Angeli, c1980. - 279 p. ; 22 cm. - (Servizi sociali e territorio ;
6)
Atti di un congresso tenuto a Milano nel 1979. - In testa al front.: Amministrazione provinciale di Milano,
Assessorato ai servizi psichiatrici, igiene e sanita, Centro medico di assistenza sociale per le tossicodipendenze
ISBN 8820417839
SCARPA 0656      126596 (1 v.)
362.29 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. ABUSO DI SOSTANZE (TOSSICODIPENDENZA)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tranchina, Paolo
Norma e antinorma : esperienze di psicanalisi e di lotte antistituzionali / Paolo Tranchina ; prefazione di Agostini
Pirella. - Milano : Feltrinelli, 1979. - XIX, 353 p. ; 23 cm. - (I fatti e le idee ; 423)
SCARPA 0643      126581 (1 v.)
150.195 PSICANALISI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trenta anni di vita e lotte del P.C.I. / [quaderno curato da Palmiro Togliatti]. - Roma : Rinascita, 1952. - 260 p. : ill. ;
29 cm. - (Quaderni di Rinascita ; 2)
SCARPA 0907      126853
324.245075 PARTITI MODERNI ITALIANI. PARTITI COMUNISTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trentin, Silvio
Dieci anni di fascismo totalitario in Italia : dall'istituzione del Tribunale speciale alla proclamazione dell'Impero,
1926-1936 / Silvio Trentin ; prefazione di Enzo Santarelli. - Roma : Editori riuniti, 1975. - 267 p. ; 19 cm. -
(Ventesimo secolo ; 34)
Trad. di Antonio Capitanio.
SCARPA 0139      124909
945.0915 Storia d'Italia. Periodo fascista, 1922-1943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trevisani, Giulio <1890-1969>
Il papato contro l'Italia / Giulio Trevisani, Stefano Canzio. - Milano : Cultura nuova, stampa 1950. - 151 p. ; 18 cm. -
(Biblioteca antologica di orientamento storico e politico ; 2)
SCARPA 0074      124620
322.10945
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trevisani, Giulio <1890-1969>
Piccola enciclopedia del socialismo e del comunismo : dottrina, storia, notizie biografiche : 600 voci / Giulio
Trevisani. - Roma : Ed. Giulio Trevisani, 1945. - 136 p. ; 18 cm.
SCARPA 0065      124622
335.003 SOCIALISMO E SISTEMI DERIVATI. DIZIONARI, ENCICLOPEDIE, CONCORDANZE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tristan, Flora
Femminista e socialista / Flora Tristan ; a cura di Fiamma Lussana. - Roma : Editori riuniti, 1981. - 207 p. ; 20 cm. -
(La questione femminile ; 35)
Trad. di Fiamma Lussana.
SCARPA 0431      126300 (1 v.)
331.88 SINDACATI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trumbo, Dalton <1905-1976>
Il più gran ladro della città : commedia in tre atti / di Dalton Trumbo ; a cura di Giovanni Cesareo. - Milano :
Cooperativa del libro popolare, 1953. - 132 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 163)(Universale economica. Serie
Teatro ; 15)(Universale economica. Serie Letteratura ; 163)
SCARPA 0158      126019 (1 v.)
812.52
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Turgenev, Ivan Sergeevič
Acque di primavera / di Ivan Turgheniev ; prefazione di Arturo Lazzari. - Milano : Universale economica, 1953. -
153 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 166)(Universale economica. Serie Letteratura ; 69)
Trad. di Bruno Del Re.
SCARPA 0160      126023 (1 v.)
891.733 Narrativa russa, 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Turgenev, Ivan Sergeevič
Padri e figli : romanzo / I. Turgheniev. - Firenze : A. Vallecchi, 1949. - 322 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 16 cm. - (Biblioteca
Vallecchi ; 25)
Traduzione dal russo di M. Bogavskj.
SCARPA 0022      124485
891.733 Narrativa russa, 1800-1917
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tusques, Jean
Introduzione alla psicologia medica / Jean Tusques. - Roma : Sigma-tau, °1976!. - 268 p. ; 24 cm.
SCARPA 0710      126664
150.2461
150 PSICOLOGIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tutti in campo per l'insurrezione nazionale liberatrice : rapporto politico presentato alla riunione allargata della
Direzione per l'Italia occupata del Partito comunista italiano, 11-12 marzo 1945 ; Mobilitare ed organizzare il
popolo per l'insurrezione ; riassunto del rapporto organizzativo. - Milano : Casa editrice L'Unità, 1945. - 86 p. ; 17
cm. - (Documenti dell'insurrezione ; 1)
SCARPA 0111      124806
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CONTIENE ANCHE
Mobilitare ed organizzare il popolo per l'insurrezione : riassunto del rapporto organizzativo. -
945.0916 Storia d'Italia. Periodo della resistenza armata e della fine del regno, 1943-1946.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*UEO : *Assemblea *Generale
Dieci anni d'Europa a sette / Assemblea dell'Unione dell'Europa Occidentale. - Parigi : [s.n.!, 1964. - 160 p. ; 20 cm
SCARPA 0387      126317 (1 v.)
341.2422
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ulianova-Elizarova, Anna Ilinichna
L'infanzia di Lenin / A. I. Ulianova. - Roma : Edizioni di Cultura sociale, 1951 (stampa 1952). - 49 p., [20! p. di tav. :
ill. ; 21 cm. - (Letteratura per l'infanzia ; 3)
Trad. di Alberto Carpitella.
SCARPA 0498      126356 (1 v.)
335.43092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'ultima ricerca di Paolo Spriano : dagli archivi dell'URSS i documenti segreti sui tentativi per salvare Antonio
Gramsci. - [Roma] : L'Unità, stampa 1988. - 125 p. ; 19 cm. - (Documenti)
Ed. f.c. - Suppl. a: L'unità n. 240 del 27-10-88
SCARPA 0409      126285 (1 V.)
324.245075092 PARTITI MODERNI ITALIANI. PARTITO COMUNISTA ITALIANO. Persone
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Unione *interparlamentare di *studi per la *ricerca scientifica e tecnologica
Prospettive del settore farmaceutico in Italia e sue dimensioni nel campo della ricerca scientifica : atti del
Convegno organizzato in Roma l'11-12 aprile 1973 dall'Unione interparlamentare di studi per la ricerca scientifica
e tecnologica. - [S.l.] : Unione interparlamentare di studi per la ricerca scientifica e tecnologica, [1973?]. - 305 p.,
[6] c. di tav. : ill. ; 24 cm
SCARPA 0712      126666
338.4761510945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Unione *Sovietica
Il sistema elettorale sovietico / a cura di Tomaso Napolitano. - Firenze : Sansoni, stampa 1946. - 101 p. ; 18 cm. -
(Testi e documenti costituzionali ; 27)
SCARPA 0072      124639
324.947
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'Unità, 40 anni : 12 febbraio 1924-12 febbraio 1964. - [Roma! : L'Unità, stampa 1964. - XIV, 112 p. : ill. ; 28 cm
A cura di Paolo Spriano ; hanno collaborato Amerigo Terenzi e Mario Pallavicini. - Antologia di riproduzioni
fotografiche della prima pagina di 112 numeri de l'Unità.
SCARPA 0905      120718
075 GIORNALI E GIORNALISMO IN ITALIANO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'Unita d'Italia nelle discussioni dei parlamenti esteri : 1859-1861. - Roma : Segretariato generale della Camera
dei deputati, 1962-. - 3 v. ; 24 cm
SCARPA 0841      126812
945.084 Storia d'Italia. Regno di Vittorio Emanuele 2. e Umberto 1., 1861-1900 (si classificano qui le opere
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d'insieme sull'Italia unita).
945.0834 Storia. Italia. Periodo risorgimentale, 1815-1861. Periodo cavouriano fino alla proclamazione del Regno
d'Italia, 1849-1861
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Uomini da ricordare : dalla rubrica Uomini e sistemi da ricordare apparsa sul Pensiero Romagnolo dal dicembre
1961 all'aprile 1963 / ideata e realizzata da Secondo Laghi ; con la gentile collaborazione di Vincenzo Albonetti,
Antonio Bandini Buti, Piero Bargellini, Nullo Bovelacci, Bruno Casadei, Silvana e Secondo Casadei, Enzo
Comanducci, Giovanni Donati, Radio Garavini, Umberto Genova, Arrigo Guccerelli, Beppina Laghi, Lamberto
Lami, Antonio Mambelli, Ado Mariucci, Corrado Mastrocinque, Corrado Matteucci, Ignazio Pantaleo, Alberto
Mario Poli, Attilio Ravaioli, Mentore Ronchi, Elio Santarelli, Alessandro Schiavi, Aldo Spallicci, Mary Tibaldi Chiesa,
Nello Tognetti. - 2. ed. - Perugia : Benucci, 1964. - XI, 234 p. ; 24 cm
(Sen. Luigi Russo)
SCARPA 0842      126813
920.71 BIOGRAFIE DI UOMINI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Battisti, Carlo <1882-1977>
Alto Adige : realtà e problemi / Battisti, Vacante, Cajoli ; [prefazione di Bruno Isotti]. - Bologna : L. Cappelli, 1961. -
209 p., 4, [11] carte di tav., carte geogr. : ill. ; 25 cm.
SCARPA 0826      126797
945.383 STORIA. BOLZANO (PROV.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Valla, Lorenzo
La falsa donazione di Costantino : contro il potere temporale dei Papi / di Lorenzo Valla ; a cura di Gabriele Pepe. -
Milano : Universale economica, [1952]. - 106 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 132)(Universale economica.
Serie Storia e filosofia ; 43)
SCARPA 0201      125993 (1 v.)
262.132
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vallès, Jules
Il ragazzo / di Jules Valles ; a cura di Mario De Micheli. - Milano : Universale economica, stampa 1953. - 224 p. ; 18
cm. - (Universale economica ; 168)(Universale economica. Serie Letteratura ; 70)
SCARPA 0166      126033 (1 v.)
843.8 NARRATIVA FRANCESE, 1848-1900
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vanoni, Ezio
2: Elementi di diritto tributario, altri saggi di diritto finanziario / Ezio Vanoni. - Milano : A. Giuffrè, 1962. - XV, 541 p.
; 24 cm.
SCARPA 0824      126795
 FA PARTE DI
*Opere giuridiche / a cura di Francesco Forte e Cesare Longobardi. - Milano : A. Giuffre, 1961-. - v. ; 24 cm.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vanoni, Ezio
1: Natura e interpretazione delle leggi tributarie,  altri studi di diritto finanziario / Ezio Vanoni. - Milano : A. Giuffrè,
1961. - IX, 468 p. ; 24 cm.
SCARPA 0823      126794
 FA PARTE DI
*Opere giuridiche / a cura di Francesco Forte e Cesare Longobardi. - Milano : A. Giuffre, 1961-. - v. ; 24 cm.
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2: Verbali delle sedute degli Uffici e della Commissione parlamentare per la riforma bancaria, Plico Giolitti. - Roma
: Archivio storico, 1972. - VIII, 351 p. ; 24 cm. - (Collana dell'Archivio storico della Camera)
SCARPA 0851      126822
 FA PARTE DI
La *riforma degli istituti di emissione e gli scandali bancari in Italia : 1892-1896 / Eligio Vitale. - Roma : Archivio
storico, 1972. - 3 v. ; 24 cm
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Verga, Giovanni <1840-1922>
Storia di una capinera / di Giovanni Verga ; a cura di Corrado De Vita. - Milano : Universale economica, stampa
1949. - 112 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 22)(Universale economica. Serie Letteratura ; 13)
SCARPA 0310      126057 (1 v.)
853.8 NARRATIVA ITALIANA. 1859-1900
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vernet, Carle
Le campagne napoleoniche in Italia : battaglie ed episodi / disegnati da Carle Vernet. - [Milano] : Vie nuove,
[1966?]. - XV p. : 26 tav. ; 33x43 cm
A cura di A. Terenzi.
SCARPA 0925      126884
769.944
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Colombini, Lauro
I conti della salute : primi orientamenti sugli aspetti economici contabili e di programmazione delle Unita
sanitarie locali / Lauro Colombini, Ernesto Veronesi. - Roma : La Nuova Italia Scientifica, 1980. - 213 p. : ill. ; 22 cm.
- (Società e istituzioni. Aggiornamenti ; 3)
SCARPA 0579      126494 (1 v.)
362.1068 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Gestione
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Verso la riforma sanitaria : l'ente locale per la salute in fabbrica / a cura dei servizi di medicina preventiva della
Provincia di Firenze. - Bari : De Donato, [1975]. - 175 p. ; 21 cm. - (Riforme e potere ; 4)
SCARPA 0509      126395 (1 v.)
363.11094551
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La via cecoslovacca : civiltà al bivio: le proposte di Praga per un nuovo socialismo / Radovan Richta. - Milano : F.
Angeli, 1968. - 270 p. ; 22 cm. - (Collana di studi I.R.E.A. / Istituto per le ricerche di economia applicata ; 2)
In testa al front.: in collaborazione con un gruppo interdisciplinare di ricerca. - Trad. G. Colorni, P. Pescetti.
SCARPA 0686      126637 (1 v.)
335.40937
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La via di Armageddon : documenti dell'eta nucleare / a cura di Fabrizio Battistelli, Carlo Bernardini, Gianluca
Devoto ; prefazione di Giuseppe Chiarante. - Roma : Rinascita, 1984. - X, 308 p. ; 22 cm
SCARPA 0616      126555 (1 v.)
327.174 DISARMO E CONTROLLO DELLE ARMI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vianello, Mino
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Contributo alla critica della teoria classica dell'organizzazione : ricerca sull'assistenza infermieristica negli
ospedali generali condotta sotto il patrocinio del Consiglio nazionale delle ricerche / Mino Vianello. - Milano : F.
Angeli, c1973. - 634 p. ; 22 cm. - (Collana di sociologia ; 14)
SCARPA 0693      126644 (1 v.)
362.1
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vidali, Vittorio
Diario di Cuba / Vittorio Vidali . 1973: ritorno a Cuba / Laura Weiss. - 2. ed. riveduta. - Milano : Vangelista, °1973!. -
246 p. : ill. ; 21 cm
Tit. della cop.: Patria o muerte, venceremos.
SCARPA 0547      126468 (Dedica autografa dell'autore)
CONTIENE ANCHE
1973: ritorno a Cuba
Diario di Cuba
972.91064 Storia di Cuba. Periodo di Fidel Castro, 1959-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vietnam : bibliografia e documenti sull'aggressione imperialista contro il popolo vietnamita / a cura di Bruno
Caruso ; con la collaborazione di Daniela Viglione, Silvia De Benedetto. - Roma : Alfani, 1972. - 90 p. : ill ; 25 cm. -
(Interventi ; 3)
SCARPA 0853      126824
959.7043
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Viganò, Renata <1900-1976>
L'Agnese va a morire / Renata Viganò. - [Torino] : Einaudi, 1949. - 344 p. ; 18 cm. - (Piccola biblioteca scientifico-
letteraria ; 9)
SCARPA 0027      124396
853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vining, Lancelot
Sports & jeux / Lancelot Vining. - Paris : Les Editions Prisma, [1950?]. - 48 p. : ill. ; 16 cm. - (Les photo-guides
Prisma)
SCARPA 0020      124511
771
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Somogyi, Stefano
L'assistenza sanitaria comunale 1952-1970 / S. Somogyi, C. Pennino, S. Vizzini. - Roma : Istituto italiano di
medicina sociale, 1974. - 257 p. ; 24 cm. - (Collana di studi sui problemi medico-sociali ; 87)
SCARPA 0745      126701
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vladimir Ilic Lenin / a cura di P. Pospielov ... \et al.!. - Roma : Editori riuniti, 1961. - 637 p. ; 23 cm. - (Biblioteca
politica)
Trad. di Ignazio Ambrogio.
SCARPA 0692      126643 (1 v.)
335.43092
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Voltaire
Candido, o Dell'ottimismo / di Voltaire ; a cura di Camillo Giussani. - Milano ; Universale economica, 1950. - 103 p.
; 18 cm. - (Universale economica ; 36)(Universale economica. Serie Letteratura ; 19)
SCARPA 0297      126085 (1 v.)
843.5 Narrativa francese. 1715-1789
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Voltaire
Micromegas e altri racconti / di Voltaire ; a cura di Biagia Marniti. - Milano : Universale economica, 1953. - 87 p. ;
18 cm. - (Universale economica ; 170)(Universale economica. Serie Letteratura ; 71)
SCARPA 0177      126031 (1 v.)
843.5 Narrativa francese. 1715-1789
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Voltaire
Il secolo di Luigi 14. / Voltaire ; introduzione di Ernesto Sestan ; traduzione di Umberto Morra. - [Torino] : G.
Einaudi, 1951. - LVI, 523 p. ; 22 cm. - (Scrittori di storia ; 1)
SCARPA 0680      126631 (1 v.)
944.033 STORIA DELLA FRANCIA. LUIGI XIV, 1643-1715
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Voltaire
Trattato sulla tolleranza / di Voltaire ; a cura di Palmiro Togliatti. - Milano : Universale economica, stampa 1949. -
131 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 9)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 3)
SCARPA 0330      126109 (1 V.)
323.442
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Voltaire
Zadig o Il destino : storia orientale / di Voltaire ; a cura di Claudio Pavone. - Milano : Universale economica, 1952. -
99 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 142)(Universale economica. Serie Letteratura ; 61)
SCARPA 0207      125999 (1 v.)
843.5 Narrativa francese. 1715-1789
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Voltaire
Zadig, ovvero Il destino : storia orientale / Voltaire ; a cura di Gian Galeazzo Severi. - Milano : Martello, stampa
1944. - 195 p. ; 17 cm. - (Il cormorano ; 4)
SCARPA 0025      124486
843.5 Narrativa francese. 1715-1789
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Volunteer for liberty. - [New York : Veterans of the Abraham Lincoln Brigade, 1949!. - 1 v. : ill. ; 29 cm
Ripr. facs. dell'ed.: Madrid : Diana, 1937-1938.
SCARPA 0912      126871
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Vsesojuznaja *Kommunističeskaja *Partija (Bolʹševikov)
Storia del Partito comunista bolscevico dell'URSS : breve corso / redatto dalla Commissione incaricata dal
Comitato centrale del PC (b) dell'URSS, approvato dal Comitato centrale del PC (b) dell'URSS 1938. - Parigi :
Edizioni Italiane di Cultura, 1939. - 414 p. ; 20 cm
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SCARPA 0569      126521 (1 v.)
324.247075
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wadenoyen, Hugo : van
Les effets de contre-jour et votre appareil / Hugo van Wadenoyen. - Paris : Prisma, [194.]. - 44 p. : ill. ; 16 cm. - (Les
photo-guides Prisma ; 12)
Sul front.: Traduit d'un livre de Focal Press de Londres.
SCARPA 0016      124506
771
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wadenoyen, Hugo : van
Les interieurs à la lumiere du jour / Hugo van Wadenoyen. - Paris : Prisma, [s.d.]. - 46 p. : ill. ; 15 cm. - (Les photo-
guides Prisma ; 4)
SCARPA 0013      124482
771
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wadenoyen, Hugo : van
Les portraits et votre appareil photographique / Hugo van Wadenoyen. - Paris : Prisma, [s.d.]. - 47 p. : ill. ; 15 cm. -
(Les photo-guides Prisma ; 7)
SCARPA 0014      124483
771
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Waismann, Friedrich
Introduzione al pensiero matematico / Friedrich Waismann ; traduzione di Ludovico Geymonat. - 2. ed. - Torino :
G. Einaudi, 1941. - 324 p. ; 22 cm. - (Biblioteca di cultura scientifica ; 3)
SCARPA 0591      126506 (1 v.)
510.1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Weiller, Guido
Dall'ala di Leonardo al reattore supersonico : breve storia dell'aeronautica / di Guido Weiller. - Milano : Universale
economica, 1954. - X, 144 p. : ill ; 18 cm. - (Universale economica ; 191)(Universale economica. Serie scientifica ;
32)
SCARPA 0249      125968 (1 v.)
629.13009 AERONAUTICA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Whyte, Gowans A.
La scala della vita : dalla molecola alla mente umana / di A. Gowans Whyte ; prefazione di Giuseppe Montalenti. -
Milano : Universale economica, stampa 1952. - 102 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica ; 141)(Universale
economica. Serie scientifica ; 20)
SCARPA 0206      125998 (1 v.)
611.8
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wilde, Oscar
Individualismo e socialismo / Oscar Wilde. - Brescia : Studio editoriale Vivi, pref. 1945. - 36 p. ; 18 cm. - (La cultura
per tutti ; 2)
SCARPA 0061      124613
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320.531
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wodehouse, P. G.
Un gentiluomo in ozio : romanzo umoristico inglese / P. G. Wodehouse. - Milano : Bietti, 1960. - 257 p. ; 18 cm.
SCARPA 0254      125954 (1 v.)
823.912 NARRATIVA INGLESE, 1900-1945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wollstonecraft, Mary
I diritti delle donne / Mary Wollstonecraft ; a cura di Franca Ruggieri. - Roma : Editori riuniti, 1977. - 342 p. ; 19 cm.
- (Le idee ; 128)
SCARPA 0368      126143 (1 v.)
305.42 DONNE. Ruolo sociale e condizione
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wooldridge, Dean E.
La macchina del cervello / Dean E. Woolridge. - Roma : Sigma-Tau, 1969. - 328 p. : ill. ; 24 cm
Trad. e cura di B. Notarmarco.
SCARPA 0703      126657
612.82
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zangirolami, Sergio
Economia politica marxista e crisi attuale : note per un manuale / Sergio Zangirolami. - Roma : Editori riuniti,
1977. - 187 p. ; 19 cm. - (Materiali di orientamento e di studio ; 5)
SCARPA 0365      126132 (1 v.)
330.1 SISTEMI E TEORIE ECONOMICHE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ždanov, Andrej Aleksandrovič
Politica e ideologia / Andrei Zdanov. - Roma : Rinascita, 1949. - X, 189 p. ; 22 cm. - (Biblioteca della democrazia e
del movimento operaio ; 1)
Traduzione di Carol Caracciolo Straneo
SCARPA 0624      126563 (1 v.)
335.43
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zedda, Sergio
Medicina del lavoro e territorio / Sergio Zedda, Angelo M. Cirla, Carlo Sala ; prefazione della segreteria CGIL-CISL-
UIL della Lombardia. - Milano : Mazzotta, [1977]. - 173 p. ; 19 cm. - (Nuova informazione ; 61)
SCARPA 0437      126270 (1 v.)
363.11
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zetkin, Clara
Lenin e la questione sessuale / [Clara Zetkin]. - Roma : Sestante, 1945. - 32 p. ; 18 cm. - (Prospettive ; 2)
SCARPA 0062      124618
305.42
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ziruolo, Luciana
Da Acqui alla Ruhr : lettere di un camerata del lavoro e della sua compagna: 1940-1943 / Luciana Ziruolo ;
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prefazione di Brunello Mantelli. - Recco : Le mani ; Alessandria : Isral, [2007!. - 140 p., [32! p. di tav. : ill. ; 21 cm. -
(Isral ; 18)
ISBN 888012353X
SCARPA 0551      126472 (1 v.)
304.80945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bernabei, Paolo
L'unità sanitaria locale / Paolo Bernabei, Giuseppe Cirinei, Paolo Zolo. - Roma : La Nuova Italia Scientifica, c1980. -
398 p. ; 22 cm. - (Società e istituzioni ; 1)
SCARPA 0653      126591
362.10945 PROBLEMI E SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE. MALATTIE FISICHE. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zuccagni-Orlandini, Attilio
Atlante geografico, fisico e storico del Granducato di Toscana / di Attilio Zuccagni Orlandini. - Rist. anast. - Firenze
: Cassa di risparmio di Firenze, 1974. - 21 tav. ; 59x30
Ripr. facs. dell'ed.: Firenze : Stamperia granducale, 1832. - In custodia.
SCARPA 0927      126886
912.455 RAPPRESENTAZIONI GRAFICHE DELLA SUPERFICIE TERRESTRE. Toscana
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


